[=DKC

TUnoBou anb6bom
DKC-2014.COMBITECH

Tunosouv anb6bom
DKC-2017.COMBITECH

OnopHble KOHCTPYKLUMUM,
Y3Jibl MOHTA)a JIOTKOB
M aKceccyapoB

AO "nKC"

121

CLIY il

l.
|

E=gooc

/m

B. N9

B3aMm. nH

loaBg

lMognuck n gata

KoHco
(BBP-

Mpog

OnopH
npog

41,

WHB. N2 r10,

3arny|

BuHT A

lavikal

Lrme




O kxomnauuun AKC

KomnaHusa [IKC, ocHoBaHHas B aBrycre 1998 roaa, Ha CEroaHsilLLHUI €Hb BXOAUT B YMCJI0 KPYNHEWLLINX NpousBoauTeneil kabeneHecylmx CUCTEM U 3/1IeKTPOLLUMTOBOro o6opyaoBaHus B

Poccun n EBpone. PasBuBas cBoe NpoOU3BOACTBO, AUCTPUGbLIOTOPCKYIO CETb U HOBble HanpassieHusi, [1KC BbINoJIHAET MUCCUIO NO o6ecrnevyeHnio MUPOBOro PbIHKA 3J1IEKTPOTEXHMUYECKUX U3aenuii
BbICOKOKA4eCTBEHHOW NpoayKuuei.

MMnopTHOe o6opyaoBaHue, KBanubULMPOBaHHbIE CNeLManncTbl, MPeBOCXOAHOE Cbipbe no3Bonuan AKC ¢ nepBbix AHEN NPeAcTaBsiTh Ha PbiHKE MNEPBOKIACCHYIO NPOAYKLMIO, KOTOpasi OTBEYAET CaMblM COBPEMEHHbIM
TpeboBaHMSIM MUPOBbIX CTaHAAPTOB.

ACCOPTUMEHT

HomeHnknatypa AKC HacuuTbiBaeT 6onee 26000 KOMMNOHEHTOB U akcecCcyapoB, 06beANHEHHbIX B HECKO/IbKO OCHOBHbIX Fpynmn: kabenbHble KaHalbl, METaaIMYeCcKme U NnacTukoBble Tpybbl, MeTannmyeckme

M N1IAaCTUKOBbIE NNOTKU, HU3KOBOJIbTHOE 060pyA0BaHMEe, CUCTEMbI AN KOHAULMOHWPOBAHWS, LUMHOMPOBOAbI, MOTHME3ALLMTa 1 3a3eMieHne. MHorme npoayKTbl, NpoussoanMble koMmnaHuen [KC, senstoTcs
MHHOBALMOHHBIMU ANA 3N1EKTPOTEXHNYECKOro pbiHKa. Bnaroaaps akTvBHON paboTe nNo nccneaosaHuio U pa3paboTke HOBbIX MaTepuasnos M NpoaykTos, [AKC obnaaaeT o6LWMPHBIM NepeyHeM COBCTBEHHbIX MaTEHTOB.
Feorpacus

MponsBoACTBEHHbIE U cknaackme komnnekcbl AKC pacrnonoxeHsl B Poccumn, YkpavHe, UTanuu, BeHrpun n PyMblHUK. PernoHanbHble NpeAcTaBUTeNbCTBa KOMMNaHMM paboTatoT B KpynHewmx ropogax Poccum, a Takxe
CHI" 1 EBponbl.

NMonutuka npopax

JAKC paboTaeT C LWMPOKOW CeTbIO ANCTPUOBLIOTOPOB, HE OCYLLECTBAASA NPSMbIX NPOAAX KOHEYHbIM Nonb3oaTensMm. CbanaHcnpoBaHHas cobIToBast MOAUTUKA KOMMAHUKN NO3BONSET obecrneymBaTb NOCTOSSIHHOE NMPUCYTCTBME
NPOAYKLIMN Ha pbIHKE U CBOEBPEMEHHO pPeryinpoBaTh YPOBEHb LIEH.

Moanep>kka napTHepoB

Mbl perynsipHo npoBoAMM CEMUHapbl U TEXHUYECKNE KOHCYNbTauuu Ans CBOMX ANCTPUBBLIOTOPOB U UX KINEHTOB. Kaxablii napTHep nosly4aeT nepcoHasbHbli NOAXOA, @ TakKe MapKeTUHIOBYIO NMOAAEPXKKY CO CTOPOHBbI
KOMMaHuu.

KauectBo

YcnewHo nposoanmMas JKC perynsipHas cepTudukaums cucteMbl MeHeaxMeHTa kavectea (CMK) Ha cooTBeTCcTBME MexayHapoaHoMy cTaHaapTy ISO 9001 oTpaxaeT cTpeMsieHMe K MOCTOSSHHOMY Y/yYLIEHMUIO MPOLLEeccoB
ynpaBiieHns 1 NPoM3BOACTBa, OPUEHTaLMIO Ha MUPOBbIe cTaHaapThl. Mpoaykumsa OKC aBNSeTCS OpUEHTMPOM KadyecTsa A5 BCel oTpacnu.

CoumanbHas NosIMTUKa

MbI y6exzaeHbl, 4To Ans TOro, YTobbl AMHAMWUYHO Pa3BMBATLCA, HEOOXOANMO aKTUBHO y4aCcTBOBATb B XXWU3HWM CBOUX COTPYAHWKOB W 3N1EKTPOTEXHUYECKON oTpacau B Lenom. [IKC oTKpbliBaeT HOBble NpoekTbl Ansg BY3o0s.,
noanep>XX1MBaeT MOIOAbIX TanaHTMBbIX CMEeLNanncToB, akTUBHO y4YacTBYET B MOBbILEHNN KyNbTypbl MOHTaxa.

OTpacnesble pelueHns

Komnanua AKC pacrnonaraet cob6CTBEHHOM MHXEHEPHON Cnyx60i, KoTopasi OkasbiBaeT NOAAEPXKKY NapTHepaM npu NOArOTOBKE CI0XHbIX NMPOEKTOB MO CO3AaHNI0 KabesnbHbIX TPacC BHYTPU U CHapyXu
NPOU3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX W XW/bIX MOMELLEHUA. HalumMmn cneumanncTaMm HakomnIeH 3HauYnTENbHbIN OMbIT OTPACNEBbIX PelleHnii B HedTerasoBow 0Tpacaun, TeNeKOMMYHUKaLUMAX, MHDPaCTPYKTYPHbIX NpoeKkTax u
MHOIMX ApYyrnx obnacrsx.

Komnanusa OKC paspaboTana cneumanbHblii "Anb60M TUMOBbLIX peleHunii” Ana npoknaaky kabeneHecyLmx Tpacc Ha OCHOBE MeTaslInyecknx KabenbHbIX NOTKOB CO6CTBEHHOMO NMPOU3BOACTBA. TUMOBbIE pelleHus,
npeacTaBfieHHble B AaHHOM AnbboMme, Hanbonee yHuBepcasbHbl B MaHe UCNOb30BaHMA, Tak Kak NPUMEHSTCA B 60/bLLIMHCTBE NPOEKTOB MPOMbILLIEHHO0, KOMMEPYECKOro U rpaXAaHCKOro CTpoMTeNnbCTBa.
MpoekTbl

Mpeanoyterne npoaykumm AKC 661710 0TAQHO NPW NOCTaBKax Ha MHOrMe 3HaunMble 06beKTbl, B TOM uncne: Mockosckuii Kpemnb, MU PO, pesnaeHums MpesngeHta PO "Topkun-9", HedTenposoa BCTO "TpaHcHedTh",
3aBogbl "Toyota", "Nissan", "Renault-ABTocdpamoc”, asponopt "LLepemMeTbeB0", CMOPTUBHbIE COOPYXeHUs kopriopaumu "OnumncTtpoii” B KpacHoi MonsHe (Coun), 3aaHne BepxoBHoli Paabl (Kues, YkpaunHa), YkpcoubaHk
(Kunes, YkpaunHa), HaunoHanbeHbii Teatp (MunaH, Utanus), Mysei Hayku n TexHunkun (Munax, Utanus), asponopt "Orio al Serio" (Bepramo, Utanus), metpo r. JlosaHHa (LUBeruapus), 3asoabl Alstom (Kaup, Eruner).



AO "[JKC"

TUINMOBOM AJ/IbBOM DKC-2014. COMBITECH

TUNOBOMW AJIbBOM DKC-2017. COMBITECH
OlOPHBIE KOHCTPYKLUU,
Y3/1bl MOHTA>XA JIOTKOB n AKCECCYAPOB

AO "ANSJIEKTPUYECKWNE KABEJIbHBIE CUCTEMBbI":
HayanbHuk otaena L [.A.YepegHn4yeHko

WNHxeHep M N.A. TuyHoB

MOCKBA 2017



B3am. uuB. N 2

Tognvce n gara

WHB. N S04/

06o3HayeHne HaumeHosaHne cTp. 0603HayeHne HaumeHosaHne cTp. 1
DKC-2017.COMBITECH. 01 | ConepxaHue 1 DKC-2014.B5.32 Onopa B pacrop 36
DKC-2014.85.02 IMoABEC Ha WMIBKE 1 KOHCONN MOTOOYHON 5 DKC-2017.85.250 CoeanHerne I-obpasHbix npouneii nog yrnom 90° 37
DKC-2014.B5.03 IMoABeC Ha LWMN/IbKe KOHCONEN MOTOMOYHbIX 6 DKC-2017.B5.251 MpoaonbHoe coeanHenne I-o06pasHbix npogunes 38
DKC-2014.B5.04 IMoaBec Ha wnnbke K 6eTOHHOMY NEPEKPbITHIO 4SS5 B5 7 DKC-2017.B5.252 Kpennerne I-06pa3Horo npoguns K nosy/notoaxky 39
DKC-2014.B5.05 MoaBec Ha wnuibke K 6ETOHHOMY nepekpbiTuio Ans F5 B5 8 DKC-2017.B5.253 Liaptinproe Kpennetue I-06pasHoro npoduns K 40

nony/ noTonky
DKC-2014.B5. 06 MoaBec Ha wnuabkax 1 npogune K 6eTOHHOMY NePeKPLITUIO 9 DKC-2017.85.254 lpoknaaka kabens npy noMoLymn KabenbHbIX Aepxatenei 41
o BHR-20 tvn 1
DKC-2014.B5.07 lMoasec Ha wrnnbkax n ckobe BMM-10 k 6€TOHHOMY NEPEKPBITHIO 10 DKC-2017 B5.255 Mpoknagka kabens npu noMoLyy KabebHbIX AepxaTeneit 1
o BHR-10
DKC-2014.85.08 floasec k noTonIky cuMMETpukibivi 11 DKC-2017.B5.256 poknaaka kabens npy NOMoOLLM KabenbHbIX AepxaTenel 43
DKC-2014.B5.09 MoABec K MOTOAKY 0OAHOCTOPOHHMI 13 BHR-35 _
DKC-2017.B5.257 poknaaka kabens npu noMoLum KabenbHbIX AepxaTenes 44
DKC-2014.B5. 10 Onopa Ha Hak/I0HHOM MOBEPXHOCTU 14 BHR-20 n 2
DKC-2017.B5.258 lpoknaaka kabens npy noMoLym KabenbHbIX Aepxatenes 45
DKC-2014.B5. 11 MosBec Ha HaK/IOHHOWM MOBEPXHOCTU 15 o BHR-40
DKC-2014.85.12 Moasec M-npoguns K noToaKy 16 DKC-2017.B5.259 Kpennenne npoguns K purento 3ctakaabl T5 ceapkoi 46
DKC-2014.B5. 15 lMogBec Ha ABYX WNubKax K npogHactuay 17 DKC-2014.55.80 Coeantienne n0TKoB "nana-mama 48
DKC-2014.B5. 16 Kpennewue nogseca 640,/ ionepek 6anku 18 DKC-2014.55.81 CoegnHeHne 7I0TKOB B MECTaxX OAHOTUMHbIX OKOHYaHmi 49
DKC-2014.B5.17 Kpennenne nonepek 6anku ¢ MCMOMb30BaHNEM MOABECA Ha LINUAbKaX 19 DKC-2014.55.82 fepexon no wmputie 51
DKC-2014.85. 18 Kpennewue rogseca B407b/ nonepex AByTaspa 20 DKC-2014.55.83 [lepexoa no WwupnHe yrnpoLyeHHbIH 52
DKC-2014.85. 19 Onopa B0 Ganku 21 DKC-2014.55. 84 Yron ropu3oHTanbHbivi 53
i - o
DKC-2014.B5.20 Onopa Baosnb Kpyrnoi banku 22 DKC-2014.55.85 Yron ropusoHtanbHbii 0-44 54
DKC-2014.B5.21 lloasec Ha WwnnbKe K HaKMoHHoM baske 23 DKC-2014.55.86 Osereurens T-obpastisiit DPT 56
DKC-2014.B5.22 lMoaBec Ha WnnabKax un Npoguae K HakJI0HHOM banke 25 DKC-2014.55.87 Orsersurens DL 57
DKC-2014.B5. 25 Kpennenne Kk BepTvkanbHol baske B 0ANH ypOBEHb 26 DKC-2014.55.88 Orserutens Kpectoodpasbiii DPX -8
DKC-2014.B5. 26 Kpennexue K BepTuKabHOM 6anke B 4Ba YPOBHS 27
DKC-2014.B5.27 Kpennenne k BepTvkanbHol baske B HECKOIbKO ypOBHEN 28
DKC-2014.B5. 28 CTolika Ha ropu30HTasbHbIX MPOroHax 29
] DKC-2017.COMBITECH. 01
DKC-2014.B5. 29 BepTuKanbHas cToiika K 6ETOHHOM CTeHe 30 Vsm. | Koy Jinct |N=gok.| Mogrmce | fara
Pazpab.  |Tupros M. A | |\, ooz Cragna| Jluct | Jiucros
. [pos. Yepegrmeno FA| V] lrorz0i 1 4
DKC-2014.B5. 30 KoHconbHas oropa Ha non 34 L Cozepxanme
DKC-2014.B5. 31 Onopa [1-pama Ha non 35 H.KOHTP. EDKC

®opmar A3




Q

B3am. nH. N

Toanuce n gara

WHB. N S1oan.

0603HaqeHne HaumeHoBaHne cTp.
DKC-2014.55.89 Yron BepTukanbHbii BHewHui CD90 59
DKC-2014.55.90 Yron BepTuKanbHblii BHelwHuii CDV 90 60
DKC-2014.55.91 Yron BepTukanbHblii BHeLwHWi CDSD90 61
DKC-2014.55.92 OTBeTBUTENb -KpPbiluKa T-06pa3Hbiii BepTuKanbHbi BHM3 DDS 62
DKC-2014.55.93 OtBeTBUTENb T-06pasHbifi BepTUKaabHbi TD 63
DKC-2014.55.94 OtsetBuTenb T-06pa3Hbivi BepTukanbHbii TDS/ TDSA/ TDSR 64
DKC-2014.55.95 Yron BepTuKanbHblii BHyTpeHHWi CS90 65
DKC-2014.55.96 Otsetsutens TS 66
DKC-2014.55.97 Kpebiwka -otBeTButens TS 67
DKC-2014.55.98 ®naHey coeanHnTenbHbiii FR 68
DKC-2014.55.99 [Jepxarens kabens TRC 69
DKC-2014.55.100 3arnywka TC 70
DKC-2014.55.101 Jepxatenib KpbiLLKu 71
DKC-2014.55.102 LllapHpHOE U3MEHEHNE YITia TPacchl 72
DKC-2014.55.103 MepexoaHuk no Bbicote RB 73
DKC-2017.55.104 MOHTaxX ABYCKaTHOM KPbILIKM /10TKa 74
DKC-2017.55.170 Topu3oHTanbHbIV yron 90°, rayxoi 75
DKC-2017.55.171 Yron BepTukanbHblii BBEpx 90°, rnyxoi 76
DKC-2017.55.172 Yron BeptukanbHblii BHU3 90°, rayxoii 77
DKC-2017.55.173 OTBETBUTENb rOPU3OHTaNbHBIN T-06pasHbIv, rayxoi 78
DKC-2017.55.174 OTBeTBUTENb FOPU3OHTALHBINA X -06pa3HbIv, riyxoi 79
DKC-2017.55.175 Pa3BopOT MIOCKWI NEBbIN, rN1yX0i 80
DKC-2017.55.176 Pa3BOpOT MI0OCKMI npasblii, rayxos 81
DKC-2017.55.177 Cuctema 3awmtbl IP44 82
DKC-2017.55.178 Cuctema 3awmtbl IP44 ¢ nepexogHnKom no Bbicote RB 83
DKC-2017.55.179 MoHTax pasgenutens SEP 84
DKC-2017.55.180 Kpennexue nnacTuHbl MOHTaXHOM BEPTUKAIbHOM 85

06o3HayeHne HanmeHoBaHne cTp. 0
DKC-2017.55.181 Teneckonuyeckoe paclumpeHne I0TKOB 86
DKC-2017.55.182 CoeanHeHne IMCTOBOro JI0TKA C IECTHUYHbIM 87
DKC-2014.F5.110 CoeanHeHne 10TKOB 88
DKC-2014.F5.111 CoepnHeHne 0TKOB M010COM 89
DKC-2014.F5.112 CoeanHeHne N0TKOB NAaCTUHOM 90
DKC-2014.F5.113 besBuHTOBOE CoeAMHEHME JTOTKOB 91
DKC-2014.F5.114 Tabnvya MapknpoBoYHas 92
DKC-2014.F5.115 Crniyck kabens 93
DKC-2014.F5.116 T-otB04 94
DKC-2014.F5.117 Mepexoz o BbicoTe 95
DKC-2014.F5.118 W3meHeHne Mo WwupuHe 96
DKC-2014.F5.119 [lnata MOHTaxHas 97
DKC-2014.F5.120 Kpeiiwka 98
DKC-2014.F5.125 MoBOpOT 10TKa LWMPUHOK 50 MM 1104 NpSIMbIM Yr/ioM 99
DKC-2014.F5.126 MoBopoT noTka LwmpuHow 80 MM o4 NpsSMbIM YI/10M 100
DKC-2014.F5.127 MosopoT noTka wupmHovi 100 MM nog NpsiMbIM Yr/ioM 101
DKC-2014.F5.128 MoBOpOT N10TKa LWMPHHOK 150 MM og npambImM yrnom 102
DKC-2014.F5.129 MoBopoT noTka LwupuHow 200 MM 1Mo4 NpsMbIM yr/ioMm 103
DKC-2014.F5.130 MoBopoT noTka LwupnHoi 300 MM 1og nNpsMbIM yrioMm 104
DKC-2014.F5.131 MoBopoT noTKa LwmpuHow 400 MM 1Mo4 NpsSMbIM yr/ioM 105
DKC-2014.F5.132 MosopoT noTKa WwupmHoi 500 MM oz NpsiMbIM Yr/ioM 106
DKC-2014.F5.133 MoBopoT noTka LwmpuHov 600 MM Noa NpsSMbIM yr/ioM 107
DKC-2014.F5.134 oBOPOT 10TKa LUMPUHOK 50 MM 60/1bLLMM paanyCcoM 108
DKC-2014.F5.135 MoBopoT noTka LwmpuHow 80 MM 601bLINM PaaNyCcOM 109

Jinct
DKC-2017.COMBITECH. 01 P

Wsm. |Kon.yd.Jinct

Negok.

lMogrmce |fara

®opmar A3




Usm. |Kon.yd./inct

Negok.

Mognmce | fata

0603HayeHune HaumerosaHune crp. 06o03HayeHne HanmeHosaHue cTp. 3
o CoesAHeHNs T0TKOB OAHOTUIHbIX OKOHYaHWI Ha
DKC-2014.F5.136 MoBopoT noTka wupnHoi 100 MM 60/IbLIMM PaanyCcOM 110 DKC-2014.15.157 BbICOKOHATDYKEHHbIX YYACTKAX TPACCHI 136
. CoeanHennsi 710TKOB npy 60/bLKX MPOAETa M Ha
DKC-2014.F5.137 MoBopoT 10TKa WupuHoi 150 MM 60/1bLIMM pagnycom 111 DKC-2014.L5.158 BLICOKOHATDYKEHHBIX Y4ACTKAX TDACCHI 137
DKC-2014.F5.138 [10BOPOT /10TKa WHPHHOI 200 MM GOMbLIMM PanyCoM 112 DKC-2014.15.159 ’Sﬁg?::::/’wﬂ JIOTKOB B MecCTax u3rnba Tpaccbl B ropu3oHTaIbHOM 138
DKC-2014.F5.139 MoBopoT noTka wupuHoi 300 MM 60bLIMM paanyCcoM 113 DKC-2014.L5.160 MoHtax pasgenutens SEP 140
MoHTax nepexoaa no WMPUHE TPacChl IECTHUYHBIX JIOTKOB
DKC-2014.F5.140 MoBopoT noTka wupnHoi 400 MM 60/IbLIMM PaanyCcoM 114 DKc-2014.L5.161 CUMMETPUYHBIN 141
MoHTax nepexoaa no LWMPUHE TPaCcChl IECTHUYHBIX JIOTKOB
DKC-2014.F5.141 MoBopoT noTKa WupnHoi 500 MM 60/IbLIMM paanycoM 115 DKC-2014.L5.162 HECUMMETPUYHbIN 142
. DKC-2014.L5.163 BeptukanbHoe 0TBETBIEHNE OT TPacchl JIECTHUYHBIX JIOTKOB 143
DKC-2014.F5.142 MosopoT noTka wiupuHow 600 MM 60/bLINM PaanyCcoM 116
o DKC-2014.L5.164 MoHTax noBopoTa BEPTMKA/IbHOr0 TPaccChl IECTHUYHbIX TIOTKOB 144
lMozsec noTKa WupuHoN 50 MM Ha LWNWIbKE W AepXaTene npos.
DKC-2017.F5.195 0 117
710TKa € ocHoBawuem 50 mm DKC-2014.15.165 KpersieHmne nnactiHbl MOHTaXHOM rOpU30HTaNbLHON 145
DKC-2014.F5.196 MoaBec npoBo0YHOro N0TKa WupuHok 80-300 MM Ha Lwnu/bke 118
) e W nnacTuHe Ans noABeca MpoBOIOYHOro 10TKa DKC-2014.L5.166 KpenneHne naacTuHbl MOHTaXHOM BEPTUKaNbHOM 146
Kpennexue npoBoso4YHOro a0Tka wupuHo 80-600 MM npu
DKC-2014.F5.197 FIOMOLLM MAGCTAHbI A5l IOABECA MPOBONOYHOIO /10TKA 120 DKC-2014.L5.167 Yron 909 nan 45° 147
KpenneHve npoBos04HOro A0TKa wWwupuHoi 50 MM rpu nomowm DKC-2014.15.168 T - OTBETBUTEND 148
DKC-2014.F5.198 MNacTuHbl 4715 NoABeca npoBOOYHOr0 J10TKa 122
4 - DKC-2014.L5.169 X - oTBETBUTEND 149
DKC-2014.F5.199 ernner;fngggonquoro notka wupuHos 100-400 MM Ha 123
korconn FBL- DKC-2017.U5.230 CoeauHenme kaberbHbIX I0TKOB B MECTaX OGHOTUMHbIX 150
DKC-2014.F5.200 fgsg:;;f‘szp_)ggonoworo so1Ka WwiupmnkHow 100-400 MM Ha 124 OKOHYaHuii
DKC-2017.U5.231 Yron ropu3oHTanbHeii 151
Kpennenne npoBonoyHoro notka wupuHoi 100-600 MM K cTeHe
DKC-2014.F5.201 12
€-2014.F5.20 npu nomowy npounsi FPL-21 > DKC-2017.U5.232 Orsetsutens T-06pasHbii ULT 152
DKC-2014.F5.202 KpensieHue npoBosoyHOro s0Tka Ha npogune 127 DKC-2017.U5.233 OtBeTBUTENb X -06pasHbiii ULX 153
S DKC-2014.F5.203 Kpennexue npoBosoyHoro s0Tka Ha ckobe BMM-10 128 DKC-2017.U5.234 3arnyiuka -peayKumns 154
E o
§ DKC-2014.F5.204 Kpennexue npoBosoyHoro notka wupuHoi 50 MM Ha npogune 129 DKC-2017.U5.235 CoeanruTens yriosos 155
§ pyu NoOMOLUM MAaCcTUHbI AN1S MOABECA NMPOBOOYHOIO J10TKa DKC-2017.U5.236 Yron BepTUKanbHbisi McToBosi USF 156
YBe/mueHHas MOHTaxHas rnaara Ha npoBOJIOYHOM JIOTKE
X DKC-2014.F5.205 BbicoTO 50-100 MM 130 DKC-2017.U5.237 Kpennenne neperopoaku 157
N DKC-2014.F5.206 Coevrerme npoBONOYHbIX JI0TKOB BbICOTOH 50-100 MM ¢ 131 DKC-2017.U5.238 CoeAMHNTENb WaPHUPHBIN BEPTUKANbHBIN 158
a JINCTOBbIMU /TOTKaMMN
NS
=
§ DKC-2014.F5.207 3a3emneHune npoBOI0YHbIX JI0TKOB 132
2 DKC-2014.L5.155 CoeanHenne "nana-mama" 134
is)
d; Jinct
g DKC-2014.L5.156 CoeanHeHns 0TKB B MECTAX OAHOTUIMHBIX OKOHYaHMH 135 DKC-2017.COMBITECH. 01 3
X

®opmar A3




B3am. uHB. N 2

lognuce n gara

WHB. N S04,

Obo3HaueHne HaumeHrosaHme cTp.
DKC-2017.U5.239 BcraBka foHHas 159
DKC-2017.U5.240 YcTaHoBKa ABYCKaTHOM KpPbILLKK 160
DKC-2017.U5.241 YcTaHoBKa AepxaTtens KpbILKu npsiMosi 161
DKC-2017.U5.242 CTeHoBoe KpernneHne KkabenbHoro 0Tka 162
DKC-2017.U5.243 CoeanHeHne N0TKOB YHUBEPCAsIbHbIM MEPEXOAHNKOM 164
DKC-2017.U5.244 MoaweM npsMoNi KpbILLKN 165
DKC-2017.U5.245 Kpennexue necTHnyHoro n10Tka K AByTaBpoBoi 6aske 166
DKC-2017.G5.280 CoeanHeHne N0TKOB B MECTaX OAHOTUMHBIX OKOHYaHMIT 168
DKC-2017.G5.281 Mepexoa no wupuHe GRC, GRR, GRL 169
DKC-2017.G5.282 Yron ropusoHTtanbHeii GCG 170
DKC-2017.G5.283 OtBetBuTens T-06pasHeii GCT 171
DKC-2017.G5.284 OtBetBuTENb X -06pasHbii GCX 172
DKC-2017.G5.285 Yron BepTvkanbHblii BHewWwHuit GCD 173
DKC-2017.G5.286 Yron BepTvkanbHblii BHyTpeHHUi# GCU 174
DKC-2017.G5.287 CoeanHeHne I0TKOB B MECTaX OAHOTUIMHbIX OKOHYaHUI 175
DKC-2017.G5.288 Mepexoa no wupuHe GLC, GLR, GLL 176
DKC-2017.G5.289 Yron ropusoHTanbHeiii GLG 177
DKC-2017.G5.290 Otsetsutens T-o6pasHbiii GLT 178
DKC-2017.G5.291 OtsetBuTenb X-06pasHbiii GLX 179
DKC-2017.G5.292 Yron BepTukanbHbii BHeWHWi GLD 180
DKC-2017.G5.293 Yron BepTuKanbHblii BHyTpeHHUi GLU 181

Usm.

Korn.yq

./uct

MNegok.,

TMognmcy

Jara

DKC-2017.COMBITECH. 01

Jluct

Gopmar A3




A

(Bapunant 1)

o 016
il 5
3 Ll
) ikl
d 7 E r'
| | b
= g A
N o
| 6
‘ 1
A
é ol (BapuaHt 2)
o«
\ 016
4
== o 5 5 T
| . N / / '
85 B+5 |
: \
§ HanmeHoBaHne Koa Kon lpumeyvaHune
2
- } ) BBA10*%/
g 1 |KoHcons noronoyHas BBA-10/ BBA-20 BBA20** 1
§ 2 |laiika ¢ Haceykoi M 10 DIN 6923 CM101000 2
Q
CM 201001/
3 |LWnunska pess6osas M 10 DIN 975 M 201002 1
E 1. H - BbicoTa nogeeca.
§ Bapnant 1 2. B - WHPNHE HCTIOTb3YEMBIX TIOTKOB .
o
g 4 | Ckoba BML-10 BML1007 1
5 ; DKC-2014.B5. 02
= 5| Aukep co uekod M10 CM 431060 1 M3m. |Kon.ys) Jinct |Ng0x. Toannce | Jara
< 6 |[aika ¢ Haceykod M 10 DIN 6923 CM101000 4 Paspab.  |Acees A.C. /&% | |posanr Cragna| Jluct | Jincros
R Tpos. Yepemmeno[A] " | bswsa| MMogsec Ha wrnabke u KoHcoan | P 1
< MOTONOYHON
» i i Bapunant 2 FLkomT. = D K C
< 4 | CranbHoi 3a6mBHo arkep M 10 CM401040 MoHTaxHbI YepTex

Gopmar A3




250
O

=T

N

\\
N

N
L
L]

z B+40
N
3
Q
Iy
3 1. B - wpnHa ncrnonb3yemeix 10TKOB .
g
5 DKC-2014.B5. 03
Uam. |Kon.y4) Jinct N gok.| Moanmcs | Jata
< « Pazpab. |Acees AC. | fg | |now Cragns| Jinct | Jlucros
Ko, . lpumeyaHme Ly
g S Hanmetosatie 4 Ko P Mpos. _|YepepmencoA] " | lsosaory KpenneHue koHcone P 1
ol
i. 1 |Koxcons notonoyHas BBA-30 BBA30** 1 H.KoHTD. 110TONOYHbBIX L—-@ D KC
s 2 | Yeunenrbivi knnrosoii aHkep M 10 x 75 CM481075 1 MoHTaxHbI YepTex

Gopmar A3




&S
IT
B+10
o § Haunmeroarne Koa Kon. Tpnmeyarne
=
g 1 | croba BMT-10 BMTI0% 1
§ 2 |laiika c Haceukon M 10 DIN 6923 CM101000 2
«Q
CM 201001/

3 |lUnunska pess6osas M 10 DIN 975 M 201002 1
Q
3
s Bapunant 1
s| | 4 [crosa Bu-10 BML1007 1
S 5| Ankep co wansibkoi M 10 CM 431060 1
< 6 |[lavika ¢ Haceukoi M 10 DIN 6923 CM101000 2
g
%_ Bapunanr 2
oq
s 4 | CransHoii 3a6uBHov arkep M 10 CM401040 1

A 7
(BapwaHT 1)
016
3
\
LU
|
UL
1] A
(BapunaHTt 2)
\ 016
| ™
|
\
0, 0O
1. [pumersercs 4ns notkos cepmn 'S5 Combitech”.
2. H - sricora nogeeca.
3. B - WwmpnHa ncrnonb3yembix 10TKoB .
DKC-2014.B5. 04
Usm. | Kon.yd| Snct |N°goK.| Moagmes | fara
Paspab.  |Acees AC. | fgl | iz n Cragns| Jlnct | Jincros
Ay 0ABEC Ha LUNUIIbKe
[pos. eoegmemo A | Lsosons K 6ETOHHOMY MEPEKDLITHIO 4TS P 1
HLKOHTp. 'S5 Combitech EDKC

MoHTaXHBIV YepTEX

®opmar A3




216

N

. /EE /
% 1
N
;EP&\
o ,
‘ 12

1. lpumenserca ang notkos cepun "F5 Combitech”.

2. H - Bwicota nojseca.

Uam. |Kon.y| inct N gok.| Moammce

Jara

DKC-2014.B5. 05

Paspab.  |Acees A.C. ,

3.09.201.

[Ipos. Heveqmmenko [A, Ju

6.09.2013|

S e
NI
£ —;F ——r———— {ﬁ 4
ES ﬁ\t == Y J \
[
g
«Q
12 L
N
N :
8 § HanmeHosaHne Koa Kon. [pnmeyarne
X
=
§ 1 |Tlnactura AN Mo4Beca npoBoNOYHOro J10TKA Ha LMHIbKe FC37311 2
- 2 | Ckoba BML-10 BML1007 1
'gz 11 | Ankep ¢ orrom M8 CM 430850 1
=N 12 |Tavika ¢ Haceykoi M 8 DIN 6923 CM 100800 4
g CM 200801/
ES 13 |lWnuneka pessbosas M8 DIN 975 M 200802 1

H.KOHTD.

lMoasec Ha wnuabke

K 6ETOHHOMY NEPEKPLITUIO ANS

"F5 Combitech "
MoHTaXHBbIV YepTex

Cragnsa| Jluct | Jiucros
P 1
[=DKC

Gopmar A3




| |
181 E—J./
@?$$@$$$$$$$$$$$$@?M
| |
N
£
g
T %w%$
B+40
B+100
é; Hanmerosarne Kog Kon. [pnmeyarne
1 |/lpogunb BPL-29/BPM-29 BPL29**/BPM29** | n
CM 200801/
"e‘. 2 |Wnnneka pesvbosas M8 DIN 975 M 200802 2
g 3 |raiika wecrnrparras M 8 CM110800 4
§; 4 |LWasiba c ysxvmu nonsmn M 8 CM240800 x4
«Q
© Bapnanr 1
Et 5 |Ckoba BML-10 BML1007 2
g 6 |AHkep co wrmnskoi M10 CM 431060 2
§ 7 |laika wectnrpannas M 8 CM110800 4
- 8 |WWasiba c yskumu nonsm M 8 CM240800 4
§
=
é_ Bapmant 2
Q
S 5 | CransHost 3a6mBHOV arKkep M 8 CM400830 2

A

(BapmaHT 1)

/ ﬁmﬁ

/;

S / j;
-
A
(BapmanT 021)0
2
N

1. H - Bbicora nogseca.

2. B - WHpHHA NCrioNib3yembix JI0TKOB.,

< 1Ny

U3m. Koy Juct |N°g0k.| Moagnes | fata

DKC-2014.B5. 06

Paspab.  |Acees AC. | fd

3.09.201.

[Tpos. Yeoemmenso [A] /

26.09.2013|

H.KOHTD.

Moasec Ha wnnabkax u Cﬁf”” ﬁw?vs
npogune Kk 6ETOHHOMY
MEPEKPLITUIO I=DKC
MoHTaXHbBIV YepTex

@opmar A3




AN
Y
4@%

B+20 m 1
S !
=
S |
2 { —
ES B+67 |
N
8
© § HawmerosarHme Kog Kon. [pumeyarmne
o]
<
2 1 |Ckoba BMM-10 BMM10** n
S| 2 oo B0 BMLI007 2
= 3 | Akep co wrmmskosi M10 M 431060 2
§ 4 |[avika wectnrparrag M 8 CM110800 nx4+4
o'; 5 | Waiiba c ysknmn nonsmm M 8 CM240800 nx4+4
% CM 200801/
S 6 |lnunbka pess6osas M8 DIN 975 M 200802 2

NN

W

P3N

= == =fp— I

T
L

:E

1. H - Bbicora nogseca.
2. B - WMpnHa ncrosb3yembix 10TKOB .

10

DKC-2014.B5. 07

MoHTaXHbI YepTex

W3m. | Kom.yd, Juct |N°goK. oanucs | Jata

Pazpab.  |Acees A.C. )(e% o[B80 110 n86c Ha WANIBKAX M CKOGE Cragng| Jinct | Jincros
[pos. Yevegumyenko [A,  b609.2013] BMM-10 P 1
H.KoHTD. K 6ETOHHOMY NEPEKPLITHIO EDKC

Gopmar A3




lMogsec BSD-21/BSD-41

min 200

|
N

OE\
g
z
Q

§ HaumeHoBaHue Koa Kon. pumedaHme
o
~
[
I BSD21*%/
X e -
§ 1 |Mogsec BSD-21/BSD-41 BSDA1** 1
S P Korcons BBH -70/BBH -60
S (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
< 3 |3arnywka Topyesas BPO BPO4182 1
8 11 | Ankep co wrnbkoii M 10 CM 441060 4
ol
i_ 12 | BuHT 4ng kpennenns Kk npogmmo M10x30 CM 041030 2
N 13 | Taika ¢ Haceukoii M 10 DIN 6923 CM 101000 w2

11
A 1)
016
] 13
|
[Nl
o yot s
A
[T
12
11
1. *Hcrons308ats coBMECTHO ¢ Wwavibos M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04Hy KOHCONb .
2. H - Bbicota nosseca.
3. B - WHpHHa NCrIoNb3yEeMbIX I0TKOB .
DKC-2014.B5. 08
Usm. | Kon.yd, Juct |N°g0K. loannce | fara
Pazpab.  |Acees AC. | fa | |nosw Cragns| Juct | Jiucros
/7p05, L/Eﬂd(]/'WEHKO/TA, ’ L 6,09.201. Mo ABEC K MOTONIKY P 1 2
CUMMETPUYHBIN
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




[Togsec BSD-92

T
1
L
= _— 2
o
4
\w
_ A
N
ES
1S

B B+33
o

s

%

Q

E § HaumeHoBaHWe Koa Kon. Mpumeyaxmne
§ 1 |/logsec BSD-92 BSD92** 1

(S)

= ., |Korcons BBH-60/8BH-70/BBH-80

< (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n

ISy

8 11 | Ankep co wmnskoi M 10 CM 441060 4

i 12 | BuHT 4ng kpennenns k npogmmo M10x30 CM 041030 2

N 13 |lavika ¢ Haceykou M 10 DIN 6923 CM 101000 2

\
o o o O) B2 o o

J

oL ble

[(kJe

@

=

NN

A

|

1. *crons308ats coBMecTHo ¢ wanboi M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04Hy KOHCOMb .
2. H - Bbicota nojseca.
3. B - wupnHa ucnos3yembix 10TKOB.

2

DKC-2014.B5. 08

U3m. | Kom.yd, Sinct |N°g0k. oannce | Jara
Paspab.  |Acees AC. | gl i Cragng| Jinct | Jincros
[pos. YeoepmenoTA| " ] bsosaons MoaBec K noTonKy P 2 2
CUMMETPUYHBIV
H.KOHTD. I=DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




¥
124

15
A

el le

e —

&

T, i
&

2

===

=

13

4
OE\
g
5 %
| S HanmeHoBaHne Koz Kon. lpumeyaHne
. g BSD21*%/
§ 1 |lMogsec BSD-21/BSD-41 BSD4I* 1
N 5 Korcons BBH -70/BBH -60
N (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
§ 3 | YkocuHa BMU-60 BMU60** 1
- Sarnywka Topyesas BPO BPO4182 1
§ 11 |AHkep co wriniskoi M 10 CM 441060 5
oé_ 12 | BuHT 409 kpennerns k npogumo M10x30 CM 041030 m2+1
Q
N 13 | Tavika ¢ Haceukoii M 10 DIN 6923 CM 101000 m2+1

1. * Heronb3osats cosmecTHo ¢ wavboi M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha O4HY KOHCOb .
2. H - Bricora nogseca.
3. B - WMPHHE HCTIOTb3YEMbIX SIOTKOB .

DKC-2014.B5. 09

Uam. |Kon.y4) Jinct \N°g0k.| Moanmcs | fata

Pazpab.  |Acees AC. | fa | |nosw Cragns| Juct | Jiucros
[pos. Yeegmeno 4] [ leosann MoaBec K noTonky P 1
OAHOCTOPOHHMI
H.KOHTP. P @ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




.\

¥ & <+ &

14

T* 7 G u:‘é: 7:
v
OE\
@
g
S
Q
§ Haumerosarme Koz Kon. [pumedarne
o
~
';“: Kowcons BBM-50 BBM50** 1 1. * Bolbupas grmHy KoHcomm "T', Cregyer yanTbiBaTb HaK/oH CTEHbI .
a
S 2 | Onopa wapnpras montaxwas BSV-29 BSV2902 1
3
IS 10 | Akep yeunerHbii ¢ bonrom M 10 CM 461065 2 5 D KC-Z 01 4 B5 1 0
. . Msm. | Koy Jinct |N"gok.| Moagnce |fara
g 11 | bonr ¢ yactnyrosi pesvboi M8x70 DIN 931 CM 020870 1 Paspab. |Acees AC. | 49 | lnosa Cragna| Jinct | Jlucros
S 12 |Bonr ¢ wecrurpanHoii ronoskoi M8x16 DIN 933 | CM020816 2 [lpos. YevermenoTA] ] beosans Oropa Ha HaKOHHOW P 1
]}
= g 1 MoOBEPXHOCTH
’;:5 13 faM/fa ¢ Haceykoi M 8 DIN 6923 CM100800 3 H.KOHTP. P @ D KC
N 14 |UWaiiba cronopras M 8 DIN 6798A CM220800 2 MoHTaXHBbIV YepTex

®opmar A3




" 2@@5}9@$$$$2 | oo ed
&
=
Roy
&

1. H - Bbicora nogseca.
2. B - WMpHHa MCronb3yembiX S10TKOB .

15

DKC-2014.B5. 11

E —
18 B
|-€-| | &l
% % \ e
2
§ S Hanmerosarne Kog Kon. [lpnmeyarmne
«Q
1 |Koxcons BBM-50 BBM50** n
S 2 |Kpennenne k noronky BSV-29 BSV2901 1
3
s 3 |lpoguns BPM-29 BPM29** 1
§ 10 | Axkep yennerHbivi ¢ 6omrom M 10 CM 461065 2
S 11 |bonr ¢ yactnyHoi pesnbosi M8x60 DIN 931 CM 020860 2
< 12 | bont ¢ yactnaroi pesvbosi M8x70 DIN 931 CM 020870 1
§ 13 | bonr ¢ wectvrpanHod ronoskoi M8x16 DIN 933 CM020816 2
%_ 14 | laiiKa c Haceykoi M 8 DIN 6923 CM100800 mw2+3
«Q
N 15 | lWasiba cronopras M 8 DIN 67984 CM220800 2

Wsm. |Kon.ydl Jinct N aok.| Moanmce | fara

Paspab. |Acees AC. | fg | oo Cragua| Jiuct | Jlucros

Tpos. Yrermenno TA| | Dsosaons lMoaBec Ha HaKI0HHOM P 1
MoBepxXHoOCTH

H.koHTp. (=DKC

MoHTaxHbI YepTex

Gopmar A3




101

N
NN

N
%@/ 3
&
&
[ 1
4
&
%
¢
@
4
&L
&
| &
| &
&
| &
‘ ©
| ‘4} + 4 4
8-
[e]} q} B
=
g
o
o § HanmerosarHne Kog Kon. [pumeyarmne
©
ol
A
N 1 |KoHcons BBM-50 BBM50** n
o
§[ 2 | Kpennenme k noronky BSF-29 BSF2901 1
S 3 |Mpoguns BPM-29 BPM29¥* 1
< 10 | CrangaptHuivi ankep ¢ 6onrom M 10 CM 431060 2
§ 11 |bont ¢ yactnyrHoi pesbbosi M8x60 DIN 931 CM 020860 m2
ol
i_ 12 | bonr ¢ yactnaroi pessbosi M8x70 DIN 931 CM 020870 2
S 14 |lavika c Haceukoi M 8 DIN 6923 CM100800 nmw2+2

1. H - Bricota nogseca.

67

N

S X

2. B - WMpnHa nCriosb3yembiX J10TKOB .

10

16

DKC-2014.B5. 12

Uam. |Kon.yd) Jinct \N°g0k.| Moammcs | fata
Paspab.  |Acees A.C. " Joenn Cragnsa| Jinct | Jlncros
[Ipos. YevesrmentolA] ] bsosoon p 7
2 7 L Moasec 1-npogunsa K nonoTky
H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




4
B | /1
] |
1 1 % w
e 4o 0000000000000 00 40 f%?
B+100 IﬁJ
é; HanmerosaHne Kog Korn. [pumeyarme
] ] BPL29¥/
. 1 |llpogmns BPL-29/BPM-29 BPMIG** n
= 2 |laiika wecturpanras M 8 CM110800 4
g 3 |Waiba c yskmmm monsmn M 8 CM240800 nx4
S CM 200801/
& 4 |lnnnbka pes6osas M 8 DIN 975 M 200802 2
5 | Coegnunrenvras raiika M8 x 25 CM210825 2
N
E‘ Bapwanr 1
g 6 |KpenneHune Kk npogHactwiy noronoyHoe CM 310800 2
g
=
Bapuant 2
§ 6 | Kpennenne k npogHactuny V- o6pasHoe CM330800 2
o 7 | bonr ¢ wectnrparHod ronoskoi M 10 x 120 (M 081012 4
S 8 |LWai6a ¢ yskmmm nonsmm M 10 CM241000 4
S 9 |laiiKa ¢ Haceykoi M 10 DIN 6923 CM 101000 4

A

(BapwmaHT 1)
1

A

(BapwmaHT 2)
£2

1

1. F1 - war B npogHactune 50 mm,;

F2 - war 8 npogHactune 50-100 mm.

2. H - sricora nogeeca.
3. B - wWmpnHa ncrosib3yembix J0TKOB .

17

Wsm. | Kon.ys) Jinct |N°z0k.| Toanncs | fata

DKC-2014.B5. 15

Paspab, |Acees AC. | fgf | oo

[pos. YeremmenoFA] | boosaons

H.KOHTD.

MoaBec Ha ABYX WNnUAbKax K
npogHactuny

MoHTaXHBIV YepTex

Cragna| Jinct | Jlucros
P 1
(=eDKC

Gopmar A3




121 3 18
80 S
M m
b
|| 11
X
LI
B gl 4 ‘Iill‘
v -
U 7l L
0 U4
Q |!!D
,\@ 1 —1
) m— ] B
0 Z B
-
Hold
@ [
% Nl « 11 b
> —
S % N
= —— B+33 =
~—1 |
N
I S S
I r ===
5 —
e
2 § Haumerosarme Koz Kon. lpumeyarme
g BSDAI*Y/
= 1 |logsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSD21*%/ 1
2 *x
= Bsp21 1. *Ucrons308ars cosmecTHo ¢ waiboi M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04HY KOHCOMb .
5 Korcons BBH -70/BBH -60 " 2, H - Beicora nogseca.
§ (B5P-41/BBP-21/BED-217) 3. B - WipnHa ncrnosib3yembix 10TKOB .
= ) 3 BPL21*%/
8 3 |lpoguns BPL-21/ Mpogwne BPM-21 BPM21*E 4
E’[ 4 OnopHas /jﬂ&crm-/a ans C- 06pasHbix BHMA141 4 D KC' 2 0 1 4 B 5 1 6
npoguneii BHM-41 Msm. | Kon.yd| Jnct [N g0k, Moapmcs | fata
< 5 |3arnywka Topyesas BPO BP0O4182 1 Paspab.  |Acees A.C. " | Cragns| Jluct | Jlucros
3 1
8 11 | Bunt 409 kpennerns K npogumo M10x30 | CM 041030 x2+4 [lpos. Yeoermmeno[A] " ] bsosans Kpennexne noageca P 1
ol
S| |12 |raika c naceuxoii M 10 DIN 6923 CM101000 m2+20 Hoxomp. BAO// nonepex 6anku EDKC
N 13 |Wnnnbka pessbosas M 10 DIN 975/976 CM 201001 4 MoHTaxHbli YepTex

Gopmar A3




=)

6
\l
|
I

D

\$&$$$$$$$$$$ﬁ$\
T ]

i

an

a
@$$$$$$$$$$$ﬂﬂ

min 200

e
b

E? ==

i2;

L
=

—|li—=

— —

12

— =

— ——\ =

|
I

jimi]

[&

i $$$$$$$$$$$$$$$$‘$
i

~

1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - WMpnHa ncrosib3yembix 10TKOB .

19

N

W3m. |Kon.yd| Jiucr |N°gok.| Moapucy | fara

DKC-2014.B5. 17

Paspab, |Acees AC. | f4 | s

[1pos. Yeoepmenmo TA| L _beosaons

OE\
g
S
8
é; HawmerosaHne Kog Kon. [pnmedarne
IS
3 BPL29*Y/
§ 1 |llpogune BPL-29/BPM-29 BOMIO** n
g BPL29*%/
3 - 2
K 2 |lpogune BPL-29/BPM-29 BPM2O* 4
- 3 |lavika wectnrparHas M 8 CM110800 nx4+16
§ 4 |LWasiba c y3kumm nonsmm M 8 CM240800 nx4+16
o CM 201001/
i 5 | Wnnneka pesvbosas M 10 DIN 975/976 M 201002 2
S 6 |lnnnbka pesvbosas M 10 DIN 975/976 CM 201001 2

H.KOHTP.

Kpennenune nonepek 6anku ¢
UCO/Ib30BaHNEM 104BECA HaA
LnubKax
MoHTaxXHBIN YepTex

Cragns| Jluct | JiucroB

P

1

(=DKC

Gopmar A3




B+33

0
L0
= ~
E
N
% -
b -~
@ —p
U
S
~N
S
E I
d B
® _
4
i. § HaumeHoBaHne Kog Kon. lpnmeyarme
T
X
5 BSD4I*/
« 1 |lMogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSD21*%/ 1
BSP21**
S , |Koticons BBH -70/BBH -60
3 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
a
g i ] BPL2I¥¥/
v’;:[ 3 |lpogmne BPL-21/BPM-21 BIMII** 2
4 | 3arnywka Topyesas BPO BPO4182 1
§ 10 |bonr M10x25 DIN933 CM021025 2
(;; 12 |laiika c Haceykon M 10 DIN 6923 CM101000 nx2+4
g 13 Kpenex Kk metanmyeckum bankam / BMH1010HDZ/CM 4
< SakpsiBatolyas cTpybymHa M 10 301001

20

N

11

1. *Hcrons308ars cosmecTHo ¢ waiboi M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04Hy KOHCOMb .

2. H - BbicoTa mogseca.
3. B - WHpHHa NCronib3yembix J10TKOB .

Uam. |Kon.yd| Jinct Vg0, Mganucs | Jata

DKC-2014.B5. 18

MoHTaXHBIN YepTex

Paspab. |Acees AC. | 49 | lnosa Cragns| Jinct | Jlncros

[1pos. Yeoegmeno TA| . beosaons Kpennenne noaseca P 1
BAO/b/ MONEpeK AByTaspa

H.KOHTP. @ D KC

®opmar A3




 —

(O

i
(@

Bfoooooooooooooooooe?ﬂ
s 7 77777 g

21

1
2
| %
&\1 T
1

7
)DOOOOOOOOOOOOOOO

OE\
@
g
z
Q
S
3
x
3 .
g S Hanmerosarme Kog Kon. [pumeyanne
S
IS
- 1 |lpoguns BPM-29 BPM29** 2
S
8 2 |laiika wectwrparras M 8 CM110800 8
ol
i_ 3 |Waii6a ¢ y3kmmm nonsmm M 8 CM240800 8
N 4 |lWnunbka pesvbosas M 8 DIN 975/976 CM 200801 4

B+10

1. B - WnpHHa Crosib3yembix 0TKOB .

DKC-2014.B5. 19

Uam. |Kon.y4) Jinct \N°gok.| Moanmcs | fata
Paspab.  |Acees AC. | fd | |nos
pos. YeoepmenoTA| | beosaon

Onopa Baonb 6anku

H.KoHT.

MoHTaXHBbIV YepTex

Cragna| Jiuct | Jlucros

P

1

(=DKC

@opmar A3




1
@/
! \ 2 2
\ \/
| I
athh fiio)
o000 o0 d R eeeo 0o o0

B+10

o

=

@

S

3

Q

§ 8 HaumerosaHe Kog Kon. [pumeyarme
N

=

s Tpoguns BPM-29 BPMI9** 1

< 2 | Xomy ang axensix Harpy3ok BHT-30 BHT3*** 1 Pa3neNNTh Ha 4BE Yactn
S| | 10 |radika wecrurparras M6 DIN 934 CM110600 4

%_ 11 |Waiiba ky3osHas M6 DIN 9021 C M240600 4

o

s 12 |Wnnnvka pess6osas M 6 DIN 975/976 CM20060* 2 |L=D

22

A

=N

AT

1. B - WwnpHHa ncrionb3yemblx J0TKOB .

DKC-2014.B5. 20
W3m. |Kon.y} Jincr |N°gok. loannce | Jara
Paspab.  |Acees AC. | fg | |nosw Cragnsa| Jinct | Jlucros
) Yeoegmeno A ] Tsos . P 1
[ipos ¥ Lo Onopa BAOb Kpyrnov 6anku
H.KOHTP. @ D KC

MoHTaxHbIfi YEPTEX




— =

"”’///////////////%77

\
\
N\
\
\

\\
§\\\\\\\§§§\\\\\§§§\\\\\§&\\\\\\§§§\

Jiniy
]

%
g
g
3
Q
© § Hammerosarme Kon Kon. Tpmeyarme
ol
3
g 1 | YuuBepcanshuii wapkmp BSV-10 BSV1012 1
1S B B BBA10*%/
é( 2 |Koxcons notonoyras BBA-10/ BBA-20 BBAZ0** 1

11 | CrpybuynHa M10 CM301000 1
§ 12 | bonr ¢ wecturpanroi ronoskoi M 10x35 DIN 933 CM081035 1
=
2 13 |Tavika ¢ Haceykoii M 10 DIN 6923 CM101000 4
g M 201001/
§ 14 | Wnnnbka pesvbosas M 10 DIN 975 M 201002 1

B+4

N2

1. H - Bbicota nogeeca.

2. B - WMpnHa nCrosb3yembiX 10TKOB .

13

23

DKC-2014.B5. 21.1

W3m. Koyl Jincr |N°gox. Toannce | Jara

Paspab.  |Acees AC. | Jgf i Cragus | Jinct | Jlucros

[pos. YoepmenoTA] | bewas lonsec Ha wnubke K b 7
HaK/I0HHOV basike

H.KOHTP. @ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

®opmar A3




7
1
4

AAIRRRIIIRRRNNR

NN

B+10

>

BN
|
0 0

OE\
@
S
3
Q
© .
8 3 Hanmenosarme Koz Kon. Tpnmevame
A
g’ 1 | YHusepcansHoii wapkup BSV-10 BSV1012 1
é‘ 2 | Cxoba BMT-10 (SPC) nos kabenbHeiii noTok BMT10%* 1

11 | CrpybunHa M10 CM301000 1
's:( 12 | bonr ¢ wecturpanroi ronoskoi M 10x35 DIN 933 CM081035 1
=
2 13 |Tavika ¢ Haceykoi M 10 DIN 6923 CM101000 4
g M 201001/
£ 14 | Wnnnska pesvbosas M 10 DIN 975 oM 201002 1

1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - wmpnHa ncnosib3yembix 10TKOB .

24

W3m. |Kon.y| Jiucr |N%4ox. loannce | Jara

DKC-2014.B5. 21.2

Pa3pab.  |Acees A.C. M L |ma

[pos. Yevepmeno TA| ] beasaors

H.KOHTP.

Cragna| Jincr | Jlucros
lNoaBec Ha wnunbke K P 7
HaK/0HHOU banke
i} [=DKC
MoHTaXHBI YepTEX

®opmar A3




14
pat)
il
wy
oy ‘
A= | |
R
Il Il
I I
| !
l—=— ——]
T B+25
i- § Hanmerosarne Kog Kon. llpnmeyarmne
T
X<
= i 3 BPL21*¥/
3 1 |lpogwne BPL-21/ BPM-21 BPMD1** 2
2 | OnopHas nnactmHa BHM4141 2
g 3 | YuuBepcanshbii wapHup BSV-10 BSV1012 2
J 11 | BuHT 41 Kpennerns K npoguno M10x30 CM 041030 2
g’ 12 |lavika wectvrpanHas M 10 DIN 934 CM 111000 2
§ 13 | lavika ¢ Haceykoi M 10 DIN 6923 CM101000 8
- 14 Kpenex k merazmdecknm bankam / BMH1010HDZ/CM 2
5 3akpbiBarowas crpybimta M 10 301001
(;; 15 |lWaviba M 10 DIN125 CM 241000 2
kS CM201001 /
< 16 | Wnnnbka pesvbosas M 10 DIN 975 CM201002 2

16

1. H - Bbicota nogseca.

2. B - wmpnHa ncnos3yempix 10TKOB .

25

DKC-2014.B5. 22

Uam. |Kon.y4y Jinct N gok.| Moanmcs | Jata

Pazpab, |Acees AC. | gl | |nosw Cragns| Jinct | Jlucros

Ipos. Yevermeno[A] | bsomanng Moasec Ha wanabkax u p 1
npogune K Hako0HHOM baske

H.KOHTD. I=DKC

MoHTaXHBIN YEPTEX

Gopmar A3




400

26

A =) 1
| Td=> & ED{DTG}GB D D+
1T
% e
ahi ~
E
}
2 \
e ]
B+64
OE\
Y
S
3
Q
o o p 1. *Ucnonb3osats coBMeCTHO C wavboi M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04HY KOHCONb .
§ 3 Hanmerosarme Koa Kon. ipnmesanne 2. B - WHpiHa ncross3yembix JI0TKOB .
X
§ 1 Korcone BBH -70/BBH -60 ]
5 'BBP-41/BBP-21/BBD-21%) rop. ynH -ag
I DKC-2014.B5. 25
2 |Kpennerne T- o6pasHoe BMH3020HDZ 1 Msm. |Kon.ys| Jiuct |N°Aok.| Moanuce | Aata
'§ 11 |BuHt 41 Kpennerns K npoguno M10x30 CM 041030 2 ;aspaﬁ. /v];f;%i}r A /;. o K 2 Cra‘é] - /7”‘71705
S — - pos. A __peosans  KperneHue K BepTuKanbHoi
ol |22 ;am(a ¢ Haceukosi M 10 DIN 6923 CM101000 2 6anke B 0aMH ypoBeHb
g 13 | Kpenex k weranmmsecm BMHI010HDZ/CM | H.KoHTp. } rePpDKC
< Gankam / 3akpwiBatoLias ctpybunra M 10 301001 MoHTaxHbI YepTex

Gopmar A3




400

ED{D‘—CI}GB

27

i tade- & ‘ & b+

[T

& @ )
8 2
N
@ ¥ 1
- ®
; Sl
+B=> B P Ph—d & D o+
|
e |
B+65
02\
g
z
Q
o § HanmeroaHme Ko Kon. [pnmedarne 1. * Wcronb3osats cosmecTHo ¢ wavbosi M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04Hy KOHCONb .
E 2. B - LMPNHAE UCTIOTb3YEMBIX SIOTKOB .
s 1 Konconb BBH -70/BBH -60
g (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) rop. unH -as n
§ 2 |Kpennexwe H- o6pasroe BMH4040HDZ/ 1 DKC'Z 014 B5 2 6
P P BMH4020HDZ Usm. | Kom.ys| Jnct |V°40k. loannce | fara

s 11 | Bunr ana kpennens k npogumo M10x30 CM 041030 w2 Pa3pab.  |Acees A.C. f(‘% , |2 | Cragua| Jimct | Jinctos
&[22 | ravia c racewwoi M 10 0N 6923 CM101000 Y% fpos. _[pemanold| | ) Kpennewwe K BEpTAKasoHof | P !
< 6anke B ABa ypoBHS
g 13 | Kpenex i weranmseckm BMHI010HDZ/CH |, H.KOHTP. I=DKC
N bankam / 3akpeisarowyas crpybuymsa M 10 301001

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




L)

¢ e BleE=—=l

L
B4
c=cdejs =1 @"
LJA\JJ B+85
\ /
% | ;
,“g; Haumerosarne Koz Kon. lpnmeyarne
i 1 Koncons BBH -70/BBH -60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%)
g rop. uynH -as n
= X% X%
§ 2 |lpogune BPL-41/BPM-41/BPL-21/BPM-21 gﬁiz p *j gz%; % */ 2
3 |llpogune BPL-41/BPM-41 (BPL-21/BPM-21)** 1
E 4 OnopHas nnactHa 4ns C- 06pasHbix npogunes BHMALA] 2
s BHM-41
§ 10 |bont ¢ wecrurparHow ronoskoi M 10 x 60 DIN 933 CM081060 2
§ 11 | BuHT 41 Kpennerns K npoguno M10x30 CM 041030 w2
- 12 |[aiika c Haceykon M 10 DIN 6923 CM101000 2
§ 13 |Tavika ans nogseiwnsanms npogung M 10 DIN 934 CM 141000 4
=
a Kpenex Kk metanimyeckum 6ankam/ 3aKpblBaroLyas
i‘ 14 coy6umna M 10 BMH1010HDZ/CM301001 4
S 15 |Waii6a M 10 DIN125 CM 241000 2

11

1, *Meronw3osars coBMecTHO ¢ Lwavibont M 10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOTTb .
2. % [lpu ucrionw3o8aHmi npogwns BPL-21/BPM-21 no3. 3, bonr M10x60 no3.10 cresyer samenntv Ha 6ot MI10x35

(CM081035).

3. B - WwmpnHa ncnosb3yembix 10TKOB .

28

DKC-2014.B5. 27

Wsm. | Kon.yd, Jiuct |N°gok. loannce | Jara
Paspab.  |Acees A.C. " |posan Cragnsa| Jinct | Jlucros
[pos. YepemmenoTA) | bswsan]  KpenneHue K BepTUKaNbHOW P 1
basike B HECKO/IbKO ypOBHEN
H.KOHTP. P @ D KC
MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




1. B~ wmpuHa ncrons3yembix 10TKoB .

NS [

ENEAN

29

DKC-2014.B5. 28

B+100
1
o] - B -
3 @5}
o || o o o o & o o
—Tar
°F 5 <
o B
£
//; g
2
S
offo © o o o o o o E )
Fyind
(o]
[e]
o o o o o o o a
02\
§ § Haumerosarmne Kog Kon. [pumeyarne
aa)
Kowconw BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH
S -70/BBH -60) n
A
< } : BPL41*%/
g [pogmnb BPL-41/BPM-41 BPMALE 1
'g} 3 Kpennenme crenosoe BMD-10/ Kpennewne —|BMD1051HDZ/ 2
= npuaproe BSW-41 BSWA4101
5 4| boir ¢ wecturparwoi ronoskoi M10x70 DIN 933 | CM081070 2
g 5| BuHT 4 Kpennerns K npoguno M10x30 CM 041030 m2
ol
i 6 |laviKa ¢ Haceqkoi M 10 DIN 6923 CM101000 m2+2
S 7 |lai6a M 10 DIN 125 CM 241000 2

Ysm. g0k,
Paszpab.  |Acees A.C. |, Cragna| Jinct | Jlucros
[pos. Yepearsenko [ CTo/iKa Ha ropu30HTasbHbIX P 1
nporoHax
H.KOHTP. I=DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




BeptvkansHas ctovika 3 C-06pa3Horo npoguns

1
o./o o o o 5
S 12 15
<
g
° o2 o e]
A
10
ERERERENENE
8 |

30

DKC-2014.B5. 29

= B+100
oQ
g
= .
] § Haumerosarne Kog Kon. [lpnmedarne
© 1 Konconw BBP-41/BBP-21/BBD-21 "
©
3 (BBH-70/BBH-60) 1. B - wmpnKa ncrnosib3yembix 710TKOB .
3| | 2 |mwogums BrL-41/Bem-41 BPLI™Y 1
S BPM4I*
,§ 3 |/nactuna onopras BHM-41 BHM4141
y W3m. |Kon.yd| Jiucr |N°gok.| Moanucy | fara
< 10 |Aukep crangaprHoii M 10 CM 421060 Paspab, |Acees A.C. )Z%WA 1920
§ 12 |BuHT 4719 Kpennewns K npogwno M10x30 CM 041030 m2 [pos. Yeoepmeno TA| ] beoso
oé_ 14 | laiika ¢ Haceykon M 10 DIN 6923 CM101000 nx2+2
g H.KOHTP.
< 16 |Wnnnska pesvbosag M 10 x 150 CM 201015 2

Cragns| Jluct | Jiucros
BepTukanbHas cTolika K P ) 4
6eToHHOV CTEHe
. [=DKC
MoHTaXHBIN YepTeX

Gopmar A3




BeprvkaneHasd crovika w3 [1-06pasHoro npoguns

31

/2 |
g o o / o o m
|
e : 8=
< | p—
o S |
o S
i : :
o
o
i : ==
b O 5 o o o |
o], : — =
pS — — 4 \Q/ 5
! °
o
P .
= °
of
%3’ Q o o o o I
o —_—
b o -
o
E °
o
12
+ =
0 E
o
%3 lob o o o o
‘ o —_—
it £
‘ o
o
0 |
[en] T S
T
%
g B+57
3
B
© .
S S Hanmerosanme Kog Kon. [pumeyarne 1. B - WwmpnHa ucronb3yemsix 10Tko8
A
g 1 |KoHcon» BBM-50/BBL-30 BBM50%*/BBL30** n
8| [ 2 |ogwns BPL-29/BRM-29 BPL29*¥/ BPM29** 1 DKC-2014.B5. 29
- o Usm. | Kon.yd, Juct |N°g0K. Tloannce | Jara
AHKEp CTaraapTHuIi co winsbkoi M 10
< I = ’ : A [; S p— € 441060 2 Paspab.  |Acees AC._ | fgf | luama Cragus| Jinct | Jincros
S IT C LWECTUTDAHHON TO/IOBKOM N Ipos. Yevegmmeno [A) 6092013 7 P 2 4
(;; 4 yacTnyHou pesb6osi M 8 x 60 CM020860 m2 2 ? BePZg;_ZZZZZHCiZZ/;Ka K
N [aiika ¢ Haceyko, MPEensTCTByLes H.KOHTP. I=DKC
5 CM100800 2 . =
s oTKpyYuBaKmo M8 x MoHTaxHbIVE HepTEX

Gopmar A3




2 BeprukasnibHas cTovika u3 I- 06pasHoro npoguns 7
; Korcone BBH-75
A
i
O/
1
>
>
E / / ]
7/, g L
3
7S o L. =1 R
) Y in g M=
s/, e
S o 5
// // de /
s )
e X
’ ’ [T
g 67 ~
O
\ )
8
B 4
E § Hanmerosarne Kog Kon. [lpumeyarne
s 5
N 1 |Koncoms BBH-75 BBH 75%* n 6
3 2 |poguns BPM-50 BPM50** 1 7
3 | AHKep cTarHgapTHbivi co wimabkoi M 10 CM441060 4
N
3 4 |lnactnHa ang kpennerms I- 06pasHoro npogmng K creHe BMD2032HDZ 4
x
g 5 | bonr ¢ wectwrparHoi ronoskoi DIN 933 M 12 x40 CM 081240HDZ 2
K} 6 |Iaika c Haceukosi DIN 6923 M 12 CM101200HDZ 2 DKC-2017.B5, 29
7 |laiiba DIN125 M12 CM241200 2 W3m. |Kon.yd| Jincr |N°gok.| Moammcs | fara
5 8 | Coequumrensras nnactura 4ng Koncomn BBH-75 n Paspad. ;”VH"B ”"4/-_4 48 ,\\L paor.20i7 3 Cragns| Jluct | Jiucros
N 9 | boir ¢ wecturpatHoif ronoskoii DIN 933 M10x 35 3 |flocrasnsercs 5 kommrexre ¢ fipos. rammenolA] " [ v BepTEMKaanafl cToifika K P 3 4
= - E€TOHHOU CTEHE
X K DIN 934 M 1 =
s 10 aM/fa LIECTUIPaHHAA 93: 0 nx3 | KOHCOMbIO H.KOHTD. ) = D KC
< 11 |Waii6a DIN125 M10 nx3 MoHTaxXHBIN YepTex

Gopmar A3




BeprukaribHas CTovka n3 I- 06pasHoro npoguis . 33
7
o A Korconb BBH-41. A
7 o
‘
(@S]
(e}
S, B / / 1]
s — :
7/ g // © [=]
A= g RS
e g // // (@) O\ e} e} [¢] e} e} [e] o o o o o
/////OOO o o o o o o o O o o /
o / i o (&
ey = 2 v
s
// s — o [ 67
7 " [«
s o o (<
/ g // & 5
(@S] o
V7 g 7 4
s o o (<
7/ s
7 s g N =2l OfFo
7/
/// g0 =1 I
/ /// N = O
o 7 |
7 B
S s 5
// / —
/ 6
Vs /
7/ . (@S] 7
S S _
// Y — / ”(
s o) |
/4
5
; @
OE\ 7
@
T
s 8
& .
',:8 Haunmerosarmne Koq Kor. [pumeyarne
S 1 |Koxcomy BBD-41 BB D41** 1
S| [2|Togums BAH-50 BPMS0** 1
§ 3 | AHKep cTaHaapTHbiv co winnbkoin M 10 CM441060 4
g DKC-2017.B5. 29
= 4 |lnactuHa 4ng Kpennerns I- 06pasHoro npogmns K creHe BMD2032HDZ 4 Vs, | Kon.yd, Jinct |Ngor| Togmncs | Jara
§| 5 |Borr cwecrmmpannor romoskosi DIN 933 M 12x40 CMO81240HDZ | 6 Paspat, |t G, o ] Cragns | Tt | ncros
S| 76 [Fasina c nacewkod DIN 6923 M12 CM101200HDZ 6 [1pos. e/l L o] BepTiKansHas Croiika K
z 7 | Waitba DIN125 M12 CM241200 6 FLKoHTD. beToHHo cTere =DKC
< 8 | Coeqnnmrenbhas naactuxa 41 KoHcom BBD-41 BMD2001HDZ 2 MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




B3am. nHB. N2

loanucek n para

WuB. N nogn.

34

B+25
b 5
11 4
[
i ‘ ; \
. N
'+ i N A
| | \ N
1 ii
.\ &
. \ - N TR
* ] % ﬂ | ? 13 1
i 4 : m
| | ] S
] A 1]
1 ;
L L&H
Ay t
// // 7 9 N
7/ 7 9% 7 9 10
0SS L 016
é; Haumerosarne Koz Kor. [pumeyarme
1 |llogsec BSD-21 BSD21** 1
2 | Koxcon BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH -70/ BBH -60) n
10 | AHkep co wnnnskoi M 10 CM 441060 4
11 | BuHT 479 Kpennerns Kk npogumo M10x30 CM 041030 m2
13 |lavika wecturpanras M 10 DIN 934 CM101000 m2
14 |Laii6a M 10 DIN 9021 CM 121000 w2
1. H - BeicoTa nogseca.
2. B - WwipnHa ucros3yembix 10TKOB.
DKC-2014.B5. 30
W3m. |Kon.y| Jiucr |N°gox. lgannce | Jara
Paspab, |Acees AC. | g | |noa Cragns| Jinct | Jlucros
) Yeoemmeno 4] ] P 1
2 pen L’ e KoHcosbHasi onopa Ha non
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




B+100

T
!
]

]
]

O0o0o0o0o0o0oano

BB o o o o olelo o

@@C}@C}@C}@\

OE\

g

S

8

S

S .

s S HauwerosaHne Kog Ko, pumevarne

(8]

X

é:‘ 1 |Koncoms BBP-41 BBP41** 2
2 |lpogmns BPM-29 BPM29** 1

§ 10 |Ankep co wrmmskoi M 10 CM 441060 4

. 11 | Bunt ang kpennewns k npoguo M10x30 CM 041030 2

i 12 |laiika wectwrpanHas M 10 DIN 934 CM101000 2

S 13 |laii6a M 10 DIN 9021 CM 121000 2

A
Ll |
7T
SN
7

/// ,///%

1. H - Bbicota nogseca.
2. B - wmpnHa ncrosib3yembix 10TKOB .

b

VAL 1A

35

E———

/)

A,
—

7

<

016

W3m. |Kon.yd| Jiucr |N°gok.| Moapucy | fara

DKC-2014.B5. 31

Paspab, |Acees AC. | f4 | s

[1pos. Yeoepmenmo TA| L _beosaons

H.KOHTP.

Onopa -pama Ha non

MoHTaxXHBIN YepTex

Cragns| Jluct | JiucroB

P

1

(=DKC

Gopmar A3




7

=

g § HaumerosarHne Kog Ko, [pumedarne

E 1 Koxcons BBH -70/BBH -60 p
(BBP-41/BBP-21/BBD-21%)

© llogsec BSD-41 BSD41+* 1

E‘ MoHTaxwas onopa 4ns npogung 82 x 41 BSF8201HDZ 1

g 10 | AHkep co wrnnbkoin M 10 CM 441060 6

§ 12 |BuHT 405 kpennenns k npogwno M10x30 CM 041030 2

< 13 |laiika ¢ Haceykoi M 10 DIN 6923 CM101000 nx2

g 14 | Favika wectnrpanras M 10 DIN 934 CM 111000

% 15 | Wadiba M 10 DIN125 CM 241000

§ 16 | bonr ¢ wecrmrpanHod ronoskoi M 10-120 DIN933 CM 081012 1

36
A
016
T
LedopmaynorHsiii 3a30p
b
13
12
1. *Hcronw308ate coBMeCTHO ¢ wavibon DIN 9021 M 10 (CM121000), 2 wr. Ha 04Hy KOHCONb .
2. B - WwmpnHa ncnosb3yembix 10TKoB .
Wm. |Kon.ydl Jinct |NSgok.| Moanmcs | fata ' '
Paspab. |Acees A.C. | f | o Cragng| Jluct | Jiucros
[pos. Yeoegmenxo TA| | Daosooss P 1
2 7 L Onopa B pacrnop
H.KOHTD. . @ D KC
MOHTaXHbIV YepTeX

Gopmar A3




2
[
g
S
Q
IS
3
= .
§ § Haumerosarne Kog Kon. [pnmedarne
I
S
IS 1 |Tpogmns BPM-50 BPM50**
. lnactmra 418 T -06pasHoro CoeanHerms
§ 2 npogwns BPM-50 BMD2031HDZ 2
2 bonr ¢ wecturparro ronoskoi DIN 933 M 081240HDZ 4
g M12x40
< 4 |lavika ¢ Hace4koi M 12 DIN 6923 CM101200HDZ 4

i/

37

DKC-2017.B5. 250

W3m. |Kon.yd| iucr |N°gok.| Mogmucy | fara
Pazpab.  |Tnyros WA, [ (A1), o Cragns| Jinct | Jlncros
[pos. YepepmenoTA) ] lsww  CoegmHeHue I- 06pasHbix P 1
npocunei nog yrnom 90°
H.KOHTP. po¢ / @ DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




38

OE\

@

g

S

Q

R .

i} 8 Hammerosarme Kog Kon. Tpnmeyarme

a

S| 1 |oopure o150 BPMS0**

s}

S ) [Inactuna 415 CoequHenns npogms BMD2011HDZ )
- BPM-50 BCTbiK

S bonr ¢ wecturparroi ronoskont DIN 933

i)

g 3 M 12x40 CM 081240HDZ 4

i 4 |laiika ¢ Haceykoi DIN 6923 M 12 CM101200HDZ 4

S 5 |Waiiba DIN125 M12 CM 241200HDZ 4

DKC-2017.B5. 251
W3m. |Kon.yd| Jiucr |N°gok.| Moamucy | fara
Paszpab.  |Tnyros NA. [ X, oo Cragns| Jinct | Jlncros
[Tpos. YoepmenoTA| V] bswa)  [poAosbHOE coeanHeHue P 1
oD I-06pasHbix npogunei EDKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




00000[{00000000000[@88eY

YCTaHOBOYHbIE pa3MEDh

80

39

1
[
g
OE\
g
S
Q
S N
S S HauwerosaHme Kog Kon. [pnmedarne
X
a
g 1 |Tpoguns BPM-50 BPM50%*
§ 2 | Kpennenme k noronky BSF-50 BSF5001HDZ 1
- 3 | CrangapTHbivi aHkep co wimnbkod M 10 CM 441060 4
S bonr ¢ wecturparroi ronoskos DIN 933
Q
g 4 M 12x40 CM 081240HDZ 3
3 5 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M 12 CM101200HDZ 3
S 6 |laiba DINI25 M12 CM 241200HDZ 3

A
016
7
K
~N g %
S 7 i
s/
s // ,@.
T2
=
DKC-2017.B5. 252
W3m. |Kon.yd| iucr |N°gok.| Mogmucy | fara
Pazpab.  |Tnyros WA, [ (A1), o Cragns| Jinct | Jlncros
[pos. YepepmenoTA) | lsway  Kpennewue I-o6pasHoro P 1
npoguss K nosay/ noTosnk
H.KoHTP. po v/ y r=DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




SSSSSs——

YCTaHoBOYHbIE PaMEDBI

40

i
i
— N
i
N
o
VA
i
- VAl
=1 [
D /
/
o
D
o
D
LN N
— N\ TN
D
o
02\
<
S
3
Q
g N
3 § HanmerosaHne Kog Kon. [pumeyarme
X
a
S 1 |Tpoguns BPM-50 BPM50%*
§ 2 |Kpennenwe k norosnky BSF-50 BSF5002HDZ 1
- 3 | CrangapTHbivi aHkep co winnbkoi M 10 CM 441060 4
§ 4 bonr ¢ wecrurparHoi ronoskost DIN 933 4
(;; M12x30 [locTasnsercs 8 KoMnaekTe ¢
< 5 |laiika c Haceykoit DIN 6923 M 12 4 |kpennennem
S 6 |Waiba DINI2S M12 4

DKC-2017.B5. 253
W3m. |Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Moamucy | fara
Pazpab.  |Tnyros A [\ 1), lsoraur lWa Cragns | Jiuct | Jincros
: Ty R e PHUPHOE KpenneHne 5 7
[1pos 2 Lo I-06pa3Horo npoguns K
H.KOHTP. rnony/ noTonky 2DKC

MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




Bsam. nHB. N°

lognucek n gara

WuB. N noan.

41

0
-
—
©
0
0
o)
—
©

o

|

0
0
5t
—
o
(0

o
K a 66/7 b S HanmeHosaHne Kog Kon. [pumeyarme
1 |Kowcon» BBP-41 2
2 | CrangaptHsivi aHkep ¢ bontom CM 431060 4
. ] BHR2004/
p 3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-20 BHR2006 4
4 |Wnneka M 10 x 150 CM201015 8
6 [aiika ana nogselwmnsanns npoguns (¢
J VAMHEHHON npyxuHoi ) M 10 x 40 CM161000 s
3 6 |Lasiba c y3kmmmn nonsmn M 10 CM241000 8
/ 7 |lavika wecturparHas M 10 CM111000 8
==
o o o o o o 1. L- paccrosHue Mexzgy To4Kkamu r104BECa BbIGNPAETCS B 3aBUCHMOCTH OT Harpy3ku B AnanasoHe
or 500 zo 1000 mm.
Gmeeex g
DKC-2017.B5. 254
W3m. |Kon.yd| iucr |N°gok.| Mogmucy | fara
2 Pazpab.  |Tnyros WA, [ (A1), o n 6 Cragns| Jinct | Jlncros
[Tpos. Yeoegmenmo TA| ] beorao PoKniaAka kabens npy MOMOLM = 1
kabenbHbix gepxartenen BHR-20
H.KOHTP. ™n 1 (=DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




Bsam. nHB. N2

lognucek n gara

WuB. N noan.

]
ﬁ
uis

=)

ﬁ
YIRS
pomnl

Kabenb

42

o
N

;é HanmerosaHne Kog Kon. | [pnmeyarme
1 |Koxcon» BBP-41 2
2 | CranpapTHbivi aHKED ¢ 6onTom CM 431060 4
3 |KabesbHblif JEpXaTENL A1 KDENNeHnsa B Tpeyronibkuk , 4. 30-40 mm, tan 1 | BHR1004 2
4 | KabenbHbivi fepxaresb 4151 KDENAIEHNS B TPEYIroNbHuK , 4. 30-40 mm, tun 2 |BHR1104 2
5 | Wnnnska M8 x 100 CM200810 6
6 |lavika gng nogselunsanns npogunsg ( C yamHeHHou npyxnxow ) M8 x 40 CM160800 6
7 | Waiiba c yakmmn nongmm M8 CM240800 6
8 |laviKa wectnrparHas M 8 CM110800 6
1. L - paccrosHme MEXZy TOYKaMu M04BECA BLIOUPAETCA B 3aBUCUMOCTH OT HArpy3Kkv B ANanasoHe
or 500 zo 1000 mm.
Usm. | Kon.yd, Siuct |N°g0k.| Mogmucs | fata ’ '
Paszpab.  |Tnyros NA. [ X, oo Cragns| Jinct | Jlncros
[lpos. YepepmenoTA| "] s [poknagka kabens npu nomoiyn | P 1
kabenbHbix gepxateneii BHR-10
H.KOHTP. . @ D KC
MoHTaXHBIN YepTeX

Gopmar A3




L
0
0
©

B3am. nHB. N2

TMognucy u gara

WHB. N2 noan.

|

0
.

gb © ol —
%}

D OO

STTEY
=

43

Tabmmuya 1
Koz pepxarens | Pasmep winnivkn | Kog wmibku

BHR3505 M12 x 200 CM201220

BHR3507 M12 x 250 CM201225
éé Hanmerosarne Kog Kon. [pumeyarne
1 |Korcon» BBP-41 2
2 | CrangaprHbivt aHKep ¢ 6oaTom CM 431060 4
3 |KabenbHuii sepxatens BHR-35 2
4 |lnpnnska 4 Cm. 1abmy 1

[aiika Ans noABelunBaHns npoguns ( ¢ yamHeRHoA

J npyxuHoi ) M 12 x40 CM161200 4
6 |LWaviba c yskmmm nongmm M 12 CM241200 4
7 |ladika wectnrpanHas M 12 CM111200 4

1. L- PaccToaHne Mexgy To4kamu rogeeca EblﬁﬁpaETCﬂ B 3aBNCUMOCTU OT Harpy3ku B gnanasoHe
or 500 po 1000 mm.

DKC-2017.B5. 256
W3m. |Kon.yd| incr |N°gok.| Moammcs | fara
Paspab.  |Tupros MA. |\ (1), lsoraos] Cragus | Jinct | Jlucros
Mpos.|YpemmesoTA] '] v [poknagka kabens npu nomowm | P 1
kabenbHbiX Aepxateneii BHR-35
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

®opmar A3




Bsam. nHB. N2

loanuce n gara

WHB. N2 rogn.

iz

— 1=

i ~JUIUL =

m]
@
iy

s

ly
0
9
ﬂ
u
0
B
o
0
0

é
)

)k

STTEY
b

BN N

44

Tabmya 1
Kog gepxarens | Pasmep wnnmibku Kog wnnnbku

BHR2009 M12 x 150 CM201215

BHR2010 M12 x 150 CM201215

BHR2012 M12 x 200 CM201220

BHR2015 M12 x 200 CM201220
',:é Haumerosanme Koa Kon. [lpnmeyarne
1 |Korcon» BBP-41 2
2 | CrangaprHbivi aHkep ¢ 6oarom CM 431060 4
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-20 2
4 |lWnnneka 4 Cm. rabmmyy 1

[avika 4n9 noABeLLINBaHNS Poguns ( C yAMMHEHHON

’ npyxuHoi ) M12 x40 CM161200 4
6 |Laviba c yskmmm nongmm M 12 CM241200 8
7 |laiika wecturpanras M 12 CM111200 8

1. L- PaccTosHne Mexgy To4kamu rogseca BblﬁMpaETCﬂ B 3aBNCUMOCTU OT Harpy3sku B gnarna3oHe
ot 500 go 1000 mm.

DKC-2017.B5. 257

Wam. | Koy, Jinct |N°gok.| Moanmce | fata

Paspab.  |Tuyros MA. |\ 1), lworzor] n 6 U nomowy |C2AM81 Jer | Jincros

Ipos. TegmenoTA| ] lsorar| | 'POKN1GAKAE KADENS 1P MOMOLY P 1
KkabenbHbix gepxatenesi BHR-20

H.KOHTP. ™n 2 (=DKC

MoHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




Bsam. nHB. N°

lognucek n gara

WuB. N noan.

%

:
0
®
®
NI

oo
0

—~

Kabenb

[S\Namans
=yl

SAVAN

45

§ Haunmerosarne Kog Kon. [lpumeyarmne
Korcons BBP-41
2 | CrawgaprHbii aHkep ¢ 6onTom CM 431060
BHR4009/
3 |KabenbHbii gepxatens BHR-40 BHR4011/ 2
BHR4013
4 |Unnneka M 12 x 300 CM 201230 4
[aviKka 4ng no4BeLwnBaHna npoguns ( C yAmHeHHoN
d npyxuHon ) M12 x40 CM161200 4
6 |lWaviba c yskmmm nongmm M 12 CM241200 4
7 |lavika wecturpanHas M 12 CM111200 4

1. L- paccrosHne Mexgy To4kamu nogseca Bb/ﬁﬂpaeTCﬂ B 3aBUCUMOCTU OT Harpy3ku B gnanasoHe ot

500 po 1000 mm.

W3m. |Ko.yd| Siuct |N°gok.| Moamnce

flara

DKC-2017.B5. 258

Paszpab.  |Tnyros NA. [\ 1L,

©8.07.2017)

[pos. Yeoegmeno TA| N

©8.07.2017)

H.KoHT.

lpoknazka kabens npu nomMoLm
kabenbHbix gepxateneii BHR-40

MoHTaXHBbIV YepTex

Cragna| Jiuct | Jlucros

P

1

(=DKC

Gopmar A3




Kpennenne npogung BPD-41

46

o A s
|
/ o
O| o | <
L F R LT
o g L
o
o &
|
o
1 oo |
o B
<>
N
o
i 111
o i A
] ©
o
° i
o
o
1o [
' ]
o A
Ay ©
O
2 T
ES o
' 3 x 2 4
g b
= § Hanmerosarne Kog Kon. [pnmedarme
§ 1_|Puarens sctakagel TS 1. * Mcnonb308ars COBMECTHO ¢ wanbos M 10 DIN 9021 ( CM 121000), 2 T, Ha 04HY KOHCOTb .
x 2 |lpogune BPD41 BPD4110HDZ 2
Qa
§ 3 |Kpennenne npusapHoe BSW4101 2
8 Ko#cors BBH-70/BBH-60 (BBP-41, BBP-21, DKC-2017.B5. 259
4 BBD-21%) n Usm. |Kon.ysy Jncr \N°gox.| Mogmmcs | fata
: Pazpab.  |Tnyros A [\ 1), lsoraur Cragns | Jiuct | Jincros
M1 4
§ 5 Bm:/m/m /(penﬂetm Kk apogumo M 10 x 30 CM 041030 w2 Tloos. Temeno A soan| Kpennewe npounsi K purenio b 7 3
o 6 |laiKka ¢ Haceykoi M 10 DIN6923 CM 101000HDZ nx2+4 scTaKagsl T5 CBAPKOI
i. 7 | bonT ¢ wectnrparoi ronoskoi M 10 x 80 CM 081080HDZ 4 H.KOHTP. p EDKC
N 8 |LWaviba c yskmmn nonsmm M 10 DIN125 CM 241000HDZ 4 MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




B3am. nHB. N2

lMognuce n para

WHB. N2 nogn.

750

il

AR
©® ©

o 7
N

000

&

j

a1
® ©

min 200

000

t

j

a0
@ ©

0 (

t

o

N

Kpennexne npogung BPM-50

47

b
4
—
5
6
7
cBapka
é; HanmerHosarne Kog Kon. [lpumedanne
1 |Purenb 3ctakagel T5
2 | Koxconb BBH-75 BBH 75%* n
3 | lpogmnb BPM-50 BPM5010HDZ 1
4 |[nactuxa 4ns kpennewns I- 06pasHoro npoguns K creHe BMD2032HDZ 4
5| bonr ¢ wectnrparHoi ronoskoii DIN 933 M 12 x40 CM 081240HDZ 2
6 |laviKka c Haceukosi DIN 6923 M 12 CM101200HDZ 2
7 | Waviba DINI25 M12 CM241200HDZ 2
8 | CoeguumtenibHas naactmHa Ans koHcomm BBH-75 n
9 | bonr ¢ wecrurparKon ronoskoi DIN 933 M 10x 35 X3 |locrasnserca 8
10 |lavika wectnrpanHas DIN 934 M 10 nx3 | KomnnekTe ¢ KOHCOMbO
11 |laiba DINI25 M10 nx3

W3m. |Kon.yd| Jincr |N°gok.| Moammcs | fara

DKC-2017.B5. 259

Pazpab,  |Tuyios A [\ XN, lsoraor]

[pos. Ypemmeno 74| V) bswa) KpenneHnue npoguns K puresio

H.KOHTD.

acTakagwel T5 cBapkovi

MoHTaXHBIN YepTex

Cragusa| Jluct | Jiucros
P 2 2
(=eDKC

Gopmar A3




o>

i ‘ 0 @z
0
QA
10 11

1. n=1 gng Beicotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 4nd Bvicotsl bopra (H) 80 mm u 100 mm.

12

48

DKC-2014.55.80

=

[

g

=

&

S S Hanmerosarme Kog Kon. pumeyarme
Y

x

8 Komnrekraysg 479 70TKka

§ 1 |Jlotok kabenbHbii 2

10 | BuHT C KpecToobpasHbim wmyem M6 x 10 CM 010610 nx2+1

s 11 |lavika c Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx2+1
£ Komnyiektauns 418 KpbILKH

i. 2 | Kpeiwka Ha noTok 1

S 12 | BuHT 408 anexTpudeckoro coeqmHenms CM 030508 1

W3m. |Kon.yd| Jinct | Ngox.| Moammcs | fara

Paspab.  |Acees AC. [ |A ), |sosans Cragna| Jluct | Jlucros

[pos. o Y T CoeanHeHue N0TKOB P 1
"nana-mama"

AT 2DKC

MoHTaXHbIV YepTEX

®opmar A3




1. n=1 gng Bricotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 And seicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

49

U3m. |Kon.yd| Jiuct | Naok.| Moamucs | fara

DKC-2014.55. 81

Paspab. |Acees AC. | f | s
[pos. eoegmenmo TA| | beosaons

=
g § Hanmerosarne Kog Kon. lpnmeyarne
=
& Komnnextayms 4ns 70Tka

1 | Jlorok kabesbHbil 1
® 5 |lnactnna Kpenexwas GTO 2
§ 6 | CoequuntensHas Haknaaka CGB 1
g 10 | BuHT ¢ kpecroo6pasHbim wmiem M6 x 10 CM 010610 nx4+2
é‘ 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+2

Komnnextaums 415 KpbILKu

< 2 |Kpsiwka Ha 1010k 1
E 7 | Coeqnntenshas Haknagka CGC /1A KpbILUeK 10TKa 1
i 12 | BUHT AN14 3N1EKTPYMECKOro coeqnHenns M5 x 8 CM 030508 2
S 13 |lavika ¢ Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 2

H.KOHTD.

CoeanHeHne 10TKOB
B MeCTax O4HOTMIHbIX
OKOHYaHW

MoHTaXHbIV YepTex

Cragna| Jiuct | Jlucros
P 1 2
(=eDKC

@opmar A3




1. n=1 gn4 Beicotsl 6opra (H) 50 mm.
2.n=2 4nd Beicotsl bopra (H) 80 mm u 100 M.

50

DKC-2014.55.81

=
§ § HanmeroBarme Kog Kon. [pumeyarne
=
& Komnnexrayns 475 710Tka

1 |Jlotok kabenbHbivi 1
© 5 |lnactnna kpenexwas GTO 2
Et 6 | CoeqununtenbHas Haknagka PTCE 37501 1
g 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHeim waviem M6 x 10 CM 010610 nx4+2
é‘ 11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+2

Komnnekraums 479 KpbIluky

< 2 | Kpwiwka Ha notok 1
dg; 6 | CoeqnrmresibHas Haknaaka PTCE 37501 1
i 12 | BUHT 4na 3neKkTpymeckoro coeqnenns M5 x 8 CM 030508 2
S 13 |lavika c Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 2

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara
Pazpab, |Acees AC. | g |l Cragns| Jinct | Jlncros
Mpos. _ |BoepmenoT] | bswsans Coeanrerme 10TKOB P 2 2
B MECTax OAHOTUMHbIX
Hixonrp oonHar [2DKC

MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




6

10 5 11

1. n=1 gng Bricotsl b6opra (H) 50 mm.
2. n=2 And sbicotsl bopra (H) 80 mmn 100 Mm.

51

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Moapucy | fara

DKC-2014.55.82

Paspab. |Acees AC. | f4 | lmas

[1pos. Yeoepmenmo TA| ) bsooois

= S Haumerosarme Kos Kon. [pumeyarme

«Q

x

% Komnnextauns 4ng akceccyapa

3 ;| Mevexognnx RRC/ rpasoctoponni ;
RRD/ nesocroporHmi RRS

© 5 |lnactnHa kpenexxas GTO 4

o

3 6 |Haknagka coegnrntenbHas CGB 2

g 10 |BuHT C kpectoobpasreim winyem M6 x 10 CM 010610 8+4

E‘ 11 |Tavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4

Komnnekraumns 479 KpbILUKN

< 2 |Kpbiluka Ha rnepexosHnk 1

5

& 7 |Haknagka coeanHntensHas CGC 2

i 13 |lajika c Haceykoi DIN 6923 M5 CM 100500 2

N 14 | BuHT Ang anexktpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508 4

H.KOHTP.

Mepexoa no wupunHe

MoHTaxXHBIN YepTex

Cragns| Jluct | JiucroB

P

1

(=DKC

Gopmar A3




52

1. n=1 gng Bricotsl 6opra (H) 50 mm.
2.n=2 4nd seicotsl bopra (H) 80 mm n 100 M.

DKC-2014.55.83

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

=
g
S
&
N
S
= -~
R HanmeHosatme Kog Kon. [pumedanme
X
IS}
=
Komnnextaums 49 akceccyapa
< 1 | Pegykung ynpowyérrasg 1
dg; 5 |Mnactuna kpenexwas GT0 1
i 10 | BuHT C kpecToobpasHbim wanem M6 x 10 CM 010610 12C)
S 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 6

Pazpab, |Acees AC. | g |l Cragns| Jinct | Jlncros
[Tpos. YeoermenoTA| ) bsososs Mepexoz no wupuHe P 1
YNPOLEHHBIN
H.KOHTP. l__‘@ D KC
MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




53

o3

HanmeHoBarne Kog Kon. [Tpumeyarne

Bsam. nHs. N 2

Komnnekrauns 479 akceccyapa

Tognucy n para

WHB. N S10471.

Yron ropusontansHeiii CPO 45 / CPO 90 1 1. n=1 279 aicorel Gopra (H) 50 mm.
Tnactna kpenextas GTO 4 2.n=2 s Bbicotsl Gopra (H) 80 mm n 100 ww.
Haknagka coeqnHntensHas CGB 2
BuHT ¢ kpectoobpasHbim wmyem M6 x 10 CM 010610 nx8+4
Ta¥ika ¢ Hacewkoli DIN 6923 M6 CM 100600 n8+4 DKC-2014.55. 84
Komnyextaums 478 KpbILKY Usm. | Kon.ys) uct | Ngox. ﬂgﬂgntb Hara
Kpblika K Y71y rOpHSOHTabHOMY 7 Pazpab. |Acees AC_| figf | 5oz Cragus | Jlnct | Jlncros
[pos. Yeoermeno[A] | bossaons . P 1
Haknagka coeqnrntesibHas CGC 2 Yron ropu3oHTanbHbIN
[avika ¢ Haceukoi DIN 6923 M5 CM 100500 2 H.KOHTP. = D KC
BuHT 471 371ekTpuyeckoro coeqnHenna M5 x 8 CM 030508 4 MoHTaXHBIN YepTex

Gopmar A3




1. n=1 png Beicotsl 60pra (H) 50 mm.
2. n=2 4nq Beicotsl bopra (H) 80 mm u 100 mm.

54

DKC-2014.55.85

CPO

=

<

N

s

&

=

3 .

3 ',:8 Hanmerosarne Kog Kon. lpnmeyarme
5

N Komnnekrauyns Ang akceccyapa

1 | Yron ropusoHtansHeii namersemsiii CPO 1

§ 10 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wniem M6 x 10 CM 010610 nx4+2
i 11 |laiika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx4+2
< Kpbilika NS yr/ia rOpU30HTa/IbHOrO M3MEHAEMOr0

< 20 1

Wsm. | Kon.ys) Jinct | NPgox.| Moanmes | fata

Paspab.  |Acees A.C. SR Cragns| Jiuct | Jiucros
pos. Yeoemmeno LA ] Daosond . P 1 2

2 L Yron ropuzoHTanbHeii 0-44°

HLkorTp. [2DKC

MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




o

1. n=1 gng seicotsl b6opra (H) 50 mm.
2.n=2 4n4 bicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.
3. [Ing ocywectsneqns noBopoTa 1o JaHHou cxeme HeobXoamMo
0Tpe3atb KabesbHble 0TKH 104 HYKHbIM YITIOM .

55

DKC-2014.55.85

=

g

3

]

S

S

x

g |8 HanmeHosanme Kog Kon. Toumevarme
< Komnextauns 419 akceccyapa

d§ 1 | CoegnuuTenp perympyembii ropu3oHTabHbIvi 1
i 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wvem M6 x 10 CM 010610 x4
S 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 x4

W3m. |Ko.yu} Jiucr | Mgox. loannce | fara
Paspab.  |Acees A.C. | fq | lzwowis Cragna| Jinct | Jlucros
[Ipos. Yevesmmenio A | beoooss . P 2 2
P 7 s Yron ropusoHTanbHeii 0-44°
H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gng Bricotsl 6opra (H) 50 mm.
2.n=2 4nd seicotsl bopra (H) 80 mm n 100 M.

56

Wam. |Kon.y4) Jinct | Neaox.| Mgapmcs | Jata

DKC-2014.55. 86

Paspab.  |Acees AC. | 9 | lmass

[Tpos. Yeoegmenmo TA| ) bsooois

=
g § Hanmerosarie Kog Kon. lpumeyarne
=
§ Komnnexkrayns 4ns akceccyapa
1 |Orsersutens T -06pasHsiii DPT 1
© 5 \lnactana kpenexras GTO 6
§ 6 |Haknagka coeqnHntenvras CGB 3
§ 10 |BuHT ¢ kpectoobpazHeim winyem M6 x 10 CM 010610 nx12+6
é‘ 11 |lavika ¢ Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
Komnnektaums S KpbILuky
< 2 |Kpbiwka Ha otsetsutens T -obpasHsiii DPT 1
§ 7 |Haknagka coeqnnntenshas CGC 3
i 13 |[ajika c Haceykoi DIN 6923 M5 CM 100500 3
N 14 | BuHT Ang anextpudeckoro coeguuenns M5 x 8 CM 030508 6

H.KOHTP.

OtsetButens T-06pasHbiii DPT

MoHTaxXHbIN YyepTex

Cragusa| Jluct | Jiuctos
P 1
[=DKC

Gopmar A3




57
2
14
7
13
=< .
g 8 Hanmerosarme Kos Kon. TTpumeyarne
=
& Komnnextauyus 414 akceccyapa
Orsersutens T-06pasHbiii DL 1 1. n=1 415 gsicorel Gopra (H) 50w,
g Tnacturia kpenexras GTO 4 2. n=2 44 Byicotsl Gopra (H) 80 mm u 100 mm.
J Haknagka coegnHntensHas CGB 1
¢ BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamyem M6 x 10 CM 010610 m8+2
g Tavika c Hacewkod DIN 6923 M6 CM 100600 m8+2 DKC-2014.55.87
Komnniektaums 4718 KpbILIKy W3m. Koy} Jincr | Ngox. ﬂgagﬂfb fara =
] Kpsiika #a oseTantens T-o6paskent DL 7 Pazpab. |Acees AC_| o lsosns Cragus | Jinct | Jiucros
S [pos. Yepesmeno 4] [ bsosars P 1
£ Haknagka coegnrntensHas CGC 1 OtBeTBuTenb DL
i [aiika ¢ Haceykoi DIN 6923 M5 CM 100500 2 H.KOHTD. 5 = D KC
S BuHT 471 3ekTpuyeckoro coequHerna M5 x 8 CM 030508 4 MoHTaxXHBIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gn4 sicotsl bopra (H) 50 mm.
2. n=2 jn bicotsl 6opra (H) 80 mmn 100 mMm.

58

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

DKC-2014.55. 88

Pazpab, |Acees AC. | g |l

=
§ § HanmeroBarme Kog Kon. [pumeyarne
=
§ Komnnekrayns 411 akceccyapa
1 | Orsersutens X -obpasHuiii DPT 1
© 5 |lnactnna kpenexwas GTO 8
Et 6 |Haknagka coeanHntensHas CGB 4
g 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHeim waviem M6 x 10 CM 010610 nx16+8
é‘ 11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 x16+8
Komnnekraums 418 KpbILKH
< 2 |Kpbiwka Ha oteetsutens X -o6paseii DPT 1
dg; 7 |Haknagka coegqurntenvHas CGC 4
i 13 |laiika ¢ Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 4
s 14 | BunT 4ng anextpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508 8

H.KOHTP.

[pos. YoemmenolA] " | bsows OrsetBuTENH KpECTOOBPA3HDI

DPX

MoHTaXHBbIN YepTex

Cragnsa| Jinct | Jlucros

P

1

(=DKC

Gopmar A3




1. n=1 g4 BeicoTsl 60pTa (H) 50 mm.
2. n=2 4ng Bbicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

59

=

g S HaumeHosarme Kog Ko Tpumevanme
=

& Komnnextaums 49 akceccyapa

1 | Yron Beprukanshbivi BrewHmi CD 45/ CD 90 1

© 5 |lnactvHa kpenexHas GTO 4
§ 6 |Haknagka coeqnnntenvHas CGB 2

¢ 10 | BuHT C kpecToobpasHpim wmiyem M6 x 10 CM 010610 nx8+4
S| [ 11 |raine  nacewori DIN 6923 M6 CM 100600 n8+4

Komnniextaums Ans KpblLky

< 2 | KpbilLKa Ha yro/l BEPTUKA/IbHBIN BHELLHMH 1
& 7 |Haknagka coegnrntensHas CGC 2

i 13 |lavika ¢ Haceykont DIN 6923 M5 CM 100500 2

S 14 | BuHT 4ng anexktpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508 4

DKC-2014.55.89
Usm. | Kon.yd, Juct | Neaox. Toannce | Jara
Paspab.  |Acees AC. | Jgf  lawars Cragus | Jinct | Jlucros
[Tpos. YepemmenoTA] " | bsooms\  Yros BepTUKasbHBIN BHELLHWI P 1
CD90
H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 g BeicoTel 6opTa (H) 50 mm.
2. n=2 44 BbicoTsl bopra (H) 80 mmn 100 mm.

60

DKC-2014.55.90

=
g |8 Hanmerosarme Kog Ko, Tpnmevarne
=
& Komnnextayns 4na akceccyapa
1 | Yron Beprukanshsivi sHewHmi CDV 90 1
© 5 |lnactnHa kpenexHas GTO 4
Et 6 |Haknagka coeqnHntensHas CGB 2
] 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wmiyem M6 x 10 CM 010610 nx8+4
§| [ 11 |raia c naceuroii DIN 6923 M6 CM 100600 8+4
Komnnekraumsg 479 KpbILUKN
s 2 |Kpbiluka Ha yron BepTUKa/bHbIi BHEWHW 1
& 7 |Haknagka coeanHntensHas CGC 2
i 13 |laiika c Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 2
S 14 | BUHT 41191 37IEKTPUHECKOTO COBANHEHNS CM 030508 4

U3m. | Koy, Juct | Mok, loannce | Jara

Paspab.  |Acees AC. | fg oo Cragus | Jinct | Jlucros

[Tpos. Yoepmeno Al " | bswwns Yron BepTuKanbHbIi BHELHMI P 1
CDV 90

H. KoHTP. r=DKC

MoHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




o

61

=
§ § HanmeroBarme Kog Kon. [pnmeyarne
=
§ Komnnekrayns 411 akceccyapa
1 | Yron seprvkanbHbivi BHyTpeHHmi CDSS 90/ CDSD 90 1
© 5 |lnactnna kpenexwas GTO 4
i‘ 6 |Haknagka coeanHntensHas CGB 2
g 10 | BuHT ¢ kpecroobpasHuim wviem M6 x 10 CM 010610 nx8+4
é‘ 11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4
Komnnekraums 479 Kpblluky
5 2 | Kpbilwka Ha yron BEpTUKaNbHbI BHYTDEHHMI 1
& 7 |Haknagka coegqurntenvHas CGC 1
i 13 |lavika ¢ Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 1
s 14 | BUHT 47199 3NEKTPUYECKOrO COeANHERNS CM 030508 3

1
1. n=1 png Beicorsl 6opTa (H) 50 MM,
2. n=2 And sbicotsl bopra (H) 80 mm n 100 Mm.
DKC-2014.55.91
W3m. |Ko.yu} Jiucr | Mgox. loannce | fara
Pazpab.  |Acees AC. | f | s Cragns| Juct | Jiucros
[pos. Yepearsenko [ 509205 YIOJ1 BEPTUKANbHbIN BHELIHMI P 1
CDSD90
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




62

DKC-2014.55.92

13

=
g
3
Q]

8 Hanmerosarme Kog Kon. Tpnmeyarmne
©
Et Komnnextayus 4na akceccyapa
g 1 OTBETBUTENb ~KPBILUKA T -06pa3HbIN BEPTUKA/IbHbIN 1
é‘ BHu3 DDS

2 |Haknagka coeantmntensas CGC 3
< 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHuim waniem M6 x 10 CM 010610 4
S
& 11 |lavika c Hacedkoi DIN 6923 M6 CM 100600 4
i 13 |laiika c Haceykoi DIN6923 M5 CM 100500 2
N 14 | BuHT Ang anexktpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508 4

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Moanucy | fara

Paspab. |Acees AC. | 49 | lsmass Cragns| Jinct | Jlncros

[Tpos. Yeoepmeno TA| ) bsoooss OTBeT? UTETIb ~KPbILLIK: av P 1
T-06p63HbIM BepTnKaslbHbIN BHU3

H. KoHTp. DDS rePpDKC

MoHTaXHBIN YepTex

@opmar A3




o

1. n=1 gng Bricotsl 60pra (H) 50 mm.
2.n=2 4nd seicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

63

DKC-2014.55.93

i ‘,§ HanmeroBarne Kog Kon. lpnmeyarme
T
g Komnnektauyns 47 akceccyapa
< 1 |Orsersutens T -06pasHbiii BepTukanbHbii TD 1
5 |lnactvHa kpenexHas GTO 6
E 6 |Haknagka coequumntenbHas CGB 3
N 10 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wimyem M6 x 10 CM 010610 nx12+6
§ 11 |Taika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx12+6
é‘ Komnnextauns 4ns KpbiLuKky
2 /;gb/w/(a Ha Orsersutensy T -06pasHbivi BEDTHKaNbHbIN 1
IS
§ 7 |Haknagka coeqnnntenshas CGC 3
i. 13 |laiika ¢ Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 3
N 14 | BuHT 458 anexktpudeckoro coeguuenns M5 x 8 CM 030508 6

WM. |Kon.y4) Jinct | Negox.| Moanmcs | fata

Paspab.  |Acees AC. | f |l Cragns | Jlnct | Jlucros

[Ipos. YepegmenoTA] soowi|  OTBETBUTENDL T-06pasHbii P 1
BepTUKanbHblii TD

H.KOHTD. P @ D KC

MoHTaXHbIN YyepTex

Gopmar A3




1. n=1 gng Beicotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 4nd Bbicotsi bopra (H) 80 mm u 100 m.

64

DKC-2014.55. 94

= 'é Hanmerosarne Kog Kon. [pnmeyanne

RS

% Komnnextayns ana akceccyapa

3 1 Orsersuteny T -00pasHbiii BepTuKansHelii a TDS/ 1
TDSA/ TDSR

© 5 |lnactnna kpenexwas GTO 6

Et 6 |Haknagka coegnHntenvHas CGB 2

g 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHeim waviem M6 x 10 CM 010610 mi2+6

é‘ 11 |laika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 i2+6

Komnnektaums 415l KpbILLKy

< 2 | Orsersutesib T -00pasHbiii BEDTUKANbHBIN 1

dg; 7 |Haknagka coegqurntenvHas CGC 2

i 13 |laiika c Haceykoi DIN 6923 M5 CM 100500 2

S 14 | BUHT 4715 371EKTPUHECKOTO COBANHEHNS CM 030508 5

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

Pazpab, |Acees AC. | g |l _ o Cragnsi| Jinct | Jlucros

[Tpos. YeoermemoTA| ) bsososs OrserauTens T-06p a3HEIN P 1
BepTuKasibHbIN

H.KOHTP. TDS/ TDSA/ TDSR EDKC

MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




o

65

[l03.

Haumerosaxme Koz Kon. [pumeyarme

B3am. nxB. N

Komnnekrayns 411 akceccyapa

Tognuce n gara

WHB. N S1o47.

;Z];Z ;Mg:;g::aﬁ;/yg;;ﬁmm SR AL i 1. n=1 gn4 Bricotsl b60pra (H) 50 mm.
2.n=2 419 BbicoTbl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

Haknagka coeqnHntesbHas CGB 2
BuHT ¢ kpectoobpasHsim wamyem M6 x 10 CM 010610 nx8+4
[aiika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 nx8+4 DKC-2014.S5, 95

Komnnextaums 418 KpbIUKY M. | Kon.y4 Jincr | Ngok.| Moapmes | fara
KDbILIKA HA YrO/ BEDTHKATIbHBIN BHYTDEHHWI 1 Paspat.  |Acees A.C. /(4% | (3092005 3 3 Cragns | Jinct | Jincros
Haknanka coeqnmmtenshas CGC 2 [lpos. Yepearsenko [ 5092013 YIO/1 BEPTUKATIbHbIN BHYTPEHHMI| P 1
[aiika c Haceykoit DIN 6923 M5 CM 100500 2 H.KOHTD. €590 2DKC
BUHT 471 3nekTpHYecKoro coeqmnHerna M5 x 8 CM 030508 4 MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gn4 Bicotsl bopra (H) 50 mm.
2. n=2 jn eicotsl 6opra (H) 80 mm n 100 Mm.

10

66

11

DKC-2014.55.96

=
H S Hanmerosanne Kog Kon. lpnmeyarne
oQ
Komnnexrayns 4ng akceccyapa
© 1 |Kpbiwka -orsereutens TS 1
3 5 |Mnacrma kpenewras GTO 6
g 6 |Haknagka coegurntenvHas CGB 3
Et 10 |BuHT C kpectoobpasHbim wanyem M6 x 10 CM 010610 nx12+6
11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 mi2+6
< Komnnekraumsg 479 KpbIlkn
dg; 7 |Haknagka coegqurntensHas CGC 3
i 13 |lavika ¢ Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 3
N 14 | BuHT 4ng anextpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508 6

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

Pazpab, |Acees AC. | g | lmass Cragns| Jinct | Jlncros
pos. Yeoegmmenxo A ] Daosooss P 1

2 L OtsetButenp TS

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




o

1. n=1 gn4 sicotsl bopra (H) 50 mm.
2. n=2 jn bicotsl bopra (H) 80 mmn 100 mMm.

67

DKC-2014.55.97

=
3 .
il § HanmeHoBarne Kog Kon. [pumeyanne
© Komnnekrauns 478 akceccyapa
§ 1 |Kpebiwka -otsetsutens TS 1
g 5 |lnactuHa kpenexxas GTO 2
é‘ 6 |Haknagka coequrntensHas CGC 3

7 |Haknagka coeqnnnrenbHas CGB 1
< 10 |BuHT ¢ kpectoobpazreim winyem M6 x 10 CM 010610 mwd+4
dg; 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 md+4
i 13 |laiika c Haceykoi DIN6923 M5 CM 100500 3
s 14 | BuHT Ang anextpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508 6

W3m. |Ko.yu} Jiucr | Mgox. loannce | fara

Pazpab.  |Acees AC. | f | s Cragns| Juct | Jiucros
[Ipos. Yevesrmento[A] 6.09.2003 P 1

2 7 s Kpbiwka -otBeTeutens TS

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




=

g

3

Q]

N

S

x

g |8 Hanmerosanme Kog Kon. onmevanme
< Komnnextayms 4na akceccyapa

dg; 1 | @naney coegnunTenbHbili FR 1
i 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanem M 6 x 10 CM 010610 m2+1
S 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 m2+1

68

1. n=1 gn4 Bricotsl 6opra (H) 50 mm.
1. n=2 gng Bicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.
W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara ) '
Pazpab, |Acees AC. | g | lmass Cragns| Jinct | Jlncros
pos. Yeoepmmenxo A ) Daosooss . P 1
2 ? L ®naHey coeanHuTenbHbii FR
H.KOHTP. l__‘@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




\

|

i

69

o1 u 5]
o /
[
S
1. n=1 gn4 Bricotsl 6opra (H) 50 mm,;
N n=2 An eicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.
‘g 2. [epxarens kabens TRC ycTaHasimBaTs 1yTeM 3aLUENKuBaHns B Mo4rio 1oTka .
X
5 DKC-2014.55. 99
Wsm. | Kon.ys) Jinct | NPgox.| Moannes | fata
: Pazpab, |Acees AC. | J | lmas Cragusi| Jinct | Jlucros
- o / 2
S S Hanmerosanme Koa Kon. Tpumedarie pos. Yeoemmmenxo [A] 609,201 P 1
& = 2 L Jepxatens kabens TRC
=
- Komnnextayns 4na akceccyapa H KOHT,
- ) [£DKC
S 1 |fepxarens kabens TRC 1 MoHTaxXHbIN YyepTex

Gopmar A3




B3am. nHB. N 2

LlesibHas 3aryiwKa

CbopHas 3arnyuika

70

Tognucy n gara

1. n=1 png Beicotsl 6opTa (H) 50 M.
2. n=2 pnq seicorsl bopra (H) 80 mm u 100 mm.

WHB. N S04,

§ Haumerosaxme Kog [Tpumedanne
Komnnextayns and akceccyapa

1 |Zarnywka 1C

10 | BuHT ¢ kpecToobpasHuim waniem M6 x 10 CM 010610

11 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600

DKC-2014.55. 100
Y3m. Jiner | \Pgox.
Paspab.  |Acees A.C. Cragns| Jluct | Jlucros
3 * [A
[pos lepemmento arnyuwka TC 1
HikowTp: =DKC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. YcTaHaBmBaTe AEPXKATENb HA CTbIK JIOTKOB , 3a@UKCUPOBAB raskos .

71

DKC-2014.55. 101

[e]}

=

[

g

S

Q]

S

<

x

3

S

S

§; ‘,§ HanmeroBarne Kog Kon. [Tpumeqanne
&

i Komnnextauma 419 akceccyapa

N 1 | fepwarens kpiwkn 2

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Moapucy | fara
Paspab.  |Acees AC. | f4 | lsmas Cragnsa| Jinct | Jlucros
pos. Yepernsento .4, __pso20s3 P 1
2 7 L Jepxatenb KpbILKy
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaxXHBIN YepTex

Gopmar A3




11

72

=

g

3

Q]

N

o

N o

3 S HaumeHoBaHme Kog Kon. [pumeyarne
Q

X

=

é‘ Komnnexrauns 4ng akceccyapa

1 | CoeqnumTen 710TKOB WapHupHs GSV 4

< Kommyectso onpegenserca
dg; 2 | 3aumtHag nnactuHa RP LnpHEos oK

i 10 | BuHT C KpecToobpasHbim wanyem M6 x 10 CM 010610 m8+8

S 11 |[aika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 m8+8

4
10
2
1. n=1 gng Beicotsl 6opTa (H) 50 mm.
2.n=2 1A sbicotsl bopra (H) 80 mm u 100 m.
DKC-2014.55.102
Wam. |Kon.yd, Suct | Ngox.| Moanmcs | fara
Pazpab.  |Acees A.C. | fg | s Cragns| Jluct | Jincros
[pos. Yepepmeno 74| | beosas|  LllapHMpHOE U3MeHeHue yrna P 1
TPacchl
H.KOHTP. l__‘@ D KC
MoHTaxXHbIV YepTex

@opmar A3




73

DKC-2014.55.103

=

Y

g

2

3

X

g S Hanmerosarme Kog Kon. [pnmedarne
5 Komnnekrayns 47 akceccyapa
53 1 |lTepexosruk o Beicore RB 1
i 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHuim wanem M6 x 10 CM 010610 2
S 11 |Tavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2

Wsm. | Kon.ys) Jinct | NPgox.| Moannes | fata
Pazpab, |Acees AC. | J | lmas Cragusi| Jinct | Jlucros
[Ipos. YevepmeroTA| | bsosaoss P 1
P ~ L MepexogHuk no BbicoTe RB
H.KOHTD. @ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




74

=

Y

S

2

3

< .

g 8 Hanmerosarme Koa Kon. Tpumeyarine
ISy

(S

= Komnnextaums ana akceccyapa

< 1 |/BycKkatHas Kpbllka 1
£ 10 |bonr ¢ wectwrpanroi ronoskoi DIN9I33 M6 x 20 CM 020620HDZ 4
i 11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 8
s 15 | fepxarenb ABYcKaTHON KDbILIKN SKH500HDZL 4

10 11
DKC-2014.55.104
Wsm. | Kon.y4) Jinct | Nogox.| Mganmes | fata
Pazpab.  |Acees A.C. " losanrs Cragnsi| Jiuct | Jlucros
Ipos. Yerermeno[A] | bswas  MoHTax [BYCKATHOM KpbILIKN P 1
J10TKa
H.KOHTD. l__‘@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




o

75

DKC-2017.55.170

=

g .

5 ‘,§ HanmerosarHne Kog Kon. lpumeyarne
= Komnnekrauns 4N akceccyapa

o 1 |TopusoHtansHbivi yron 90°, rayxoi 39000 1
g 5 |[nactuKa kpenexxas GTO 37301 4
§ 6 |Haknagka coegnHntensHas CGB 37350 2
S 10 |BuHT ¢ kpectoobpazHeim winyem M6 x 10 M 010610 12
= 11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2
- Komnyiekrauns 419 KpbILIKH

d§ 7 |Haknagka coequumntensHas CGC 37390 2
= 13 |lavika ¢ Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 2
§ 14 | BuHT 454 3neKTpudeckoro coegunenns M5 x 8 CM 030508

W3m. |Kom.yd| Jiucr | Ngok.| Mogmucy | fara
Pazpab.  |Tuyros NA. [\ )),, o Cragns| Jiuct | Jlucros
lpos. YepepmenoTA) | oy TopuzoHTanbHbifi yron 90°, P 1
rayxo
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




76

B3am. uHB. N 2

lognuce n gara

S Hanmerosarme Kog Kon. Mpnmeyarme
Komnnexrauns 49 akceccyapa
1 | Yron seprukasbHbivi BBEpx 90°, ryxon 39001 1
5 |lnactuxa kpenexHas GTO 37301 4
6 |Haknagka coegnumntenshas CGB 37350 2
10 | Bunr ¢ Kpectoobpasmbim wmyem M6 x 10 CM 010610 12
11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2
Komnnexrauns 471 KpbIuky
7 |Haknagka coeqnumtenstas CGC 37390 2
13 |laviKa ¢ Haceykoii DIN 6923 M5 CM 100500 2
14 | Bunt gng snektpnyeckoro coegnrerns M5 x 8 CM 030508 4

WHB. N S04,

DKC-2017.55.171

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara

Pazpab.  |Tuyros NA. | (XN, lrorar Cragns| Jiuct | Jlucros

lpos. YepepmenoTA| "] o Yron BepTukanbHbivi BBepx 90°, [ P 1
rayxou

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




77

Bsam. nuB. N 2

lMoanuce n gara

WHB. N S10471.

§ HaumeHosaxme Kog Korn. [pumeyarme
Komnnekrauns 47 akceccyapa
1 | Yron septukansHeii BHuz 90°, riyxoi 39002 1
5 |lnactuHa kpenexHas GTO 37301 4
6  |Haknagka coeqnumtensHas CGB 37350 2
10 | Bunr ¢ kpectoobpasHeim wmmyem M6 x 10 CM 010610 2
11 |Tavika ¢ Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 2
Komnnekrauns 415 KpbILKy
7 |Haknagka coegnumtensras CGC 37390 2
13 |[avika c Haceukoi DIN 6923 M5 CM 100500 2
14 | BuHT 4719 3nektpnyeckoro coeqnrenns M5 x 8 CM 030508 4
DKC-2017.55.172
W3m. |Kon.yd, Sinct | Naok.| Moammcs | fara

Paspab.  |Tupros MA. ||\, lnora
4

[pos.

Yeoegrnento [ A,

H.KOHTD.

Iy Yron BepTukanbHbiti BHU3 90°,
ryxon

MoHTaXHBIV YepTex

Cragna| Jimct | Jlucros
P 1
(=eDKC

®opmar A3




78

- 11
=
§ .
§ ',:8 Hanmerosarne Koz Kon. [lpumeyarme
= Komnnexkrauns 4ns akceccyapa
" 1 | OrBersutens ropn3oHTansHei T-06pasHsi, ryxoi 39003 1
g 5 |lnactuKa kpenexxas GTO 37301 6
§ 6 |Haknagka coequHntensHas CGB 37350 3
’g} 10 | BuHT C kKpectoobpasHsim wanyem M6 x 10 CM 010610 18 D K C_Z 0 1 7 S 5 , 1 73
= 11 |lavika c Haceukow DIN 6923 M6 CM 100600 18 Wam. |Kon.y4) Jinct | Waok.| Mogrmcs | fata
. KomnneKtaums 45 KpbILLKn Paszpab.  |Tuyros N.A. (\C@ﬂ 7,07.201] 3 Cragna| Jinct | Jlncros
d§:‘ 7 |Haknagka coegnmmrensras CGC 37390 3 llpos. Yepemmeno[A] " o OTBG;BZEZZL; r 55”3371';/7;3:;%’” P 1
= 13 |[aiika c Haceykoit DIN 6923 M5 CM 100500 3 - HbIN, —
§ 14 | BuHT 419 371€KTpMYeckoro coeguterns M5 x 8 CM 030508 6 e, MoHTaXHBbIV YepTex SDKC

®opmar A3




79

5 10 11 1
=
§ .
X
3 ,§ Hanmerosarne Kog Kon. [pumeyarne
)
)
Komnnekrauyus Ang akceccyapa
o 1 | OrBeTBUTENb FOPU3OHTANBHBIN X -00pa3HbIN , TTYXOH 39004 1
1S3 5 |Mnactuwa kpenexwas GTO 37301 8
x
8 6 |Haknagka coegunntenbHas CGB 37350 4
=
§ 10 BM/:/T c era'ooﬁpvasﬁbm wmyem M6 x 10 CM 010610 24 D K C_ZO 1 7 S 5 , 174
11 |lavika ¢ Haceukon DIN 6923 M6 CM 100600 24 Uam. | Komyd) Jinct | Ngo.| Moanmce | ata
. Komnyexraums 418 Kpblwky Pazpa6.  |Tuyros WA [\X ), oo Cragna| Jluct | Jincros
d% 7 |Haknaska coeqnnmrensias CGC 37390 4 [pos. Yeemeno[A| | oy OTBETBUTENL FOPU3OHTASbHBIN P 1
= i i X -06pa3sHnbiii, rayxoun
» 13 |laika ¢ Haceykoi DIN 6923 M5 CM 100500 4 H.KOHTp. P , ry. @ D K C
< 14 | BuHt 4719 nekTpuyeckoro coegunerna M 5x 8 CM 030508 8 MoHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




80

DKC-2017.55.175

1
5
6
10
11
=
$ .
X
£ ',§ Haumerosanme Kog Kon. [lpnmeqarne
o
oQ
Komnnexkrauns 41 akceccyapa
© 1 | Passopor nnockwi nieBbivi , 71yXou 39005 1
g 5 |lnactuKa kpenexxas GTO 37301 4
x
8 6 |Haknagka coeannntensHas CGB 37350 2
S 10 |BuHT ¢ kpectoobpazreim winyem M6 x 10 CM 010610 12
= 11 |Tavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2
- Komnekrauns 419 KpbILUKN
d%; 7 |Haknagka coequumntenstas CGC 37390 2
i 13 |laika c Haceykon DIN 6923 M5 CM 100500 2
s 14 | BuHT 4ng aneKktpudeckoro coegunenna M5 x 8 CM 030508

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Mogmucy | fara
Pazpab.  |Tuyros NA. [ \X 1), lrorar Cragns| Jiuct | Jlucros
[pos. YepepmenoTA| " | roas|  Pa3BOpOT MAOCKWY N1EBbIN , P 1
ryxou
H.KOHTP. y l__‘@ D KC
MoHTaXHBIV YepTex

@opmar A3




81

q

10 6 5 11 1

1

g .

g S Hanmerosanne Kog Kon. [pumeyarme
o
= Komnneraums 4ng akceccyapa
o Pa3BopoT nnockuii npaseiv , r/yxou 39006 1
3 lnactmHa kpenexHas GT10 37301 4
g Haknagka coegnuntenbHas CGB 37350 2
§ BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamyem M6 x 10 CM 010610 12 D K C_Z 0 1 7 S 5 , 1 76
= [avika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2 Usm. | Kon.yd, Juct | Naox.| Mogmucs | fata

. Komnyiektaums 4n8 KpbiuKky Pazpab.  |Tuyros A, (\4\: ., oy . . Cragns| Jinct | Jlucros
d% Haknaska coeqnimtenshas CGC 37390 2 [lpos. YpepmenoTA| V] s PasBopoT I'IHOCKI/'I’M npasblii, P 1
= [aiika ¢ aceskoid DIN 6923 M5 CM 100500 2 Hxos: ryxon EDKC
s BUHT Ji19 3NEKTPHYECKOrO COENHeHmnT M 5 x 8 CM 030508 4 MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




82

= 1

g

§ § Hanmerosarne Kog Kon. lpnmeyarne
§ Komnnekrauyns Ang akceccyapa

S 1 |Kpbiwka na norox

= 2 |lMnactvHa sawmtHas P44 ocH. ( mer.) 2

< 3 |Mnactwma 3awmtras 6okosas 1P44 ( mer.) 2

E 4 |lTnactuka 3awmTHas 6okosas P44 (EPDM) 2

2 5 |Mnactuma saumHas 1P44 ocw. (EPDM) 2

s 6 |Knesikas bangaxHas nenta IP44 wa 6opr oTka 37558

2 5
DKC-2017.55.177
Wam. |Kon.yd, Sinct | Ngox.| Moanvcs | fara
Paspab.  |Tupros MA. | |\ 1), lnora Cragna| Jlnct | Jincros
[Tpos. Yevegmenvo A v P 1
o5 ? Lo Cucrema 3awyntel IP44
o 2DKC
MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




o

83

DKC-2017.55.178

=

3

Q

§ Hanmeroarne Kog Kon. [lpumeyanne

o

E’( Komnnektauns 418 akceccyapa

g 1 |Kpbiluka Ha noToK

'§: 2 |lnactvHa 3awmtHasg IP44 ocH. ( mer.) 2
= 3 | Mnacrwma 3aumtras 6okosas IP44 ( mer.) 2
< 4 |lnactuHa 3awmnHas bokosas IP44 (EPDM) 2
dg; 5 |lnactuka 3awymntHas 1P44 ocH. (EPDM) 2
i 6 |Knevikas 6arnaxHas neHTa IP44 Ha 60pT n0TKa 37558

S 7 | Kneiikas 6aHgaxHas nenta IP44 Ha CTsiK 10TKOB 37557

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Mogmucy | fara

Paspab.  |Tuyros NA. [\ )),, lrorar Cragns| Jiuct | Jlucros

[Ipos. eoepmeno TA| ] oo Cucrema 3awmtsl IP44 ¢ P 1
rnepexoAHnKom o Beicote RB

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




84

DKC-2017.55.179

=

g

3

&

N

S

x

g |8 Hammerosanme Kog Kon. oumeyanme
< Komnnextaums 4ns akceccyapa

dg; 1 |leperoposka SEP 1
i 10 | BuHT C kpecToobpasHbim wanem M6 x 10 CM 010610 2
S 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN6923 M6 CM 100600 2

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara
Pazpab.  |Tuyros NA. | (XN, lrorar Cragns| Jiuct | Jlucros
fIpos. eoesmeno[A] " ) lroraor P 1
D ~ /. MoHTax pasgenutens SEP
H.KOHTP. l__‘@ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




85

DKC-2017.55.180

=

§

X

S

8

IS

S

X

3

S .

g § Haunmerosarne Ko Kon. [pumeyarne
5 Komnnexktauns 4ns akceccyapa
£ 1 |MorTaxwas nnactuxa BepTHKa/IbHas LP3000 1
i 10 | BuHT C kpectoobpasHbim wayem M6 x 10 CM010610 2
S 11 |laiika ¢ Haceykoi DING923 M6 CM100600 2

W3m. | Kon.yd, Jiuct | Neaox.| Mogmuce | fata
Paspab.  |Tupros MA. |\ (1, lroram Cragus | Jinct | Jlucros
lpos. Yepepmeno TA) V] bronans] Kpennexune nnactuHbl P 1
MOHTaXHOW BEPTUKAIbHON
H.KOHTP. @ D KC
MoHTaxXHBbI YyepTex

®opmar A3




1. n=1 gng Beicotsl bopra (H) 50 mm.
2. n=2 Anq sbicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

10

11

86

DKC-2017.55.181

=
$
S
&
IS
S
N -
2
g S Hanmerosarme Kog Kon. [pumeyarne
X
(s)
=
Komnnextayms 4nd akceccyapa
S 1 |Jlorox 2
8 10 | BuHT ¢ kpecToobpasHeim wanem M6 x 10 CM 010610 m2+1
i 11 |lavika ¢ Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 nx2+1
S 17 | Teneckonmyeckwii paciumputens 1

U3m. | Kon.yd, Sinct | Neaok.| Mogmuce | fata

Paspab.  |Tupros MA. | (X', lroran Cragus | Jinct | Jiucros

Mpos.|%pemmesoTA] ] ) Teneckonudeckoe paciumperue | P 1
JIOTKOB

H.KOHTP. I__'@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




87

o

B3am. nxB. N

Tognuce n gara

WHB. N S04,

S Hanmerosarme Kog Kon. [lpumeyarme
Komnextauns 4ng akceccyapa

1 | Jlorok nmcroBoii

2 | Jlorok nectHuyHbI

3 |Kpbiwka Ha noTok

4 | Yeunenroe coegunerne GTO-L 2

5 | CoequrntenbHad Haknanka PTCE 37501 1

10 | BuHT C KpecroobpasHsim wantem M6 x 10 CM 010610 nx8

11 |lavika c Haceykow DIN 6923 M6 CM 100600 8

12 | BuHT 4ng anextpuyeckoro coegurenns M5 x 8 CM 030508 2

13 |lavika c Haceykowi DIN 6923 M5 CM 100500 2
1. n=1 gng seicotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 4nq Beicorsi bopra (H) 80 mm u 100 mm.

DKC-2017.55.182

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Mogmucy | fara

Paspab.  |Tuyros NA. [\ )),, lrorar

[lpos.

H.KoHT.

Yepepmeno[A| | oo CoepmHeHme nMCToBOro n10TKa ¢

JIECTHUYHBIM

MoHTaXHBbIN YepTex

Cragna| Jiuct | Jlucros
P 1
(=eDKC

Gopmar A3




A

88

Tabmmya 1
Komnnekt metnzos N°1 Komnnekt metnzos N°3
7 Komnnekt 7 Komnnexr 7 Komnnexr 7 Komnnekt (CM350001) ( CM350003)
Hopasiep merzoB N1 nnopasnep mernzos N1 Hnopasmep mern3zos N1 nnopasiep mernzos N1

JoTka wim N°3, Kkon. otk wm N3, Kkon. foka wm N3, kon. Jorka wm N°3, kon.

30x50 2 50x50 2 80x80 3 100x 100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3 - gm

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x 200 3 %
l 30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4 @
%5 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 5
= 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100 x 500 5
.}
= 30 x 500 4 50x500 4 80x500 5 100 x600 5

30x600 5 50x600 5 80x600 5
8
=<
x
g
=
S DKC-2014.F5. 110

o H X X Toumevanme Usm. | Kon.yd, Juct | Ngok.| Moanues | fata
] S anenosanie o on. P Paspab, _|Acees AC. | f9 , |pwas Cragna|_Jiuct | Jinctos

] _ Tpos. YeoegmenoTA| 1 bsooanss P 1
d; 1 |/loTok npoBosoYHsii CoegnHeHne 710TKOB
g 0 0 CM350001/ M. H.KOHTP. l__'@ D KC
S 2 |Kounnext weruson N°T wmn N3 C M350003 ra6n. 1 MoHTaHbIV YepTex

®opmar A3




Tabmya 1

Tunopasmep Coeﬁ;ﬁﬁﬂb ¢ Habop Tunopasmep Coeﬂg’ﬁﬂb ¢ Habop Tunopasmep Coe‘zﬁfﬂb ¢ Habop Tunopasmep Caeﬂgﬁiﬂb ¢ Habop

Jorka OTBEDCTUIMH, LUT MErH08, KO oK@ OTBEPCTUAMA, LUIT. METH308, KOT . Jorka OTBEPCTUAMA, LUT. MErus08, KO- Jorka 0TBEPCTHUAMM , LT, METH308, KM

30x50 2 4 50x50 2 4 80x80 3 6 100x 100 2 6

30x100 2 4 50x100 2 4 80x100 3 6 100x150 2 6

30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x 200 2 6

30x200 3 6 50x200 3 6 80x200 3 6 100x 300 2 6

30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100 x400 2 8

30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100 x500 2 8
o 30x500 3 6 50x500 4 8 80x500 4 8 100 x 600 2 8
z 30 x600 3 6 50x600 4 8 80x600 4 8
X
3
Q
IS .
3 S HanmeHosarme Kog Kon. [pumesanme
3
X
S 1 | Jlorok npoBonoyHbivi
s DKC-2014.F5. 111

2 | CoeqnHuTesib ¢ ceMblo 0TBEPCTUAMM FC34247 cm. Taon. 1 Uam. |Kon.y4) Jinct | Naok.| Moanmcs | Jata
< Habop metn30 : Paspab.  |Acees AC. | fd | s Cragns| Juct | Jiucros
[ Iz 09,

S| [ 3 |mr omeos mexzo 050620 o, 7367 1 flpos. _|*pemnento B080  coequHeHme SIOTKOB MoNOCOH — !
= -
s 4 |lWaiba CM 170600 m. Tabn. 1 H.KOHTD. 2DKC
< 5 |laiika c Haceykon DIN 6923 M6 CM 100600 v, 1a6m. 1 MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




Tabmmya 1

A

Komnnekt metuzos N1
(CM350001)

Komnnekt metnzos N°3
(CM350003)

&
i

DKC-2014.F5. 112

Komnnekt Komnnexr Komnnext
Tunopaswep wernzos N1 Turopasmep mern3o8 NoI Tunopasiep mernzos N1

AOTKE. |y 103, on. 0T | g W93, Ko, AOTKE. 1y W93, Kon.
50x50 0 80x80 0 100x100 1
50x100 0 80x100 1 100x150 1
50x150 1 80x150 1 100x200 1
50x200 1 80x200 1 100x300 2
50x300 1 80x300 2 100 x400 3
50x400 2 80x400 2 100 x 500 3
50x500 2 80x500 3 100 x 600 3

;‘ 50x600 3 801600 3

£

3

K

© .

s § Haunmerosarne Koq Kon. pnmeyarmne

x

§ 1 | /Jlorok mpososodHeii

§ 2 |llnactuHa coegnHmntenbHas FC37006 2

CM 350001/ .
0 0

5 3 |Komnnext N1 wmn N23 CM350003 a6n. 1

8 4 |Bunt DIN 603 M6x20 CM 050620 2

3 5 | waiita CM 170600 2

S 6 |laika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2

U3m. |Kon.yd| Jiuct | Nogok.| Moamucs | fara
Paspab. |Acees AC. | fg sy Cragus | Jlnct | Jlncros
[pos. eoegmenmo TA| | bsosaons P 1
CoeanHeHne n10TKOB NMi1acTuHoM
H.KoHTp. l__‘@ D KC
MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




Tunopasiep 6&35%5)/‘;0#7 ,
JI0TKa .
80x80 0
80x100 1
80x150 1
80x200 1
80x300 2
80 x400 2
80 x500 2
80x600 2

Tabnmya 1
J10TKa 4 JI0TKa ,
wr. wr.
30x50 0 50x50 0
30x100 0 S50x100 0
30x150 1 50x150 1
30x200 1 50x200 1
ol 30x300 1 50x300 1
= 303400 2 50400 2
RS
s 30x500 2 50x500 2
& 30x600 2 50600 2
©
o
<
x
3
g
g
',§ HanmeHosaHne Kog Kon. [pumeyarmne
]
8 1 |Jlotok rposonoyHsii
i 2 |Kpennexne bessuHtoBoe FC37304 2
S 3 | 3axum be3suHTOBOM FC37307 e, 1aon. 1

Saxum
6e3BuHTOBON ,
wr.

Tunopasmep
JIoTKa

100x 100

100x150

100x200

100x300

100x400

100x 500

NN NN RN~

100 x600

W3m. |Kon.y4y Jinct

NegoK.

Hara

DKC-2014.F5. 113

Paspab. |Acees A.C.

3.09.2013)

[pos. Yeverimeno [ A, ’

5.09.2013)

H.KoHT.

be3BnHTOBOE coeanHEHNE
JIOTKOB

MoHTaXHBbIV YepTex

Cragna| Jiuct | Jlucros

1

(=DKC

Gopmar A3




92

DKC-2014.F5. 114

[e]}

=

o

£

2

]

N

o

RS

x

g

=

g

< S Haumerosarme Kog Kon. [pnmeyarmne
5

& ~

= JI0TOK 1POBO/IOYHbIN

[

s 2 | Tabanya mapkuposoyHas FC37008 1

W3m. |Kom.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara
Pazpab,  |Acees AC. | g | lmass Cragns| Jinct | Jlncros
[Ipos. Yevesmmenio A | bsoooss P 1
2 7 L Tabnuua MapkMpoBOYHas
H.KOHTP. l__‘@ D KC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




o

93

=

o

S

3

Q

©

o

<

x

g

=

g

< kS Haumerosarme Kog Kon. [pnmeyarmne
S

& p

= 1 |/loToK rpoBonoYHsin

<

s 2 | Orparnyunrens paguyca usrvba kabens FC37008

0
@
1
DKC-2014.F5. 115
W3m. |Ko.yu| Jiucr | Mgox. loannce | fara
Paspab.  |Acees A.C. | fq  lzwowss Cragna| Jinct | Jlucros
) Seoegmeno[A] ] Dsos P 1

[1pos. SJEIHEAN L bsoans Cryck kabens
H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




9

Tabmmya 1 A
Komnnext metnzos N1 Komnnekr metnzos N°3
Komnnekt Komnnexr Komnnekt Komnnekt CM350001 CM350003
Tunopasep mern3os N1 Tumopasivep mern3o8 N1 Tnnopasiep mern3os N1 Tumopasitep mern3os N1 ( 4 ( )
J10TKa wm N°3, kon, 0TKa wm N3, Kkon. J10TKa wm N3, kon. J10TKE wm N3, kon.
30x50 3 50x50 3 80x80 3 100x 100 3
30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3 %
30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x 200 3 f% -~
30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x 300 4 @
S 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 4
= 201400 4 50x400 4 80x400 4 100x 500 4
°§n 30x500 4 50x500 4 80 x500 4 100 x 600 4
=
g 30x600 4 50x600 4 80x600 4
N
S
x
g
=
g DKC-2014.F5. 116
o H X X TTonmesarme Wsm. \Kom.ydy Jinct | NPgok.| Mganmce | fata
i S anMeRoBatHe A on. p Pa3pab, |Acees AC. TEE Cragna| Juct | Jiucros
g [Ipos. Yevespmenio A | bsooois P 1
£ 1 |/loTok posonoyHbivi T-oT1BOA
o 0 0 CM350001/ . H.KoHTp. IDKC
< 2 | Komnnekr metuzos N°1 mwmm N°3 CM350003 1367 1 MoHTaxXHbIV YepTex

@opmar A3




DKC-2014.F5. 117

P 1
(eDKC
Gopmar A3




Komnnekt metuzos N°1

A

(CM350001)

Komnnekt metnzos N3
( CM350003)

&
i

1. * Konnyecrso KomnnexkTos noaﬁnparb B 3aBUCHMOCTU OT LUMPHHBI UCITONIb3YEMbIX JIOTKOB .

96

DKC-2014.F5. 118

=

[

S

o § Hanmerosarne Kog Kon. [pnmeyarne
5

=

; 1 |Jlotok rpoBonodHbiv

§ 2 | CoegnHutesib ¢ Cemblo OTBEPCTUAMM FC34247 1
S| 3 |6mwr oméos méxo CM 050620 2
N 4 |Waiba CM 170600 2
dE 5 |Tavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2
o 0 0 CM350001/ ¥
< 6 | Komnyext metnsos N°1 wm N3 CM350003

Usm. |Kon.ys| Jnct | Mgox.| Moanmes | fara
Paspab.  |Acees A.C. " s Cragms| Jinct | Jlucros
[Tpos. Yevesmmenio A | bsoanss P 1
2 7 L N3meHeHne no wupuHe
H.KOHTP. I=DKC
MoHTaXHbBIV YepTex

@opmar A3




97

1. *[ng ukcaym nnatsl Ha 10TKe Mpou3BecTy 3arvb Jarnox .

DKC-2014.F5. 119

ol

=

'Y

g

s

<

]

S

g

Y

x

¢

§

=

< ,§ Hanmerosanne Koa Kon. [Tpnmeydarne
S

dF v

= 1 | Jlotok npoBono4Hsii 1
@

s 2 | /nata moHTaxHas FC37310 1

Wsm. | Kon.ys| Jnet | Ngox.| Moannes | fara

Paspab.  |Acees A.C. ! s Cragna| Jiuct | Jincros

[pos. epemmeno A" | Dsosaors P 1
2 L [Mnata MOHTaxHas

H.KOHTP. I=DKC

MoHTaXHbIV YepTexX

®opmar A3




98

Y /i
Vil

7av((11

/L Y

v

@opmar A3

Cragns| Jincr | Jincros

DKC-2014.F5. 120

Kpbiwka
MoHTaXHBIN YepTex

3.09.2013)

] sososs

evernmesso [ A,

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

Paspab.  |Acees AC. | ff

[lpos.
H.KOHTp.

&
=
Q ~
3 g
Q
g 3
w Q0
s g
= g
S
g
g
=
=
S |~ |~
=
=
S
3
g
& r
S 3
S g s
= ﬂw
S Is[22
H%WW
>
Q| ¥ | =
IHE
SIE(S
U
SRR
< | 2|8
SAERES
S|8|8
SRS
TEOl) |~ N ™

5 N ‘gHU '‘Weeg

esel? n 9nulro])

‘UtoLs | “SHY




99

DKC-2014.F5. 125

=
g
3
Q
©
T
<
<
3
5
g .
,§ Haumerosarne Kog Kon. [pnmeyarne
5
dz 1 | Jlorok rpoBonoyHsi wnpmnHow# 50 Mm
@ 0 0 CM350001/
< 2 | Komnnext metnsos N1 wim N3 C M350003 2

Usm. | Kon.yd| Jinct | Negok.| Moanmce | fJata

Paspab. |Acees AC. | fq | s Cragna| Jlnct | Jincros

Tpos. Yegegmeno[A| | bswsass) [ToBOPOT IOTKA WmpuHONi 50mm | P 1
rnoa npsiMbiM yriomM

H.KOHTD. @ D KC

MoHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




N

100

DKC-2014.F5. 126

=
£
3
Q
R
o
<
x
3
5
S N
',:8 HanmerosaHne Ko Kon. [pnmedarmne
5
dz 1 | /lorok rpoBonodHei wnpnton 80 mm
g 0 0 CM350001/
< 2 |Komnnekt metuzos N°1 wmn N°3 C M350003 2

W3m. |Kor.yu} Jincr | Ngox. lgannce | Jara

Paspab.  |Acees A.C. s Cragnsa| Jinct | Jlucros

Ipos. Yerermseo[A] | bsosans) [TOBOPOT 710TKA WupmHoi 80mm | P 1
oA npAambIM yriom

H.KOHTP. l__‘@ D KC

MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




N

101

=
<
N
s
&
=
3
X
g
=
S
8 N
§ HanmerosaHne Kog Kon. lpnmeyarmne
5
di‘: 1 | Jlorok npoBonoyrsii wupnHo#n 100 mm
@ 0 0 CM350001/
< 2 | Komnnext metuzo N1 mmm NE3 CM350003 2

% >
DKC-2014.F5.

Wsm. | Kon.ys) Jinet | Nogok.| Moanmes | fata 127

Pazpab.  |Acees AC. | ff | Lo Cragnsa| Jiuct | Jlucros

[Tpos. Yepemeno 4]~ | bswan [losopoT notka wupmHoi 100mm| P 1
rnoa nNpsiMbIM yr/iom

H.KOHTD. I=DKC
MoHTaXHBIN YepTex

Gopmar A3




B3am. nHB. N 2

102

I
S
X
g
=
5 - DKC-2014.F5. 128
. sm. | Kor.y4) Jinct | Ngok.| Moannce | fara
bl
: S Hanmerosatme Koa Kon. Tpnwevarine Paspab, |Acees AC. | Jg | lswans Cragns| /et | Jinctos
S . . Ipos. YeoeamenoA] " | bswons| [losopoT noTka wmpuHoi 150mm| P 1
i 1 |/TotoK ripoBonoYHbI WwipnHo# 150 mm noa npsameiM yriiom
g 0 0 CM350001/ H.KoHTD. I=DKC
< 2 |Komnyekr metuzos N°1 win NO3 CM350003 2 MoHTaxHbIN YepTex

Gopmar A3




DKC-2014.F5. 129

(eDKC
Gopmar A3

Q
Y
=
=
(=)
B
= X
X S O
g8 §
IS o
Q= ¥
SE 3
= T
g X N
¥xQ g
55 &
=3 3
~
O_HM
Q
Q




®opmar A3

) 8
SN/
N
S Y
<20
o a
~ =
S
: a
n |S
w |G
- =
X | =
S| 8
1 x = X
O 3R 2
4 I Q)
Q| &2 %
ST o3
33 3
ox X
2
s= &
ﬂm IS
[
55 <
Q
S
o
[S)
=
=TS
NEE
SIEIE
mﬂﬁb
24
S
F
3 <
‘s
S
DNAW
f=s}
ST
SR E
>
N Y
/8|S
sl |3
Q| EN
L
N
g
N
S
=
~N
e
5| hs
S S
]
8L
53
s
S
o DR
T I's| =
S R x
©Q s =
g |8 =
¢ 5|z
S || =
R 3| o
F R
2| =
S
g 2
25
s
NS
i ~ ~N
L 7oL N “8HY




105

DKC-2014.F5. 131

e DKC

Gopmar A3

Cragna| Jiuct | Jlucros

MoBopoT noTKa wupuHoii 400mm| P
1o/ npsiMbIM yraom
MoHTaXHBbIV YepTex

.| Moanmce | fara

o
Yeoegmeno TA| | bsoooss

W3m. |Kom.yd| Jiucr | Wgol

Paspab.  |Acees AC. | fd | s

[lpos.
H.KoHT.

[pnmeyarne

Kon.

Kog

CM350001/
CM350003

HanmerosaHne

“€0y)

1 | /lorok rpoBonoyHeii wnpnron 400 mm
2 |Komnnext metuzos N°1 wm N°3

eselr n 9mulrol) ‘Ul

g
&
=
S




106

DKC-2014.F5. 132

Cragnsa| Jiuct | Jlucros

(=DKC

P

104 NPSMbIM yr/ioM
MoHTaXHBbIV YepTex

3.09.2013)

[ _bswass [losopor noTka wupuHoii 500 MM

8
=
8] 4
S
3
=
S
DNA.W
b=s]
SIS |
NESESS
SRR
T
>
= .
SIS 2
I E3
5N |2
NSNS
2
%
S
S
=
=
<«
<
N
g ]
< S S
R
R 9
=
S o
=
=
S
S
o RS
2 sl 2
S R x
'Y s =
S N
X QU
o] S|
= S| g
S |5
RS S| m
5|8
Q| R
S L
Q =
ol s
x
5| €
S
[ x
60l |~ | o~

5 N ‘8HU 'weeg

eLel? n 9nulrol)

Gopmar A3

‘utos N “gHY




107

DKC-2014.F5. 133

e DKC

Gopmar A3

Cragna| Jinct | Jlucros

P

o4 NpsiMbIM yr/ioM
MoHTaXHBbIN YepTex

3.09.2013

" | lswans [oBOpOT n0TKa LwmpuHosi 600 MM

Yevermeno [ A,

Wsm. | Kon.ys) Jinct | Nogok.| Moanncs | fara

Paspab,  |Acees AC. | fa

[pos.
H.KOHTD.

[pumeyarne

Kon.

Kog

CM350001/
CM350003

HanmerosaHne

“0l/

1 | Jlorok npoBonoyrsivi wupnHon 600 mm

2 |Komnnext metuzos N°1 wm N°3

5 N ‘GHU ‘Weeg

eLely n 9nuliof)

‘oL N “gHy




108

=
$
S
N
g .
3 § Hanmerosarme Kog Kon. [pnmeyarne
o
N
=
§ 1 |/lotoK ripoBonoyHbi Wwnpnkoi 50 mm
2 | Coeqnrutens ¢ ceMbko OTBEPCTUIMU FC37008 1
d’%;t 3 |BuHr DIN 603 M6 x20 CM 050620 4
= 4 |laiba (M 170600 4
o
s 5 | Taiika c Haceukosi DIN 6923 M6 CM 100600 4

9 T
‘ N G) J .
) S
3 &
90°
3 2
4
5
DKC-2014.F5. 134
Wsm. | Kon.ys) Jinct | Nogok.| Moanmes | fata
Pazpab, |Acees AC. | gl s Cragns| Jinct | Jlucros
fpos. YepepmenoA| " | bswoans| [ToBOpOT M0TKE LWMPUHON 50MM | P 1
60nbLMM pagnycom
H.KOHTD. l__‘@ D KC

MoHTaXHBIV YepTex

Gopmar A3




109

DKC-2014.F5. 135

=
g
3
]
©
S8 .
3 kS Hanmerosarme Kog Kon. lpnmeyarne
o
X
=
g 1 | /lotox rpoBonodHsiv wipnHos 80 mm
2 | Coequrutens ¢ cemMbko 0TBEPCTUIMU FC37008 1
dgzr 3 |Bunr DIN 603 M6x20 CM 050620 4
= 4 |laiba (M 170600 4
o
s 5 |laiika ¢ Haceukoii DIN 6923 M6 CM 100600 4

W3m. |Ko.yu| Jiucr | Mgox. loannce | fara

Paspab.  |Acees AC. | fd | s Cragns| Juct | Jiucros

Mpos. __ [YepemmenolA] | bswend [osopot noTka wupuHosd 80mm |__P 1
6onbLwnM paguycom

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




B3am. uB. N ©

110

lognuce n gara

W3m. |Kon.yd)

Jincr

fara

DKC-2014.F5. 136

WHB. N S10471.

,"§ HaunmerosaHme Koz Kon. lpnmeyarne
1 |JTotok rpoBono4Hbiv wipnHo# 100 mm

2 | Coequrutens ¢ ceMbko 0TBEPCTUIMU FC37008 1

3 |BuHr DIN 603 M6 x20 CM 050620 4

4 |lariba M 170600 4

5 |Tavika c Haceykoi DIN 6923 M6 (M 100600 4

Paspab.  |Acees A.C R Jlncros

[lpos. Yevegrmerwo LA, __psw205 [ToBOpOT 710TKa LWnpuHoH 100 MM 1
6onbLwnM paguycom

H.KOHTP. l__‘@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




11

DKC-2014.F5. 137

(=DKC

MoBopoT n0TKa WwupuHoit 150mm| P

60/1bLUMM paanycom
MoHTaXHBbIV YepTex

ToemenoTh| | psoanr]

Uam. |Kon.y4) Jiuct | Waok.| Moanmcs | 4
Paspab.  |Acees AC. | Jgf = lamwars

[pos.

lpumeyarne

3

Kog

CM350001/
CM350003

N1 wm NP3

Gopmar A3




112

=

Y

S

o § HanmerosaHne Kog Kon. lpnmeyarne
5

Y

§ 1 | Jlorok riposonoyeii wupnron 200 Mm

§ 2 | CoeqnruTens ¢ cembko 0TBEPCTUSMU FC37008 1
S| | 3 [auwr oveos mexao CM 050620 2
S 4 | Wasiba (M 170600 2
dz 5 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 2
g 0 0 CM350001/

< 6 |Komnsext metnsos N°1 wmn N3 CM350003 3

AT —
2
2 .

3

4 90°

5 2 6

DKC-2014.F5. 138
Wsm. | Kon.y4) Jinct | Nogox.| Mganmes | fata
Pazpab.  |Acees A.C. " lposanrs Cragnsi| Jinct | Jlnucros
(Tpos. Yevegrnento [A. __psw21 [ToBOpOT 10TKa LWmpuHoi 200mm| P 1
60/1bLUMM paanycom

H.KOHTD. l__‘@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




113

=

£

S

© § HamnmeHosarme Kog Kon. lpumedarne
5

=

; 1 | Jlorok npoBonoysi wupnron 300 Mm

% 2 | Coeqnrutens ¢ cemMbko 0TBEPCTUSMU FC37008 1
S| 3 6w ovéos méxzo CM 050620 2
S 4 | Waiiba M 170600 2
dz 5 |lavika c Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600 2
g 0 0 CM350001/

< 6 |Komnnexr mernzos N1 wm N3 CM350003 5

=
9°
2 3 6
4
5
DKC-2014.F5. 139
Wsm. | Kon.ys) Jinct | Nogok.| Moanncs | fara
Pazpab.  |Acees A.C. I lzasaons Cragna| Jinct | Jincros
[pos. Yeregmeno 4]~ | soons\ [ToopoT n10TKA WwmpnHoii 300mm| P 1
6071bLIMM paanycom

H.KOHT. I=DKC

MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




114

DKC-2014.F5. 140

Jlncros
1

e DKC

Cragnsa| Jluct
P

607bLIMM pagnycom
MoHTaXHBIV YepTex

3.09.2013)

" [ bswans [Tosopor notka wupnHoii 400 MM

&
=
g
=
X
S
S
GRS
=3
=
5185
S|gE
< |5
¥
=
= .
SIS 2
18| |S
HERIEE]
5918 |%
NNISEES
S
g
S
S
=
=
~| e
<
S
X X ™
€ =|S8|§ S8
S S
NEINEIEE
Jlsis|sISS
25|55 |ITC
=
SRS
<S>
S
64W S
T 5|8 ==
S
3 |88 IS
N IS Q|
B g5 S
S IS) ~
T |9 g9 = &
g 38 ls] |8 %
= | &8 Y
(8| S| 8
SRR ERS
ISEE=EERS] Q|
[ |© QI =
2IEI= LS
NI IS S
SIHNNHE
S| =28 =
S 8|53|3 &
NSNS
Ol |~ | o

5 N '8HU 'Weeg

eLel’ n 9nuliof)

‘ol N “gHY

Gopmar A3




115

DKC-2014.F5. 141

Jlncros
1

e DKC

Gopmar A3

P

Cragusa| Jluct

6o0nbLwMM paguycom
MoHTaXHBbIV YepTex

" I_swan [loBopoT n10TKa WupuHoi 500 MM

J
Sk
Q
2| <
NS
Sk
Sy
S
=k
=
5185
S|
<T [
T
>
g .
SIS 2
SRS
s8] |8
glag |3
RIS
S
g
R
S
=
S ~|lnN| | =
=2
IS}
Sy X ™
S - S IS8SIES
SIRISISISS
SISISISERE
Jlsis|=sISS
2| O3 IT|ITC
=
S
S
S| =
v |9 E WUB
S |=|8 D
5 RIS RS
< E B N =
N S| R Q|
S S5 3
5} IS) -
T (S 9| =S| S
g [32ls] |8 %
=< |8 «Q
FI8 (= S| 8
Y > BN
S S L o
[ F|© QI =
SIE|I= LIS
RNISIS S
SIT|S|slyl 8
SRR
S| S| 5 S
NNEREEINES
Ol |~ N ™M | o

5 N ‘8HU ‘weeg

eselr n 9mulrol)

‘oL N "gHY




116

3
<7 U
Y
~ &0
<t 0
~
X
L[S
~
. (O
<t
S
=
X o
J_ SQo X
O | £ §
X 8y g
=c 2
Q S2 3
ef 3
TWX
22 B
O I
oo 9
Sr =
&3
=8
SIS
B|S| 8
o=
SEIE
g L
IS
ISl
~l@|S
Sk
S
=
< .
N ©Q
R
NSNS
g
g
N
S
um. ~laan|
IS} N
§ | |5/8|3/8/58
SIRISISSS
S RIS | N
./07.]3%
gigissS
2| ST IT|ITC
WM
S
o D] ol o
WVMW =| 2
S
S Q M
g 5|8 S| §
5} S |9 | ™~
S |2g|Y || €
] S| S Q
= S|15|e =| 2
18| S| 8
HERHE
RN5(S 8| =
SIR|= 2| =
2N S <
ﬂHDaCM
KM.I'Da.H
SEIHEHEE
SISIHEIINE
O[] |~ N ™M || o

o N ‘8HU 'weeg

elel’ n 9anutrol)

‘oL N “gHY

@opmar A3




117

MoHTaXHBbIN YepTex

] -
A L ‘A
\ 7 ) \
| > —
e O [ )
( !
4 1 2 *
=
o
‘g 1. *[Ing ukcauym 710TKa Ha JepKaTene npon3BeCcTy 3arvb J1enecTkos .
= B
g § HanmeHoBaHne Kog Kon. [pumeyarne
5 o DKC-2017.F5. 195
1 | Jlorok npoBonoyHbivt wnpnkon 50 mm Wsm. | Kon.ys| Jinct | Ngok.| Moannce | fara
Paspab.  |TuyHo M.A. 07072017 N Cragng| Jnct | Jlucros

3 2 fep ;Kire”:”’;’;"p OBOTIO4HOrO J0THa ¢ FC37305 1 np:;' qeﬂ};ﬁwﬂm 7] M\Q}L v TOABEC JOTKA WMPUHOH 50 MM ﬁ 7
& cHobatren 20 M Ha LWnbKe 1 AepxaTene npos.
i 3 |lavika ¢ Haceykoi DIN6923 M6 CM100600 2 HLKoHTD. JI0TKa C OCHOoBaHueMm 50 MM. = DK C
s 4 |Wnnnska pesv6osas M 6 CM 200600

Gopmar A3




MoHTax MoABECa Ha NapasnesibHble MpyTku

N

DKC ]
s

TE:

%\/

118

DKC-2017.F5. 196

=

$

X

S

8

N

3

= .

g é’ Haumerosanne Kog Kon. [pumeyarmne
ISy

S

= 1 | Jorok nipoBonoyrbi wipnHoi 80-300 mm

< ) [Inactnra 475 N04BECa MPOBOMIOYHO0 I0TKA Ha FC37311 )
g wnnbke

= 3 |laiKa c Haceykoi DIN 6923 M8 CM100800 2
o

s 4 | Wnnneka pessbosag M 8 CM 200801 1

W3m. |Kon.yd| Jincr | Nogok.| Moanuce | fara
Pazpab.  |Tuyros M.A. (\/g l\; s P70 1o nBec npOBoI0YHOr0 M0TKA Cragns| Jinct | Jlucros
Ipos. Yeenmeso[A] ) broraon wupnHow 80-300 MM Ha P 1 2
LWIMNIbKE U NAaCTUHE ANs
H.koHTp. noAseca npoBoJI0YHOro J10TKa EDKC

MoHTaXHBIV YepTex

Gopmar A3




MoHTax rnogBeca Ha nepecekarLymecs npyTku

N

119

DKC-2017.F5. 196

T BDKS | ’
[==)
e
L )
\
=
g
3
]
©
S
< -
g 8 Hanmerosanme Kog Ko, Tpnmevarne
X
iS)
= 1 |Jlorok nipoBonoyHei wpnkon 80-300 mm
< 2 [inactnna 475 MogBeca MpoBOOYHOIO 10TKA Ha FC37311 )
£ wnnbke
= 3 |laika c Hacedkoi DIN 6923 M8 CM100800 2
o
s 4 | Wnnbka pessbosas M8 M 200801 1

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Moamucy | fara

Pa3zpab.  |Tuyros M.A. (\{(‘J}ﬂ o2t ongec POBONIOYHOr0 /10TKA Cragns| Jiuct | Jlucros

[1pos. Yeoepmeno TA| ) oraon wupnHon 80-300 MM Ha P 2 2
LUNWIbKE W naacTtnHe 4714

H.KOHTP. roAseca npoBOIOYHOro /10TKa I=DKC

MoHTaxXHBIN YepTex

Gopmar A3




[OPU30HTA/IbHBIN MOHTAX J10TKA

120

DKC-2017.F5. 197

[e]}

=

o

S

3

Q]

N

o

<

x

3

g .

ét § Hawnmerosarne Kog Kon. [pumeyarne
s 1 | /lorok nipoBonoyHei wpnkoi 80-600 mm

is)
i ) [nactnna 415 M0ABECa MPOBOIOYHOIO /10TKA Ha FC37311 s
= wnnbke

s 3 | CraHgaptbivi aHkep ¢ 6orom M 8 CM 430850 1

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara
Pazpab.  |Tuyros M.A. (\/g%” e DeneHle MPOBON0YHOND N0TKE LADHHO Cragns| Jiuct | Jlucros
Ipos. Yerepmeno [A] " bronaon P 1 2
80-600 mm npu nomoLy NAaCTUHBI ANS
H.KOHTP. 1104B€Ca MPOBOIOYHOr0 /10TKA 2DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




o

B3am. nxB. N

Tognuce n gara

WHB. N S10471.

g

| teo

1
BbhKC
==}

O

|

BEpTVKaNbHbIN MOHTAX /I0TKA

121

,"g; HanmerosaHme Kog Korn. [pumedarne
1 | Jlotok riposonoyreii wnpnroi 80-600 mm

[Inactvra 418 noABeca NpoBOSIOYHOIO 10TKA Ha FC37311 2

wnnbke
3 | CraHgaptHbivi aHkep ¢ 6onrom M 8 CM 430850 1

DKC-2017.F5. 197

MoHTaXHBbIV YepTex

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Mogmucy | fara

Paspat. _\Twywos WA \(LA., 202 konnenne mposonounoro forka wipwoii | S48 | /et | Jincros

Ipos. Yeoepmenmo TA| ] orao P 2 2
80-600 mm npu nomoLyw NAGCTUHBI ANS

H.KOHTP. 1104B€Ca NPoBOSIOYHOro 0TKA =2DKC

Gopmar A3




B3am. uB. N ©

lognuce n gara

WHB. N S10471.

BN

|
\
\
\
w
|
T
ll
i
x
|
il

T 3
\/
|

|

|

|

i

~

N

*

122

',:é HanmerosaHne Koz Kon. [pumedarne
1 | /lorok rpoBonoyHei wnpnHoi 50 mm

2 |Koxcons FC37311 1

3 ,;7;[7)!(57’6‘/715 J19 [IPOBOSIOYHO0 J10TKE LnpuHos 50 CM 430850 1

4 |Buut DIN 603 M6 x20 CM 050620 1

5 |lavika ¢ Haceykos DIN 6923 M6 CM 100600 1

1. * [Ing guKcaym 10TKa Ha JEDKATENE MPOM3BECTYH 3arnb 1ENECTKOB .

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara

DKC-2017.F5. 198

Paszpab.  |Tnyros A, [ X, lrorau

[Tpos. Yeoepmeno TA| V) oo

H.KoHTP.

Kpennerme npoBosio4HOro 10TKa LUMPUHOI
50 mm npu nomoLuy nAacTuHb! Ang
1104Beca npoBoaoYHOro 0TKa
MoHTaXHBbIV YepTex

Cragnsa| Jiuct | Jlucros

P

1

(=DKC

Gopmar A3




o

(M

e

S

1% g

1
(@

1. * [Ing guKcaumm 710TKa Ha JEDKATENE MPOU3BECTY 33w JIENECTKOB .

123

DKC-2017.F5. 199

* 2 1
=
E:
3
Q
IS
S
x
3
S
g [
§ Hanmerosarne Koz Kon. [pnmeyarme
N
f; 1 |Jlorok npoBonoyHeii wpnkon 100-400 mm
i 2 |Koxcons FBC-30 FBC30**
s 3 | Yeunerwviii knnosoii ankep M 8 x 65 CM 480865

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Mogmucy | fara
Pazpab.  |Tnpros WA, [ (1), lrora Cragns| Jiuct | Jlucros
Tlpos. Temenld] | o KpenneHnne I:IpOBOﬂO'-IHOI'O 710TKa =5 7
wupmHon 100-400 MM Ha
H.KOHTP. KoHcom FBC-30 [DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




o

J%

P

1. *[ng guKcawm 10TKa Ha JEPKATENE MPOUIBECTY 3arMb NIENECTKOB .

124

DKC-2017.F5. 200

=
g
3
Q]
* 2 1

N
S
x
3
S
g [

§ Hanmerosanne Kog Kon. [pumeyarne
<
§ 1 | /lorok npoBonoyHeii wpnkon 100-400 mm
3 2 |Koucons FBA-30 FBA30** 1
N 3 | YeunerHbiii knnHoBoi axkep M 8 x 65 CM 480865 1

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara
Paszpab.  |Tnyros A, [ X, lrorau Cragns| Jiuct | Jlucros
Tipo. e | o KpenneHnne I:lpOBOﬂO'-IHOI’O 710TKa =5 7
wupmHon 100-400 MM Ha
H.KOHTP. koHconm FBA-30 IDKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1500

[OPU3OHTATIbHBIA MOHTAX /10TKA

cle

S~
Sl

Sl

S|

BB

Sle

P

&

Sle

Sle

Sle

Sle

Sle

P

Rl

125

=
E:
3
Q
IS
§ 1. * [ing gukcaym 10Tka Ha Aepxartene Mpou3BecTy 3armé 1enecTkos .
g
=
s : DKC-2017.F5. 201
§ HaumeHosaHe Kog Kon. Mpnmeyarme Usm. |Kon.ysy Jncr | Ngok.| Mogrmncs | fata
< ;a3pa6. Zy/-;%%m (\/{ ,L}ﬂ P01 (e hernenme MPOBOIOYHOr0 A0TKA Cra;]m ﬂ:icr ﬂm'zroa
£ 1 |Jlorok rposonoyKeii wipnHoi 100-600 mm POB. ad = L_poar wupmHosi 100-600 MM K cTeHe
=
s 2 |Kowcons Ff’L-ZJ ] FPL21** 2 H.KOHTp. npu nomowm npogunsa FPL-21 EDKC
S 3 | YounerHpii knrosoit arkep M8 x 65 CM 480865 4 MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




~— T~ —~ /\\\’7/
H &
z%y %%ﬁj
oA it
3 ey
L A
B &
i 118
/“‘\‘J
~L
/_\\\‘\_/
T
il
/
NIE &
zf%‘y H?éﬂj
[
. o I NN
g @ @
5 e AN
oQ
B &
| —
§ \_/ — /\ ~_
x
& _
§ Hanmerosanne Kog Kon. [pumeyarne
dgir 1 | lorok npoBonoyHeii wpnkoi 100-600 mm
3 2 |Koucon FPL-21 FPL2IY 2
N 3 | Yeunerswviit knnrosoii ankep M 8 x 65 CM 480865 4

BEpTVKaNbHbIN MOHTAX /I0TKA

1. * [Ing guKcaumm 710TKa Ha SEDKATENE MPOH3BECTY 33T JIENECTKOB .

126

DKC-2017.F5. 201

MoHTaXHBbIV YepTex

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara

;ai’;aﬁ' ZZ%%A (\/@LZ%IZ KpenneHue nposonoyHoro notka Craﬁ”” ﬂgcr /7”"2705
1208, = —— wupnrosi 100-600 MM K CTeHe

H. KOHTD. npu nomoum npogpuna FPL-21 == DKC

Gopmar A3




127

e 4|
& s . e
\
3
4
5
=
£
S
Q
§ § Haumerosarme Kog Kon. Tpnmevarne
x
% 1 |Jlorok rpogonoyeni
X -
S Tlpogns (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, DKC-2017.F5. 202
2 BPL-41, BPM-41) 1 Usm. | Kon.yd, Juct | Ngox.| Mogmncs | fata
] 4 Pazpab.  |Tnpros WA, [ (1), lrora Cragng| Jiuct | Jincros
5 3 |Buut DIN 603 M6 x 20 CM 050620 2 TIpos. Yeeameno[A] |27 Kpennenue npoBosoyHoro notka| P 1
i 4 |lavika ¢ Haceykoi DIN6923 M6 CM100600 2 . Ha npoune DKC
& . KOHTD. | <}
S 5 |UWait6a ang coeqnHerma npoBoaoYHOro 10Tka CM170600 2 MoHTaXHBIVI YepTex

Gopmar A3




[ Teo

128

DKC-2017.F5. 203

P — = ——+ —— ——
| R N e
~ M
= ==
| J
= <U$H
e = ———
: B
=
g \
S
§ 2
©
g .
N § Hanmerosarne Koz Kon. [pnmedarmne
Q
X
=
g 1 | /lotox mposonoumeni
2 | Ckoba BMM -10 BMM 10%* 1
§[ 3 |Bunt DIN 603 M6 x 20 CM 050620 2
‘g 4 | lavika ¢ Haceykoi DIN6923 M6 CM100600 2
§ 5 |LLaiba ans coeqnHerns npoBoSIOYHOro 0Tka CM170600 2

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara

Paszpab.  |Tnyros A, [ X, lrorau Cragns| Jiuct | Jlucros

[Tpos. Yepepmeno[A| "] v KpernneHme npoBoaoyHoro notka| P 1
Ha ckobe BMM-10

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




o

0

=)

b

<P ap

=

E:

3
&

‘-:é Haunmerosare Kog Kon. Tpnmeyarme

©

o

s 1 | /lotok ripoBonoyHeii wrpnHoi 50 mm

S 7 lpogmnsy (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, 1
8 BPL-41, BPM-41)

: 3 é]gp;/(; Tefls A1 POBONOYHOTO NIOTA C OCHOBGHHEN | £ ~a 73 - 1
<
§ 4 |Bunt DIN 603 M6 x 20 CM 050620 1
3 5 |Iaika c Haceykoit DING923 M6 CM100600 1
S 6 |lWariba kyso8Has DIN9O21 CM120600 1

1. * [ng gukcaym 710TKka Ha JEPKATENE MPOU3BECTY 3arnb J1ENeCTKoB .

129

DKC-2017.F5. 204

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Mogmucy | fara
Pazpab.  |Tnpros WA, [ (1), lrora o | Cragns| Jnct | Jincros
lpos. e A ] o Kpennexwe npoBoaoyHoro 0Tka LWMPHHOMH b 7
50 mm Ha npocune npu NOMOLLM MAGCTAHbI
H.KOHTP. V15 I04BECa MPOBOIOYHOr0 /10TKA DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




.
> Ui
f\/\/
< O ~ A
-
U

L

g 5JE

2

e]]
=
«Q
S
3
Q
N
o
<
x
g
=
g I

kS Hanmerosane Kog Ko, Tpumeyanne
§ p .
o 1 | Jlotok ripoBonodHsii wipnHon 50-100 mm
=
< 2 | FC37312... 1 [lepgopupoBarHasg wm
S BENMNYEHHAS MOHTAXHAS M/1aTa FC37315 O ————

1. * [Ing @ukcaymi 70TKa Ha AEPKATENE MPONIBECTY 386 N1ENECTKOB .

130

DKC-2017.F5. 205

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Ngok.| Moamucy | fara
Paszpab.  |Tnyros A, [ X, lrorau Cragns| Jiuct | Jlucros
lpos. e A | b YBenn4yeHHas MOHTaxHas nnara =, 7
Ha npoBO/I0OYHOM JIOTKE BbICOTOU
H.KOHTP. 50-100 mm EDKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




Tunopasmep Komnnext
J10TKa mernzos N%4, Kon.

CM 010610+ CM 10
0600, Kkon.

50x50

[

50x100

50x150

50x200

50x300

50x400

50x500

50x600

80x80

80x100

80x150

80x200

80x300

80x400

80x 500

80x600

100x100

100x 150

100x 200

100x 300

100x400

100x 500

Glulula|lw|w|wuw|lulalawlwlw|lw|lulawlwn|wlwwlN

100x 600

GG L L LWL LW LWw

B3am. nHB. N 2

A

Komnnekr metnzos N4

6

7 \ 4

131

Tognucy n gara

HawnmerosarHne

3.

Kog

Kon.

[pnmeyarne

JloToK nipoBonoyHei ( Beicora 50-100 mm)

Jlorok mctoBosi ( Bbicota 50-100 mm)

[lepexoaHyk ¢ npoBOSIOYHOro 0TKA Ha MCTOBO

FC37305

WHB. N S0471.

N W N~

Bunt DIN 603 M6 x 20

CM 050620

Bunr DIN 603 M6 x 10

CM 010610

cM.

«

[avika c Haceykoi DIN 6923 M6

CM100600

abn. 1

6 |Lavi6a ang coeanHeHns npoBONOYHOro 10TKa

CM120600

(@] (=] (ans) (=) ([a=n) ([a=n) 8]
I I | .
1 3 2
G 7
F)\i
@O0 °
g
g
A
5
6
DKC-2017.F5. 206
W3m. |Kon.yd| Jincr | Negok.| Moanucey | fara
Paspab.  |Tupros MA. | |1, lroraong Cragus | Jinct | Jlucros
T00s. oo A ] oo CoeanHeHne npoBOoI0YHbIX b 7
D M
J10TKOB BbicoTOM 50-100 MM C
H.KOHTP. JIMCTOBBIMU JIOTKaMu DKC
MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




L

132

©
- ™
[ ] ©
. i
A
(e}
=
Y
g
=
8
9 9
S 1. * [Tnowags ceyerns 3a3emnsrLero nposoga ot 7,0 mm2 o 78,5 mm2
s
Q
S
kK DKC-2017.F5. 207
W3m. |Kon.yd| Jincr | Negok.| Moanmce | fara
] o Paspab.  |Tupros MA. | (X ), lroraon Cragus | Jinct | Jlucros
S S Hanverosatine Koa Ken. pnwesarine eoermeno[A] ] bronaon
3 [Tpos. 06l .20 3azemneHune npoBoIOYHbIX P ) 2
2 1 | /Torok npoBonoyHbli H.KoHTp /10TKOB EDKC
. g —
s 2 | Knemma 3a3emnesns 4ns MpoBosIoyHOro 10Tka FC37302 yCTaHasmBaercs kaxgeie 20 M MoHTaXHBIVT YepTex

Gopmar A3




o

J

|

1. * [Mnowagb ceyerns 3asemnsrowyero nposoga ot 0,8 mm2 go 78,5 mm 2

133

DKC-2017.F5. 207

=

o

S

2

]

©

o

<

x

g

=

g

s 8 Hanmerosanme Kog Kon, Toumeyarme
is)

&

= 1 |/look npoBonoYHsiv

o

I

N 2 | Yewnennas knemma 3a3emnenns 47151 IPOBONOYHOIO S10TKG FC37303 VCTaHaBMBAETCA Kaxygble 20 M

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Mogmucy | fara

Pazpab.  |Tnpros WA, [ (1), lrora Cragns| Jiuct | Jlucros

Mpos. __ YepemmenolA] " [ ko) 3a3emaeHne nMpoBONOYHbIX P 2 2
JIOTKOB

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gnq sbicotsl bopra (H) 50 mm.
2.n=2 4n4 bicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

134

DKC-2014.L5. 155

=
3
&
I
S
x
a R
% ":8 HanmeHoBaHne Koa Kon. MpumeyaHne
=
1 |JloTok 7ecTHIYHbI MPAMON 371EMEHT
dgzr 2 | Bunr M6x10 CM010610 w2
= 3 |lavika wectvrpanHas DIN 934 M6 CM 110600 2
o
s 4 |lWaiiba cronopras DIN 67984 M6 CM220600 2

W3m. |Kom.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

Pazpab, |Acees AC. | g |l Cragns| Jinct | Jlncros
pos. Yeoepmmenko A ) Daosooss P 1 1

P L CoeanHenne "nana-mama"

H.KOHTP. l__‘@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gn14 BbicoTsl 60pTa (H) 50 mm.
2. n=2 414 Bbicotsl bopra (H) 80 mmn 100 mm.

135

DKC-2014.L5. 156

=
g
3
Q
©
Y|
N kS HaumeHoBaHne Koa Kosn. lpumeyaHne
[}
X
=
g 1 |JloTok niecTHuHBI MPIMON S/IEMEHT
2 | Yewnennwie coegurntenn GTO L 2
dg? 3 |Bunr M6x10 CM010610 X8
= 4 |laika wectnrpanras DIN 934 M6 CM 110600 8
§ 5 |Waviba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 w8

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Moapucy | fara

Pazpab.  |Acees AC. | f4 | s Cragns| Jinct | Jlncros

Mpos.  |YevemmenolA| | CoefuHEHNs OTKOB B MeCTax P 1 1
OAHOTUMHBIX OKOHYaHMI

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIN YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gng Bicotsl b6opra (H) 50 mm.
2.n=2 404 bicotsl bopra (H) 80 mm u 100 Mm.

136

DKC-2014.L5. 157

=
g
2
)
©
fio
N o
N S HaumeHosaxme Koz Kon. [pumeyarne
X
=
5 1 |/loToK 71ECTHNYHbIV MPIMOI 3/1EMEHT
2 | Coegnrmtens rewnmi GTO LI 2
d’% 3 |Bunr M6x10 CM010610 X8
= 4 | laika wectnrpannas DIN 934 M6 CM 110600 8
«Q
s 5 |Waviba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 8

W3m. |Kon.yd) Jinct | Ngok. lgangnce | Jata

Paspab.  |Acees A.C. C L swas Cragna| Jnct | Jlucros

Tlpos. T Lzmzm COEﬂMHECIMﬂ JIOTKOB OAHOTUMHbIX P 7 7
OKOHYaHMN Ha BbICOKOHArPyXEHHbIX

H.KOHTP. yy4actKkax Tpaccel = D KC

MoHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




137

DKC-2014.L5. 158

(e}

=

Y

s

=

8

E -

& § HaumeHoBaHMe Koz Kon. Mpumeyarne
3

§[ 1 | Jlorok nectHuyHbIi MpSMON 3neMeHT

= 2 | Coequrnteny Brewnmi GTO LI 2
. BuHT ¢ KBagpatHbim nogronosHukom DIN

E 3 603 M6x25 CM010625 8

= 4 |laika wectnrparras DIN 934 M6 CM 110600 w8
)

s 5 |Waviba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 8

Wsm. | Kon.y4) Jinct | Nogox.| Moanmes | fata

Paspab.  |Acees AC. | Jgf  lamwans Cragus | Jinct | Jiucros

pos. e T ] lemans CoeanHerns N10TKOB Npu BObLLIMX 5 7 7
nponeTax n Ha BbICOKOHArpyXeHHbIX

H.KoHTp. y4acrkax Tpacchl =EDKC

MoHTaXHBbIV YepTex

®opmar A3




1. n=1 gng seicotsl 6opTa (H) 50 M.

2. n=2 4n4 Bbicorsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

3. [ing ocywecrsnenns n3rvba no AaHHoH cxeme Heobxoqmmo
0Tpe3ats KabesbHble I0TKH 104 HYKHbIM YITIOM .

138

DKC-2014.L5. 159

=
g
3
Q]
I
o -
3 )
; kS HanmeHoBaHue Kog Kon. lpumeyaHune
X
=
g 1| JIoToK 7IECTHI KT TIDSMOV /TEMEHT
2 | CoequHutesb perynmpyembii ropu3oHTa bHbiN 2
dgzr 3 |Bunr Méx10 CM010610 X8
= 4 |laika wectnrpanras DIN 934 M6 CM 110600 8
o
s 5 |Waviba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 w8

Usm. | Kon.yd, Suct | Ngox.| Moamuce | fata

Pazpab, |Acees AC. | g |l Cragns| Jinct | Jlncros

[lpos. YepegmenoTA| | bsosan| CoeuHeHms 710TKOB B MECTaX M3rnba P 1 2
TPacchl B rOpU30HTaNbHOMN MIOCKOCTH

H.KOHTP. P P l__‘@ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 4ng Beicotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 414 Bbicotsl bopra (H) 80 mmn 100 mm.

139

DKC-2014.L5. 159

(@) (@) (@) (@) (@)
() () (@)
[o] = [l
| —
 —
 —
 —
| —
 —
| —
 e—
| e—
 —
(@) a (@) (@) (@)
(@) () (@)
o )
(o]} 1
=
§
X
S
&
o
S HaumeHoBaHne Koz Kos. lpumeyaHune
IS
';"t 1| JloTok nectHnHbIi MpsMoN 3nemeHT
8 5 CoequHnTeNb Perympyembiii ropH3OHTaNbHbIN 1
S BHYTPEHHM
= 3 CoeanHnTeNb Perympyembii ropu3oHTa bHbIN I
] BHELWHMT
E 4 |BuHr Méx10 CM010610 w8
= 5 |lavika wectrpanHas DIN 934 M6 CM 110600 8
g
s 6 |Lasiba cronopras DIN 67984 M6 CM220600 nx8

Uzm. | Kon.yd, Juct | Naox. Toannce | Jara

Paspab.  |Acees AC. | Jgf  lawas Cragus | Jinct | Jlucros

Ipos. Yeperrmenno [A) | booszos) Coequrenns 10TKoOB B MECTax u3rmba p 2 2
Tpaccel B FOpM3OHTaﬂbHOﬁ 1/10CKOCTN

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

®opmar A3




o

1. [ng notka c seicotosi bopra H=50 Mm npumensiTb neperopogky SEP ¢ Bbicotol H2=30 mm .
2. [ing notka ¢ Beicotoi 6opta H=80 MM npumeHsTs neperoposky SEP ¢ BeicoTost H2=50mm .

3. [ing notka c Beicotos 6opra H=100 mm npumensTs neperoposky SEP ¢ wicotoi H2=80mm .

140

DKC-2014.L5. 160

=
g
2
]
N
3
x
a R
% ":8 HanmeHoBaHune Koa Kon. lpumeyarne
=
1 |JloTok 7ecTHIYHbI MPAMON 371EMEHT
dgzr 2 |lMeperoposka SEP
= 3 | BuHT C rnagkovi ronoskoi DIN 603, M6 CM 010620
o
s 4 | lavika wectnrparHas , DIN 6923, M6 CM 100600

W3m. |Kom.yd| Jiucr | Ngok.| Moanucy | fara

Pazpab, |Acees AC. | g |l Cragns| Jinct | Jlncros

pos. Yeoepmmenko A ) Daosooss P 1 6
D ~ L MoHTax pasgenntens SEP

H.KOHTP. l__‘@ D KC

MoHTaxXHbIN YyepTex

@opmar A3




o

1. n=1 png Bbicotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 414 sbicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

141

DKC-2014.L5. 161

=
3
§ § Haunmerosarme Kog Kon. [pumeyatne
§ 1 |JI0TOK 7IECTHIYHBIN MPAMON 3/1EMEHT
§ 2 |JI0TOK IECTHUYHBI MIPMOA 37IEMEHT
3 | Pegykuns ynpowy é HHas 2
E 4 |Buur M6x10 CM010610 8
= 5 |lavika wectnrpanHas DIN 934 M6 CM 110600 nx8
£\ [ 6 |waita cronopras DIN 67984 M6 CM220600 8

Wsm. | Koy, Juct | Naok.| Moamucs | fata
Paspab.  |Acees AC. | fg | lawas MOHTax nepexoaa no WwiphHe Cragus| Jiuct | Jincros
[Ipos. Yeoegmenmo TA] | bsooois P 1 6
Tpacchbl IECTHUYHbIX JIOTKOB
H. KoHTp. CUMMETPUYHBI 2DKC

MoHTaXHbIN YyepTex

Gopmar A3




1. n=1 gng BbicoTsl 60pTa (H) 50 mm.
2. n=2 404 bicotsi bopra (H) 80 mm n 100 mm.

142

DKC-2014.L5. 162

;
g
§ HanmeroBarne Kog Kon. [lpumeyarne
% 1| Jlotok nectHuyHbIi npsmod anemeHT
g 2 |JIoTOK 1ECTHMYHBIV MIPSMOA 37IEMEHT
,§ 3 | Pegykuns ynpoerHas 1
4 | Yeunerrvle coequumtenn GTO L 1
§ 5 | Bunr M6x10 CM010610 8
= 6 |laika wectnrpanras DIN 934 M6 CM 110600 8
§ 7 | lWaiiba cronopras DIN 67984 M6 CM220600 w8

W3m. |Kon.yd| Jiucr | Naok.| Moanucy | fara
Paspab, |Acees AC. | 49 | lsmass Cragns| Jinct | Jlncros
[Ipos. Yepegmenso[A] | bsoszos MOHTaX riepexoda no LnpuHe Tpacchl P 1 6
JIECTHUYHBIX TIOTKOB HECUMMETPUYHbII
H.KOHTP. l__‘@ D KC
MoHTaXHbIN YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gng Beicotsl 6opra (H) 50 mm.
2. n=2 4nd Bbicotsl bopra (H) 80 mm u 100 mm

143

DKC-2014.L5. 163

=
g
H
Q]
©
g .
3 § HawmeroBarne Kog Kon. [lpnmeyarine
X
=
g 1 |1oTOK IECTHYHBIWE PIMON S71EMEHT
2 |lMnactvHa kpenexxas GSV 4
d’g:: 3 |Bumr Méx10 CM010610 x8+4
= 4 |laiika wectnrpanras DIN 934 M6 CM 110600 nx8+4
o
s 5 |Waiiba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 nx8+4

Wsm. \Kom.ydy Jinct | NPgok.| Moanuce | fata

Pazpab.  |Acees AC. | fq |l Cragns| Jluct | Jiucros

Mpos. __ [YpemmenolA] ~ | bsoez) BepTukanbHoe oTBETBAEHME OT | P 1 6
TPacchl JIECTHUYHbIX JIOTKOB

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaxXHbIV YyepTex

Gopmar A3




1. a- yron nosopora Tpaccel.
2. n=1 anq sbicotel bopra (H) 50 mm.
3. n=2 anq sbicotsl bopra (H) 80 mmun 100 mm.

144

DKC-2014.L5. 164

=
S
3
Q
=
s R
3 S Haumerosarme Kog Kon. pnmeyanne
X
=
5 1 | JloToK 71EcTHnYHbINT MPSMOA 371EMeHT
2 |lnactna kpenexHas GSV 4
dg? 3 |Bunr M6x10 CM010610 nx8+4
= 4 |laika wectnrpannas DIN 934 M6 CM 110600 nx8+4
o
s 5 |Waviba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 nx8+4

W3m. |Ko.yu} Jincr | Ngox. loannce | Jara

Paspab.  |Acees A.C. e Cragnsa| Jinct | Jlucros

[lpos. Yeoegmenmo TA| ] beosaors MoHTax nosopota P 1 6
BepTnKasibHOro Tpacchol

H.KOHTP. JIECTHUYHBIX JIOTKOB '_—-@ D KC

MoHTaXHbIV YepTex

Gopmar A3




145

DKC-2014.L5. 165

=
g
2
]
I
fio
S
<
3 .
§ § HanmerHoBarne Kog Kosn. lpumeyarme
=
1| JloToK 7iecTHmHbIvi rpsimod 371emenT
'§: 2 |[InactvHa MOHTaXHAS [OpU3OHTaNbHAS LP4000
&
= 3 | Buur M6x10 CM010610
«Q
S 4 |laviKa ¢ Haceukoi , DIN 6923, M6 CM 100600

W3m. |Kon.yd) Sinct | Noaok.| Moamucs | fara

Paspab. |Acees AC. | | o Cragus| Jinct | Jincros

lpos. Yepeamenno LA [ bsosann Kpennexne nnactuHsl P 1 6
MOHTa)>HOV rOpMU30HTa1bHOM

H.KoHTD. @ D KC

MoHTaXHbIV YyepTex

®opmar A3




146

=
g
3
]
©
3
<
a R
5|8 HaumeHoBaHue Koa Kon.|  MMpumeyanne
S)
=
1 |JloTok necTHIYHbIN MPAMOI 31EMEHT
'§ 2 |1Tnactvka MoHTaXHas ropu3oHTa/IbHas LP3000 1
&
= 3 |BuHr Méx10 CM010610 2
%’ 4 |laviKka ¢ Haceykoi , DIN 6923, M6 CM 100600

2
DKC-2014.L5. 166

W3m. \Ko.yd) Jiuct | NPgox. loanmcy | fara

Paspab.  |Acees A.C. F L swa Cragng| Jinct | Jiuctos
[pos. Yerepmesmo LA | Lsoscoss Kpernnexne nnactuHsl P 1 6

MOHTa)XXHOW BEpPTUKa/IbHOM
H.KOHTD. l__‘@ D KC
MoHTaxHbI YepTex

Gopmar A3




1. n=1 4ng Beicotsl 6opTa (H) 50 M.
2. n=2 g4 Bbicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

147

DKC-2014.L5. 167

,"g; HanmeroBarmne Kog Kon. [lpumeyarmne
i 1 | Jlorok nectHudHbii Mpsmoi nemeHT
E 2 | Yron
& 3 |Kpsilka Ha yron

4 |Kpbiwka Ha noTok
R 5 | Yeunenrpie coegnHntenn GTO L 4
<
N 6 |Haknagka coegnuntenHas CGB 2
§ 7 | Bunr ¢ rnagkovi ronoskoii DIN 603 M 6x20 CM 010620 nx16
=

8 ZZZ/ ﬁzﬂ 06ecreyerns 3NEKTPUYECKOro KOHTaKTa M 030608 4
§r 9 |laika wectnrpanras DIN 934 M6 CM 110600 nx16
i_ 10 |Taiika c Haceukoit DIN 6923 M6 CM 100600 4
§ 11 |lWeasiba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 nx16

W3m. |Ko.yu| Jiucr | Mgox. loannce | fara

Paspab.  |Acees AC. | fd | s Cragns| Juct | Jiucros
pos. Yevegumenxo A 609,201 P 1 3
2 L Yron 909 nmm 450

H.KOHTP. @ D KC

MoHTaXHBbIV YepTex

Gopmar A3




1. n=1 gng Bicotsl b6opra (H) 50 mm.
2.n=2 404 Bbicotsl bopra (H) 80 mm n 100 mm.

148

U3m. |Kon.yd| Jincr | Ngok. lgannce | Jara

DKC-2014.L5. 168

Paspab.  |Acees AC. | fg | s
[1pos. eoegmenno [A] ) beosaons

,'§ HanmeroBarne Kog Kon. [lpumeyarme
i 1 |JloTok N1eCTHIYHBIV MPIMON SNEMEHT
i 2 | T-oBersutesb
& 3 |Kpeiwka Ha T -otBeTauteb

4 |Kpbiwwka Ha noTok
‘g 5 | Yeunennwie coequrmnten GTO L 6
<
N 6 |Haknagka coegnumntensHas CGB 3
§ 7 | BuHT € rnagkovi ronoskosi DIN 603 M 6x20 CM 010620 nx24
=

8 i;rzlru if(ﬂ 06€eCreyeHms 31eKTPUYECKOro KOHTAKTa M 030608 6
§t 9 |laiika wectnrpanras DIN 934 M6 CM 110600 nx24
i_ 10 |laika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600 6
§ 11 |LWaiiba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 nx24

H.koHTD.

Cragna| Jimct | Jlucros
P 1 6
T - oTBETBUTENTL
5 [(=eDKC
MoHTaXHbIN YepTexX

@opmar A3




1. n=1 gng Bricotsl 60pra (H) 50 mm.
2.n=2 4nq seicotsl bopra (H) 80 mm n 100 M.

149

DKC-2014.L5. 169

é; HaumeHoBaxme Koz Kon. [Tpumedarne
a
i 1 | Jlotok necTHuYHbIi MpaMoi nemeHT
B
: 2 | X-omsersurens
§ 3 |Kpeiwka Ha X - orsersutesp

4 |Kpbiwka Ha n10ToK
E 5 | Yeunenrbie coeguuntem GTO L 8
% 6 |Haknagka coegnumntenvHas CGB 4
§ 7 | BuHT ¢ rnagkovi ronoskosi DIN 603 M 6x20 CM 010620 nx32
S

g iZZLTUiZH 0becreyerns 3NeKTPUYECKOro KOHTaKTa M 030608 P
E 9 |lavika wectnrpanHas DIN 934 M6 CM 110600 w32
= 10 |aiika ¢ Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600 8
§ 11 |LWaiba cronopHas DIN 67984 M6 CM220600 32

Wsm. | Kon.ys) Jinet | Nogok.| Moanmes | fata

Pazpab, |Acees AC. | fgf | s Cragusi| Jinct | Jlucros
pos. Yevegmmenco A 6.09.2015] P 1 6
2 L X - oTBETBUTE/Ib

H.KOHTD. I=DKC

MoHTaXHBIN YepTex

Gopmar A3




150

1. n=1 png seicotsl 6opra (H) 80 mm ;100 mm,; 150 mm.
2. n=2 414 BbicoTsl bopra (H) 200 mm.

DKC-2017.U5. 230

ol

=

g

xQ

©

S

X

3

g

X

S [1o3. Haumerosaxme Kog Kon. [pnmeyarne

- Komnnexrayns 4ns akceccyapa

§ 1 CoeqnmmTeNb rOPU3OHTaNbHBI 2
ES 2 | BuHT ¢ ragkoii ronoskod u keagpatHeiM mogronosHmkom M6 x 20 HDZ CMO010620HDZ | nx8+8
o

S 3 |laika c Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600HDZ | nx8+8

W3m. |Kon.yd, Jinct |Ng0k.| Moanmcey | fata

Pa3pab.  |Tnywos NLA. (\/g ’Q” 7072017 CoenuHermne KabenbHbIX Cragna| Jlnct | Jincros
[1pos. gepmenclAl " o JIOTKOB B MECTax OJHOTUITHbIX 1
H.KoHTD. OKOHYaHM/i = DKC

MoHTaxHbIN YepTex

Qopmar A3




151

OE\

o

S

S

&

1. n=1 gna BbicoTsl 6opTa (H) 80 mm ;100 mm ;150 mm.

g [lo3. HaumeroBarme Kog Kon. Tpnmeyarme 2. n=2 4 ByicoTsl bopra (H) 200 .

3 Komnnexrauyms fna aKceccyapa

g 1 Yron ropusortansHeii nectunyrbii ULC 45/ ULD 90 1

§ 2 | Coeqururenb ropusoHTabHbii 4 D K C - 2 01 7 . U5 . 2 3 1

- - W3m. |Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Mogmucs | fara

< 3 Zﬂg ;;g;jg?ﬂ ONOBKON 1 KE3APATHAIM TIOATOTOBAAKON CM010620HDZ | nx 16+16 Pazpa6. _ |Tnyros MA_ [\ L, lrovaoif Cragna| Jinct | Jlucros
g ) Cevegmseso LA ° 0. . 1
E 4|7k c naceukoll DIN 6923 M6 CW 100600HDZ | nx16+16 fpos. 74 L2050 yropn ropusonTanshbii
=

s KomnnieKTauyms AN KpbILKu H.KoHTp. ) =2DKC
< 5 |KpblluKka K yr/y ropH30HTa/IbHOMY 1 MOHTaXHBIV YepTEX

Gopmar A3




152

OE\
<
S
N
&
1. n=1 gng Bicotsl 6opra (H) 80 mm,; 100 mm ;150 My

E l1o3. Hanmerosatine Koa Kon. /7p Mmedanne 2. n=2 419 Bbicotsl bopTa (H) 200 mm.
3 Komnnexrauyms fna akceccyapa
g’ 1 |Orsersutens T-06pasHuiii ULT 1
§ 2 | Coeqururenib ropusoHTabHbii 6 DK C '2 01 7 . U5 ' 2 3 2

- - W3m. |Kon.yd| Jinct |N°gok.| Moanmcs | fara

B

< 3 M”g;;g;jg?” TOTIOBKOM f KEAADATHbIN TOATOTIOBHYKOM CMO10620HDZ | nx24+24 Pazpab.  |Tuywos NA. |\ N, lrorzer Cragns| Jiuct | Jincros
Q Yevemenvo A V] oo OrseTBuTesIb
N 4_|aia  naceuroll DIN 6923 M6 CW 100600HDZ | nx 24424 Mpos. _Sepmenldl " J_ o T 6o ULT !
= Komniektauns 1S KpbILky P —=
: HLkonTp. v =DKC
< 5 |Kpblwka K T -oTBETBUTENO 1 MoHTa)HbIN YepTEX

Gopmar A3




153

OE\
[y
S
S
&
1. n=1 gn14 BbicoTsl 60pTa (H) 80 mm,; 100 mm ;150 mm.

sl |Mos. HaumeHosaHme Kog Kon. Tpnmedatme 2. 1=2 419 Bbicorsl Gopra (H) 200 .
3 KomnnekTauyms fna akceccyapa
g 1 |OrBersutens kpecroobpasHuiii UL X 1
=
S 2 | Coeqnnntens ropu3oHTasbHeii 8 DKC-2017.U5. 233

B 8KOV FONOBKO/ 1 KBAZPATHEIM MOATOMIOBHUKOM M. |Kon.y Jincr N"aok| Mogaucs | fara
< 3 M”: ’ Z(%g o P A CMO10620HDZ | nx32+32 Pazpab._ |Tnyros MA_ | [\, lrovaoif Cragns| Jinct | Jlucros
g - p Ipos. Yeepmeno TA] U lrwaor] OrsetButesib 1
o 4 |lavika ¢ Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600HDZ | nx32+32 KpecTooGpasbii ULX
i_ KomnneKtaums 49 KpblLky H.KoHTD. 2DKC
S 5 |Kpbilka K otBeTsutento kpecroobpassomy ULX 1 MoHTaxHbi yepTex

®opmar A3




2

154

OE\
o
S
z
]
1. n=1 gng seicorsl 6opra (H) 80 mm.
2. n=2 41 BbicoTsl bopra (H) 100 mm,; 150 mm.
R 3. n=3 ang sbicotsl bopra (H) 200 mm.
N
g
=
§ |Mos. Hanmeroanme Koa Kon. Tpnmeyarme DKC-2017.U5. 234
Komnnekrauns 418 akceccyapa Y3m. |Kon.ys Jncr \N°gox.| Mognnces | fata
E‘ 1 |Zarmyuka pesyxuns 7 Pa3pab. gyryﬁoa M.A/,_A (\/g ’Q” 707,201/ Cragua| Juct ﬂhc:’roa
= 2 | CoeanunTesiv ropu3oHTaNbHbIN 1 llpos. epenol Al " f o 3arnywka -peaykums
=
g 3 |BuHr M6x20 CM050620HDZ nx8+6 H.KoHTp. ) EDKC
< 4 |[aviKa c Haceykoit DIN 6923 M6 CM 100600HDZ nx8+6 MoHTa)HbIN YepTEX

Gopmar A3




1. n=1 gng BbicoTsl 60pTa (H) 80 mm.
2. n=2 4n4 Bbicotsl bopta (H) 100 mm,; 150 mm.
3. n=3 g sbicotsl bopra (H) 200 mm.

155

DKC-2017.U5. 235

OE\
§
X
=
&
I
3
=
g
§
=
[los3. HaumeHosaxme Ko Kon. [pumeyarme
§ Komnnekrayns 4718 akceccyapa
= 1 | Coegnrmrens yriososi 2
i 2 |BuHr M6x20 CM050620HDZ nx8+8
S 3 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ nx8+8

W3m. | Koy Jiuct |N°gok.| Mogmucs | fata

Paspab.  |Tupros MA. | (X \)., lworans Cragus | Jlnct | Jlucros
YevegmemoTA] V) o .

[lpos. il L o CoeaqunHuTens yraoBoi L

H.KOHTP. (=DKC

MoHTaxHbIi YepTex

Gopmar A3




156

1. n=1 gng Beicotsl 6opra (H) 80 mm.

DKC-2017.U5. 236

Gopmar A3

o
o
S~
W m
)
=<
0
=
3
5
X
()
S
S
X
=
X

USF
MoHTaxHbI YepTex

"] _lzwmn Yron BepTuKansHbl

WL, o

TuyHos NA
Yevegmmenro [A

2 AN9 BbicoTl bopTa (H) 100 mm,; 150 mm.
3 4na Bbicotsl 6opTa (H) 200 mm.

2.n
3n

W3m. |Kon.yd| Jinct |N°gok.| Moanmcs | fara

Pa3pab.
[llpos.
H.KOHTD.

[lpnmeyarne

Kon.

1
nx12+6
nx12+6

Kog

CM050620HDZ
CM 100600HDZ

HanumeHoBarne
Komnnekrauns 4718 akceccyapa

Yron BeptvkanbHbIi nectHndHbii USF

Bunt M6x20

[avika ¢ Haceukownt DIN 6923 M6

[lo3.

1
2
3

SN ‘8HU “WeEg

esel7 n anutror)

‘uitou SN “gHy




1. Kpennerme neperopogkv ocywecransgerca ¢ warom 0,9m.

157

DKC-2017.U5. 237

OE‘.
3
«Q
©
S
=
3
g
g
llo3. HanmeroBarme Kog Kon. [Tpumeyarne
'§ Komnnextauyus 44 akceccyapa
; 1 |lleperopogka pazsenmrensHas
:. 2 | BuHt C kpectoobpasHbim wanyem M 6 x 20 CM010620HDZ 2
S 3 |laika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 2

Wsm. | Kon.ys| Jinct |Nq0k.| Moanmce | fata

Paspab.  |Tuyros MA. | (N, lworans Cragna| Jlnct | Jlucros
[ ALY 07,

[pos. RoeiHIsento | Kpennenme neperopogiu 1

H.koHTp. (eDKC

MoHTaxHbIVi yepTex

Gopmar A3




158

OE\
<
S
s
&
2. n=1 4ng sbicors bopra (H) 80 mm

o 2. n=2 44 Byicotsl bopra (H) 100 mm; 150 mm.
§ 3. n=3 anq sbicotsl bopra (H) 200 mm.
=
g
=
5 DKC-2017.U5. 238

[los3. HaumeHosaxme Kog Kon. [Tpumeyarne Wam. | Kon.yd) Jiuct |N°gok| Mognmce | fata
E‘ KoWIeKTaLns J8 aKCeccyapa Pa3pab. gyryﬁoa M.A/,_A (\/g ’Q” 707,201/ CoenmmTens WapkHDHb Cragua| Juct ﬂhc:’roa
= 1 | CoeqnHnTens WwapHupHbIN BEDTHKANbHBI 4 [ipos. RGO L. L o ’de TMKaﬂbHi i P
; 2 |Bmr M6x20 CMO50620HDZ | nx12+6 HKomTp. P ) EDKC
< 3 |[avika ¢ Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ | nx12+6 MOHTaXHBIN YepTEX

Gopmar A3




159

3
SN,
X
N Y
~
50
N =
% 0
n/._W
n |z
o ©
N
~
S
J_ .
=
O (S
X I 9
Q S M
<
[} =0
£ =
@ <
m =
~ =
O S
«Q =
=
©
5 IS
SIS
o RIS
Sy SININ
> a
S an
= S
& —
IS SN
g SIS
Q 5y <
X <=
g SiNE
3 =TS
= ~|S|s
) SIZ &
N NSES
3 NN
S S
S .
&8 | |g
- s3] |8
S|® <
RAEGIRSY <
NISEES
L
NS
s
3
S
Q
=
=
S ENEEN
<
N
SE
< SE
S IS
< SS
m]
3|5
]
o
N
S
O
g8 R
X | S >
]| = o
S| =
X = |w
L1y (3=
N S|o
|3 Wy
S Il=
S 3|3
e 3|,
QX
A
HEE
S
S8R
gl3|e
(2|
Eg|3
RS
w ~ N ™
=

5N "gHn "weeg

eLely n onuliol)

“uou s "gHY

Gopmar A3




160

ol

=

£

«Q

2

3

<

[

S
§ DKC-2017.U5. 240

Wsm. | Kon.yd| Jinct |Nq0k.| Moanmce | fata

5| |Mos. Hanwerosanme Kog Kon. | [pumevarne Paspat. 7}’”"5 W’ﬂ VO ZZT Cragus | Jimct /7”51703
g fepegrmsenko [ A, 07, .
= Kownnextauns 41 akceccyapa pos. 7 Loy ranoska g8 YCKaTHOM KPbILIKY
2 -

- 1 |fepxaresib ABYCKATHOM KDbILLKN UKH500HDZL 4 H.KOHTP. I=DKC
Q . 0 =
S 2 |Kpbiwka g8yckarHas MoHTaXHbI YepTex

Gopmar A3




161

OE\

<

S

s

8

I

3 1. [lepxarensy ycraHaB/msaercs ¢ lwarom 1 M.

<

g

=

S| |[To3. Hanmerosarme Kon Kon. llpumeyarne DKC-2017.U5. 241
Komnnekrauns 4 akceccyapa W3m. |Kon.ys Jncr \N°go. Mogrnes | fata

§- 1 | Jeowarens npamosi kpsiwkn UKHA00HDZL P Pa3pab. L7/'MyHOE Mﬂ M\: l}, 7072017 VeTaHOBKS ACOKATENS MDANOL] Cragua| Juct HMZTOB

o 2 |Kpeiwka c gukcaropamm TTpos. oegmennol 4] "]l f(’p ZLUKM P

=

s 3 |BuHTM6X20 CM 050620HDZ 4 H. KOHTP. ) = D KC

< 4 |[aika c Haceykoii DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 4 MOHTaXHBIV YepTEX

Gopmar A3




Bbicota kabenbHoro notka 100 mm

\Doofl fooll Toc@ [Poofll ool Tocd Dol JToofll [odl

[oolf

1. Kosmyectso METU30B yKa3aHo Ha 04nH KponTEﬁH .

162

DKC-2017.U5. 242

02\~

«Q

©

o

S

X

g

=

S

=

/103 . HanmeroBanne Kog Kon. [pumeyarme

S Komnnexrayws 4n4 akceccyapa

is)

O’f 1 | CreroBoe Kpennerme ( KDOHLITEH ) 1
5 2 |Bumr M6x20 CMO50620HDZ 2
S 3 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 2

W3m. |Kon.yd, Suct |N°gok.| Moanmcs | fara

Pazpab.  |Tupros NA. [ X\, |z Cragng| Jluct | Jlucros

Ipos. Yepegmenvo[A] ] lzowmiCreHoBOE KpenneHne KkabenbHoro 1 2
J10TKa

H.KoHT. r=DKC

MoHTaxHbIN YepTex

Qopmar A3




Bbicota kabenbHoro 10tka 150 mm

163

0 0G [
0j10
Q@ O
@ @
INIEINNEE N 00
? EIu c
o] EIﬂ c
LIl
of o[ o
o] EIﬂ c
Litge
0 Uu G
é OG o
INININEIRINE RN RN RN 0i0
? EIu c
0 Ug c
Liligo
o] EIu c
o] EIﬂ c
Lyl o
of o[ o
é EIﬂ c
DO OO OO ONOONOI I 0|0
? Uu c
0 0G [
Liiifo
0 Uu c
0 UG [}
Liitge
o] EIu c
lof || o
INIEINNEE N a 0] 0
@ ©
| 22
L 0] 0
off {of [
o] EIﬂ c
Lyt
o] EIu c
é OG o
INININEIRINE RN RN RN 0i0
2 5 Lol o
o
S
©
S 1. KonmyecTso Metu308 yKasaHo Ha 04nH KDOHLITENH .
<
g
=
5 DKC-2017.U5. 242
f1o3. Haumerosaxme Kog Kon. [pumeyanme am. | Kon.yd) Jinct |Ngok. Mogmmcs | fata
'§ KoMniexTauns 4ns aKceccyapa Pa3pab. ZM}’HUB M.A/._A (\4\3\1” 127.07.2017 c Cragna /756‘7’ ﬂMczros
N 1 | Crerosoe kpennenme ( Kpowwreiin ) 1 [1pos. nenlA] "Ly ;Z’;ZZZ?_/;‘% eZZi::e
=
. 2 |Bumr M6x20 CM050620HDZ 4 HLKoHTp. ] 2DKC
< 3 |lavika c Haceykoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 4 MoHTaXHbIN YepTEX

®opmar A3




164

02\
[
N
S
3
<
g [103. Haumerosaxme Koq Kon. [lpumeyarme
§ KomnniexTaums s axceccyapa DKC-2017.U5. 243
1 |/lotok kabensHuivi cepmn U5 m. | Kon.yd) Jinct |Ngok. Mogmmcs | fata
s 2 | orox kaGenvrei cepmn L5/55 Paspab.  |Tupros MA. |\ 1), |worans] Cragus | Jlnct | Jincros
e 3 | Vhmsepcanehni nepexaginK UGHZ00DZ 3 [1pos. Yrermenwo FA] ] oo CoequnHeHne 10TKOB 1
ES < BT Mex20 HOB0620HDZ I YHNBEPCA/IbHbIM MEPEXOAHNKOM
i 6 HLKOHTp. ) =DKC
S 5 |[lavika ¢ Haceukoi DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 12 MoHTaXHBIA YepTEX

@opmar A3




165

OE\

g

s

5\

© 1. Konnyectso METU30B yKa3aHo AN OBHON KDbILUKY .

'i’z 2. [Mogwemsl ycTaHasmBaTca ¢ warom 1 M.

3

N

=
§| [ros. HanmeroBakme Kog Kon. lpnmeyatne DKC-2017.U5. 244

Komnnexraung na akceccyapa Wsm. | Koy, Juct |N°gok.| Mogmucs | fjata

§ 1 |Kpoiwka Pa3pab. Z/’Myﬁo& M.Am (\4\: lnl 2z Cragusi| Jinct /7M(:‘ZT05
s 2 | ogven apamoit kpeiwsm UKH600HDZ 4 [lpos. CETE I SR, R, e [PAMOI KDbILLIKK
=

- 3 |Bunr M6x20 CM050620HDZ 16 H.KOHTD. 2DKC
@ . . =
S 4 |[aika c naceykont DIN 6923 M6 CM 100600HDZ 16 MoHTaXHbI YepTEX

Gopmar A3




O CHO O O CH O o Cbh o o s, o cC

166

N

DKC-2017.U5. 245

o] [Jool] [Jooll Jool] | oc
4
1 4

«Q
©
3
=
g
§
=

l1o3. HanmerHoBarne Kog Kon. [Tpumeyarne
5 Komnnekrayns 471 akceccyapa
Q
= 1 |Ckoba
i 3 |bonr M8 x40 CM080840 2
S 4 |lavika ¢ Haceykosi DIN 6923 M8 CM 100800 2

W3m. |Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Moanmcs | fara
Paspab.  |Tupros NA. [\, |worans Cragns | Jlnct | Jlucros
[Tpos. Yeregmeno [A] ] lroao] KpEnaeHmne 1€CTHUYHOIO J10TKa 1
K AByTaBpoBovi baske
HA0HTp. [=DKC

MoHTaxHbIii yepTex

Gopmar A3




o o O o CoH O o o O o Ccom o o

C

o

-l-@» D @) QCE

—

167

DKC-2017.U5. 245

o

=

o

S

=

&

i

3

x

g

S

X

g llo3. HanmeroBanne Koz Kon. [lpumeyarmne
o

i_ Komnnekraunsg 4ns akceccyapa

S 1 |Kpennerne k cTpoutenibHol baske UGB500HDZL 2

W3m. |Kon.yd, Snct |N°gok.| Moanmcs | fara
Paspab.  |Tupros NA. || X, |worans] Cragus | Jlnct | Jincros
Mpos. YegmenoTA] V| Lo KpenneHme 1€CcTHUYHOro J10Tka 2 2
K 4ByTaBpoBo# baske
FLk0HTp. 2DKC

MoHTaxHbI YepTex

®opmar A3




168

//
///
/’/f f—4
////
/'///
2 = 8
/'/ 7
////
//"// o
ol
=
g :
S 8 HaumerosaHme Kog Kon. IMpumeyaHme
Q
KomnnekTauws Ans akceccyapa
© 1 |JloTok kabenbHbWi 50 MM u 80 MM 1 1. n=1 ana BbicoTsl 6opra (H) S0mM.
5 2 |Mnactama coeanmmrenvhas 1 2. n=2 and BbicoTbl 6opTa (H) 80mMMm.
<
g 3 |BuHT ¢ nonyunnmHapmyeckosi ronoskost M6 x20, INOX316L | CcM096020INOX316L | nx8+1
I o
g 4 I'amfa wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | NX8+1 ] DKC-2017.G5. 280
5 |lasiba benoro uBeta Ky3osHas M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 3m. |Kon.y) Juct \N=gox.| Moggncy | fara
5 6 |LWasiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nX8+1 Paspad. 7}’”"5 ”’A}A Wy ozt CoeanHeHne 0TKoB Cragns| Jinct /7”51705
: Komnnekraums Ans KpbIwku [1pos. PEIHIEARD . P01 B MECTax OAHOTUIHbIX
2 o
» 7 |Kpbilwka Ha notok 1 H.KoHTp. OKOH‘-Ia‘II-IMM EDKC
S 8 |depxatenb Kpbilukm 4 MOHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




169

DKC-2017.G5. 281

Mepexoa no wupnHe GRC,
GRR, GRL

=
"ﬁ 'é’ HanmeHoBaHne Koa Kon. lMpumeyaHne
§ KomnnekTauws ans akceccyapa
P MepexoaHnk GRC/ npaBoCTOPOHHMI 1
© GRR/ neBoctopoHHuii GRL 1. n=1 ans BeicoTbl 60pTa (H) 50MM.
§ 2 |Mnactuma coenumnmntenshas 1 2. n=2 pan4 BbicoTsl 6opTa (H) 80mMm.
g 3 |BUHT ¢ nonyumnnHapmyeckod ronoskosi M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L| nx8+1
-§ 4 |lavika wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| nx8+1
5 |lLaviba 6enoro yBeTa ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L|nx16+1 Hara
5 6 |Waviba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nx8+1 p8.07.2017]
5 KomnaekTauums ans Kpbiwkm pa072017
3 7 |Kpbiwka Ha notok 1
s Jlepxatent KpbiLkm 2

MoHTaXHbIN YepTex

Jlnucros

1

(=DKC

®opmar A3




170

OE\.
g :
3 § HaumeHoBaHmne Koa Kon. [Mpumeyarue
]
KomnnekTaums Ans akceccyapa

o 1 |Yron ropusontanshbiii GCG 45/ GCG 90 1 1..n=1 Ans BeiCOTsl 60pTa (H) 50MM.
S 2. n=2 ans BbicoTbl 6opta (H) 80mM.
3 2 |lnactuHa coeanHuTenbHas 1
g 3 |BuHT ¢ nonyunnanHapnyeckod ronosko M6 x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
g{ =
E 4 |l amfa wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | NX8+1 ] DKC-2017.G5, 282

5 |laviba 6enoro yBeta ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L \nx16+1 Wsm. |Kon.yd| Jiuct [N gox.| Moagucs | Jara
S 6 |lWaiiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nx8+1 ; aspac. 7}’""75 MA}A W P Cragna | Jnct /7”3705
Q pos. levezenko [A. L Dsorz017
2 KomnneTauns Ana kpbiliky Yron ropusoHTansHeii GCG
s 7 |KpbilLka Ha 10TOK 1 H.KOHTP. ) @ D KC
S 8 |[epxarenb Kpbiky 2 MoHTaxXHbIV YepTex

®opmar A3




171

OE\
g
) é HaumerosaHwe Kon Kon. Mpumedarme
)
«Q
KomnnekTtaums Ans akceccyapa 1. n=1 gns Bbicotbl 6opTa (H) 50MM.
© 1 |OtBetBuTens T-06pasHbii GCT 1 2. n=2 an4 BbicoTsl 6opTa (H) 80mMm.
Et 2 |lnactmHa coeanHuTenbHas 1
g 3 |BUHT ¢ nonyunanHapuyeckor ronoskoii M6 x20, INOX316L | CcM096020INOX316L| nx8+1
= M
§ 4 |F amfa wecTurpanHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| nx8+1 ] DKC-2017.G5, 283
5 |lWasba benoro LBeTa Ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 Wsm. |Kon.yd Jnct |NSgo.| Moggucs | fara
5 6 |lasi6a-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nx8+1 Paspac. _ [Tuyros NA. | W] Ny sy 0 Cragus | J/nct | Jlucros
is)
Q KoMneKTauns 1A Kpbilwki pos. Hepegsnyenro [ 4, L_bsora017 TBeTBI/IT?ﬂb 1
2 < T-06pasHeii GCT
s 7 |Kpbiwka Ha noTok 1 H.KOHTD. § EDKC
s 8 |Aepxarenb KpbiKm 3 MOHTaXHbIN YepTex

@opmar A3




172

31215 6 \4 1
%
2 § HaumeHoBaHmne Koa Kon. MpumeyarHmne
)
o
Komnnektayms 4ns akceccyapa
© 1 |OTBerBuTeNnL KpecToobpasHbiii GCX 1 1. n=1 pns sbicotsi 6opra (H) S0mM.
S 2. n=2 ana sbicoTel 6opta (H) 80MM.
3 2 |lnactuHa coeanHnTenbHas 1
g 3 |BuHT ¢ nonyymnnHapmyeckod ronosko M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
S i -
S 4 |l amfa wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | nx8+1 o DK C 2 0 1 7 . G5 . 2 84
5 |lWaviba 6enoro useTa Ky3osHas M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 Wsm. | Kon.ys| Juct |NSgok.| TMoggucs | Jata
S 6 |lWasiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| Nx8+1 Pa3pat. _|TuyHos N.A. m# pa.7.2017 o Cragus| Jinct | Jincros
S
g KoMAREKTaLAs A7 KpoIKH Ipos. Yrenmeno AL s TBETBUTESD 1
ES K KpecToobpasHbii GCX
p 7 |Kpbilwka Ha 10ToK 1 H.koHTp. ) 2DKC
N 8 |Jepxarens Kpbikn 4 MOHTaxXHbIV YepTex

®opmar A3




173

2
§f § HaumeHoBaHne Koa Kon. lMpumevarmne
Komnnekraums Ans akceccyapa

© 1 |Yron BepTukanbHbii BHewWwHWH GCD 45/ GCD 90 1 1..n=1 pna sbicotsl bopra (H) 50mM.
§ 2 |Mnactawa coeanmmrensias ] 2. n=2 ana sbicoTsl 6opta (H) 80mMm.
g 3 |BuHT ¢ nonyunnnHapuyeckoi ronosko M6 x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
E{ 4 |lavika wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| nx8+1 DKC-2017.G5, 285

5 |lWasiba 6enoro LBeTa Ky3osHas M6,INOX316L CM120600INOX316L|nx16+1 Ham. |Kon.y4 Jinct N°4ok.| oggucs | Aara
s 6 |Waviba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nx8+1 Pa3spab.  |TnyHos MA. MA} | PB0.2017 5 Cragnsa| Jluct | Jiucros
= KoMnneKTaLms Al KpbILKK [pos. Yeoepmeno FA| L Dsoranid Yron Beprmfaanbm 1
%; 7 |Kpblilwka Ha 10ToK 1 H.KOHTP. BHewkHni GCD @ D KC
S 8 |Aepxarens Kpbiukm 2 MoHTaxHbIi yepTex

®opmar A3




174

02\-
3 § HaumeHoBaHne Koz Kon. lpumeyarne
Q
Komnnektaumsa Ans akceccyapa

© 1 | Yron BeptukanbHbivi BHyTpeHHui GCU 45/ GCU 90 1 1. n=1 ang sbicotbl 60pTta (H) 50MM.
‘i} 2 |Mnactuna coeannntenshas 1 2. n=2 gn4 BbicoTbl 6opTa (H) 80mm.
g 3 |BuHT ¢ nonyynnnHapnyeckos ronoskot M6 x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
= m
I -
g 4 |l amfa wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | nx8+1 _ DKC 20 1 7 G5 286

5 |lWaviba benoro useTa ky3osHas M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 Ysm. | Kon.y| Jiuct |N“gox.| Mosgmce | Jara
§[ 6 |Laviba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| NX8+1 Pa3pab. ;MyHOB M.A/._A m , |oraon y . Cragna| Juct | Jiucros
S KomnnekTaunsi Ans Kpbilku [lpos. lepequnyeno A, L 08,07.2017 ron BepTMKgﬂbelM 1
< Kpeilwka Ha 10ToK 1 BHyTpeHHmit GCU
s| |21 H.KOHTp. . [(=eDKC
< 8 |[epxarens Kpbiluku 2 MOHTaXHbIVi YepTex

®opmar A3




175

<
g :
= 8 HammerosaHme Kon Kon. Mpumedarme
Q
KomnnexTauus ans akceccyapa

5 L_|Jlorok KaenbHeii 100mM u 150 mm 1 1. n=2 ang Beicotbl 6opTa (H) 100 n 150Mmm.
3 2 |lMnactuHa coeanHuTenbHas 1
g 3 |BuHT ¢ nonyunnanHapmyeckos ronoskot M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
§ 4 |lavika wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | NX8+1 DKC-2017.G5. 287

5 |LlWaviba 6enoro uBeTa Ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L|nx16+1 V. |Kon.y4) Jiuct Nsok. IMoggucs | fara
<| [ |Waiiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| Nx8+1 Paspa6. _[Tuywos WA | \] Ny oz Cragns| Jincr | Jincros
g KoMIIeKTalAsl AT KDoA [Tpos. Yeoepmeno[A] Lo CoeAMHEHME JIOTKOB B MECTax 1
E OAHOTUMHbLIX OKOHYaHWI
; 7 |Kpsiuwka Ha noTok 1 H.KoHTp. A v EDKC
< 8 |depxatenb Kpbiwky 4 MOHTaxHbIN YepTex

®opmar A3




176

3/ 2/5/ 6 1
ol
= .
S § HaumerHosaHmne Koa Kon. pumeyarme
=
& Komnnektauus ANs akceccyapa
I MepexoaHnk GLC/ npaBoCTOPOHHM 5
© GLR/ nesoctopoHHuii GLL 1. n=2 ans sbicotel 6opta (H) 100 n 150MM.
§ 2 |lnactuHa coeanHUTebHas 1
g 3 |BUHT ¢ nonyunamHapudeckoii ronoskot M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L| nx8+1
= o
g 4 |laiika wecturpanHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| Nx8+1 ] DKC-2017.G5. 288
5 |LWaviba 6enoro uBeta Ky308Has M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 U3m. |Kon.ysi Jncr \N°qok. Mognmes | fata
s 6 |lWasiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nx8+1 Paspat. 5”}”""9 M'A}A IGA., o Cragna | Jinct | Jincros
iS)
g KOMIIEKTaLMS A KDBIKA [Tpos. kogmeno 74| bsoraor [epexoa no Lugf[me GLC, GLR, 1
=
- 7 |Kpeiwka Ha noTok 1 —
s p H.KkoHTD. . (= D KC
N 8 |/Aepxarens Kpbiku 2 MOHTaXHbI YepTex

@opmar A3




177

OE‘
H § HaumeHosaHne Koa Kon. Mpumeyarue
«Q
KomnnekTauws Ans akceccyapa

3 L |Yron ropusonansiisii GLG 45/ GLG 90 ! 1. n=2 ans BbicoTbl 6opTa (H) 100 n 150MMm.
3 2 |lMnactuHa coeamHuTenbHas 1
g 3 |BuHT ¢ nonyunnnHapmyeckoi ronoskot M6 x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
';it 4 |lavika wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| nx8+1 DKC-2017.G5. 289

5 |laviba 6enoro uyseta ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L [nx16+1 M3m, |Kon.yd| Jincr |N2gox. Jara
5 6 |lWaiiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| nx8+1 Pa3pa6. | Tuynos NA. o1 Cragna| Jinct | Jucros
S KoMnneKTaLns Ans KpiLuki [pos. Yeegnenko [ A, b8.07.2011 5 1
2 Yron ropusoHTanbHeii GLG
3 7 |Kpbiwwka Ha noTok 1 H.KoHTp. I=DKC
S Jepxarenb KpbiLLku 2 MOHTaxHbIN YepTex

®opmar A3




178

OE‘
<
S .
g § HaumeHosaHune Koa Kon. MpumeyaHmne
Kl
[Sa}
KomnnekTtauus Ans akceccyapa

® 1 |OrserButens T-0bpasHbii GLT 1
§ 2 |Mnacruna coeqnnmrenshas 1 1. n=2 pna BeicoTsl 6opta (H) 100 n 150MM.
g 3 |BuHT ¢ nonyuymnamHapmyeckosi ronoskost M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
§ 4 |lavika wectnrpanHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| nx8+1 DKC-2017.G5. 290

5 |llaviba 6enoro uyseTa ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 W3k, | Kon.ys| Jinet |N°go.| Moggmces | fata
< 6 |Waii6a-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| NX8+1 Pazpa6.  |TuyHos II.A. m ) o] Cragna| Jluct | Jiucros
g [Ipos. Yeoermeno TA| ks OrtseTBUTENb 7
. KomnnekTaums Ans KpbIwKn T-06pasksii GLT
=
s 7 |Kpblilka Ha 10ToK 1 H.KoHTP. ] E@ D KC
S 8 |depxarenb Kpbiwkn 3 MOHTaxHbI YepTex

Gopmar A3




179

. 3/2]6] 5 4 7] 1
[e]
=
g :
= ':3 HaumeHoBaHne Koz Kon. Mpumeyarmne
]
Komnnektaums 4na akceccyapa
S 1 |Omersutess Kpecroobpastibii GLX ! 1. n=2 ans Bbicotbl bopTa (H) 100 n 150mm.
3 2 |MnactuHa coeanHutenbHas 1
g 3 |BUHT ¢ nonyumnHapmyeckon ronoskost M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
§ 4 |lavika wectnrpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | nx8+1 DKC-20 17.G5, 29 1
5 |lWasba 6enoro useta Ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L|nx16+1 Ham. |Kon.y4) Jiuct |N°Aok.| Togance | Aara
g 6 |lari6a-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L | nx8+1 Paspab.  |Tnywos NA. MA} | o] Cragus| Jiuct | Jlucros
g KoMINEKTaLS AT KDGILKN [Ipos. eremeno TA] L soraon OTBeTBUTE L 1
S K kpecToobpasHbifi GLX
g 7 |KpbllUKa Ha 10TOK 1 H.KOHTp. . @ D KC
s 8 |Aepxatens Kpbiliky 4 MoHTaxHbIi yepTex

@opmar A3




180

a
=
g _
H 'é’ HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme
«Q
KomnnekTauus Ans akceccyapa

© 1 |Yron BeptvkanbHbiii BHewHni GLD45/ GLD 90 1
5 1. n=2 ans BbicoTbl 6opTa (H) 100 n 150 MMm.
3 2 |lnactuHa coeanHnTenbHas 1
g 3 |BuHT ¢ nonyunnnHapmyeckos ronoskoii M6x20, INOX316L | cM096020INOX316L | nx8+1
Et 4 |lavika wecturpaqHas M6, INOX316L CM110600INOX316L | nx8+1 D K C-201 7 G 5 , 292

5 |Waiiba benoro useta Ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L|nx16+1 Ham. |Kon.yd Jinct |N°gox. Moggucs | fata
5 6 |Larsiba-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| Nx8+1 Paapao. |uyios MA TR . Cragng| Jinct | Jincros
o
g KOMTIAEKTaLAs] T KDBIKiA Ipos. Yevegmsero TA] L bsoroor Yron BepTMIfangI-DIbIM 1
ES BHEeLUHWHA
s 7 |Kpbliwka Ha notok 1 H.KoHTD. ) 2DKC
< 8 |Aepxatens Kpbiku 2 MOHTaXHbIV YepTex

®opmar A3




181

2
2 ':3 HanmeHoBaHne Koz Kos. Mpnmeyarne
<
Komnnektauus ans akceccyapa

© 1 |Yron BeptukanbHbiii BHyTpeHHW GLU 45/ GLU 90 1
S( 2 |Mnactuna coeaunmtensHas 1 1. n=2 gns BbicoTbl 6opTa (H) 100 n 150Mm.
g 3 |BuHT ¢ nonyunnnHapnyeckoi ronoskon M6 x20, INOX316L | cM096020INOX316L| nx8+1
= M
§ 4 |laiika wecturpaHHas M6, INOX316L CM110600INOX316L| nx8+1 o DK C -2 01 7 . G5 . 2 93

5 |LLlaviba 6enoro useta Ky3oBHas M6,INOX316L CM120600INOX316L |nx16+1 Wsm. | Kon.ys) Jinct |Ng0x.| Mogmmce | fara
S 6 |lWarsi6a-rposep M6, INOX316L CM130600INOX316L| NX8+1 Pa3pao. ;”VH"B Mﬂ (\4\: l\l por 01 v . Cragns | Jlnct | Jlucros
S
S KoMIAeKTaLms Ansi KpbIkH [Tpos. oeameno [A] V) bsorao ron BEPTUKANbHbIN 1
= 7 |Kpbiwka Ha noTok 1 BHYTPeHHni GLU
g RLioHTp. [£DKC
S 8 |Aepxatenb KpbiLIKK 2 MoHTaxHbIi yepTex

@opmar A3




[(=DKC

Tunosou anb6om DKC-2014.COMBITECH
TunoBou anb6om DKC-2017.COMBITECH

N3pnaHune 2

www.dkc.ru

8 800 250 52 63




